@ CHEMINEE ELECTRIQUE (A ENCASTRER)
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Excnnyatauii

@® Manuale dilstruzioni

* Garantie 5 ans/ 5 afos de garantia / Garantia de 5 anos / Garanzia 5 Anni/ EyyUnon 5 etlv / Gwarancja 5-letnia /
FapaHTis 5 pokis / Garantie 5 ani/ 5-year guarantee

@ Ce produit ne peut étre utilisé que dans des locaux bien isolés ou de manire occasionnelle. @ Ten produkt jest odpowiedni tylko do sporadycznego uzytku lub do stosowania w dobrze
@ Este producto esta indicado inicamente en lugares abrigados o para una utilizacion puntual. izolowanych pomieszczeniach.

@ Este produto é adequado apenas para espacos bem isolados ou para uma utilizagdo ocasional. @) Lieit Bupit migxonuTs NVALLIE 7% OGP 1307150BAHYAX MDUMLLIEHb 360 BUMagKOBOr0

(@ 11 presente prodotto & adatto solo a ambienti correttamente isolati 0 ad un uso occasionale, BUKODUCTAHHS.

@ Tompoidy elvant KaraMnho jOvo yia Xpran o€ KIAG HOVpEVOUC XIPOUG  MEPLOTABIOKA. @ Acest produs este adecvat numai pentru spaiile hine izolate sau pentru utilizarea ocazionala.

2023R08P06-0202-250 - 2024/01-V02

(@ This product s only suitable for well insulated spaces or occasional use.
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AVERTISSEMENT
ATTENTION!

Surface e @
trés chaude. U E::l:l

Certaines parties de ce produit peuvent LIRE ATTENTIVEMENT MISE EN GARDE

devenir trés chaudes et provoquer des Pour éviter une surchauffe,
brilures. Il faut préter une attention LE MANUEL AVANT ne pas couvrir l'appareil de
particuliére en présence d’enfants et de ) ’
personnes vulnérables. D'UTILISER LAPPAREIL ChaUﬁage'

+ ILconvient de maintenir a distance de cet appareil les enfants de moins de 3 ans, a moins qu'ils ne
soient sous une surveillance continue.

+ Les enfants agés entre 3 ans et 8 ans doivent uniquement mettre ('appareil en marche ou a l'arrét,
a condition que ce dernier ait &té placé ou installé dans une position normale prévue et que ces en-
fants disposent d'une surveillance ou aient recu des instructions quant a l'utilisation de l'appareil
en toute sécurité et en comprennent bien les dangers potentiels. Les enfants agés entre 3ans et 8
ans ne doivent ni brancher, ni régler, ni nettoyer ['appareil, et ni réaliser Uentretien de l'utilisateur.

+ Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés d'au moins 8 ans et par des personnes ayant des
capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites ou dénuées d’expérience ou de connais-
sance, s'ils (si elles) sont correctement surveillé(e)s ou si des instructions relatives a l'utilisation de
('appareil en toute sécurité leur ont été données et si les risques encourus ont été appréhendés. Les
enfants ne doivent pas jouer avec lappareil. Le nettoyage et 'entretien par 'usager ne doivent pas
étre effectués par des enfants sans surveillance.

+ Sile cable d’alimentation est endommagg, il doit &tre remplacé par le fabricant, son service aprés-
vente ou des personnes de qualification similaire afin d'éviter un danger.

- Le radiateur ne doit pas étre situé immédiatement sous une prise de courant

+ Ne pas utiliser cet appareil s'il est tombgé

+ Ne pas utiliser cet appareil s'il présente des signes visibles de dommages

+ Utiliser cet appareil sur une surface horizontale et stable, ou le fixer au mur, selon le cas.

- AVERTISSEMENT: Ne pas utiliser cet appareil dans de petites piéces lorsqu'elles sont occupées par
des personnes incapables de quitter la piece par elles-mémes, sauf si une surveillance constante
est assurée.

+ AVERTISSEMENT: Pour réduire le risque d'incendie, garder les textiles, les rideaux ou tout autre
matériau inflammable a une distance minimale de 1m de ('appareil.

- Ala premiére mise en chauffe, une [égere odeur peut apparaitre correspondant a 'évacuation des
éventuelles traces liées a la fabrication de lappareil.

+ Ne pas utiliser cet appareil a proximité d'une baignoire, d'une douche, ou d'une piscine.

+ Un moyen de déconnexion (fusible, disjoncteur, ... doit étre intégré au cablage fixe conformément
aux régles de cablage nationales.
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- 'appareil doit étre installé de maniére a ce que les interrupteurs et autres commandes ne puissent
pas étre touchés par une personne dans la baignoire ou la douche.

+ Afin d'éviter tout danger di au réarmement intempestif du coupe-circuit thermique, cet appareil
ne doit pas étre alimenté par l'intermédiaire d'un interrupteur externe, comme une minuterie ou
étre connecté a un circuit qui est réguliérement mis sous tension et hors tension par le fournisseur
d'électricité.

+ Vérifier que la dimension de l'ouverture pour l'appareil est de 638 mm de long et 446 mm de haut.

- Brancher 'appareil et le pousser lentement dans ['ouverture.

+ Fixez l'appareil avec le support de fixation et la vis.

Important!

- Les piles doivent étre insérées avec la polarité correcte; les contacts des piles ne doivent pas étre court-
circuités;

- Les différents types de piles ne doivent pas étre mélangés;

- Les piles doivent étre retirées de l'appareil avant sa mise au rebut;

- Les piles neuves et usagées ne doivent pas étre mélangées;

- Les piles non rechargeables ne doivent pas étre rechargées;

- Les piles usagées ou présentant des fuites doivent étre retirées de 'appareil et éliminées en toute sécurité;

- Ne pas ingérer les piles;

- Ne pas laisser jouer les enfants avec les piles;

- Sil'appareil doit rester longtemps inutilisé, retirer les piles;

Mise au rebut de Uemballage

+ Uemballage peut étre intégralement recyclé, comme le confirme le symbole de recyclage.
Les différents composants de lemballage ne doivent pas étre jetés dans la nature, mais mis
au rebut conformément aux réglementations locales.

Traitement des appareils électriques et électroniques en fin de vie
Ce pictogramme indique que ce produit ne doit pas étre éliminé avec des déchets
ménagers non triés. Un systéme d'élimination et de traitement spécifique aux équipe-
ments électriques et électroniques usagés, dont l'utilisation est obligatoire, a été mis
en place comprenant un droit de reprise gratuit de 'équipement usagé a loccasion de
I'achat d'un équipement neuf et une collecte sélective par un organisme agréé.
I plus de renseignements, vous pouvez vous adresser a votre magasin ou a votre
mairie. Une élimination correcte des équipements électriques et électroniques usagés garantit un
traitement et une valorisation appropriée permettant d'éviter des dommages a l'environnement et a
la santé humaine et de préserver les ressources naturelles.
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INSTALLATION

- Poser le radiateur sur une surface séche, stable et
propre.
+ UTILISATION AL'INTERIEUR UNIQUEMENT

Branchement:

- Couper le courant

- Brancher les fils d’aprés le schéma correspondant

- Refermer la sortie de cable ou la boite de dérivation
- Rétablir le courant

Fixation
M
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Mettre en Marche || Régler leffet Régler la Régler la
Mettre en Veille Flamme température minuterie
\ 7/ 7 ,
) b 4 "4 Indicateur de | | Effet Flamme
NOR N Cg @ chauffe activé Simulation sonore activée
& (D [(]))) + Choix de l'effet flamme
- - + Température de consigne
AUTO § <« |- Réglagedelaminuterie
ON - -’
OFF ' '- c
- - - Affichage de ['Heure
(Minsereactvee b (T IVE-D0 VY o :
gy Ly
Affichage du Jour su Sélection du Jour de la
de lasemaine ?O 0000 O O semaine (programmation)

Régler la minuterie

Marche / Veille
+ Appuyer sur le bouton (') du panneau de contréle \_Programmer
Augmenter la
|

ou de la télecommande pour mettre en marche ou
mettre en veille l'appareil. programmation

Réglage de l'effet Flamme: e
- Appuyer plusieurs fois sur le bouton (J,) pour
choisir un type d'effet ctiver les programmes
i F2 F3 Y

4

- Régler l'effet Flamme

Réglage de la température de chauffage :

- Appuyer sur le bouton @ pour activer le
chauffage, la température de consigne est affichée

Régler l'effet sonore

1- Apartir du panneau de controle
- Maintenir le bouton @ jusqu'a ce que la température clignote pour entrer dans le mode de réglage
- Appuyer plusieurs fois sur le bouton & pour choisir la température de consigne (température souhaitée)
ITec = B¢ = 1Tc - 2lc > dic - 22°c = ¢3¢ - 2¥c - 2%c - dbc - ic - Ohc
[

<_l

2-Apartir de la télecommande
- Régler la température de consigne a l'aide des boutons +- et —

O Lavaleur "3eC' régle le chauffage sur sa puissance maximale sans tenir compte de la température ambiante.

- Aprés plusieurs secondes sans action, le chauffage sort du mode de réglage.
- Appuyer a nouveau sur & pour désactiver le chauffage, la soufflerie s'arréte aprés 15 secondes.

[¢]
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Utilisation du minuteur
- Lafonction Minuteur permet de mettre le radiateur en veille aprés un temps défini par l'utilisateur.
1- Apartir du panneau de controle
* Quand l'appareil est en marche, appuyer plusieurs fois sur le bouton (©) pour choisir le nombre d'heures avant
lamise en veille
N >0 > 01 > M4 - -~ N0 N1 o N0 N0 N o 13 O
ul (A (] il Ul (ln) Ul U (] 1%} 1] 1c ur

(désactive)

Iy

2-Apartir de la téléecommande
+ Appuyer sur le bouton (&) pour afficher le minuteur
- Régler le nombre d'heures avant la mise en veille a l'aide des boutons + et —

G Pendant le réglage du minuteur, s'il n'y a pas d'action dans un délai de 10 secondes, ['appareil sort du cycle
de réglage et conserve la derniére valeur sélectionnée.

Verrouillage des boutons

- Appuyer et maintenir jusqu'au bip le bouton (=) de la télécommande pour verrouiller tous les boutons (sauf le
bouton (1)),

- Appuyer et maintenir jusqu'au bip le bouton (=) de la télécommande pour déverrouiller tous les boutons.

Réglage de l'effet sonore
- Appuyer plusieurs fois sur le bouton [ de a télécommande pour choisir le niveau sonore de l'effet.
niveaufaible —— niveaumoyen —— niveauélevé —— éteint
4 <J

Réglage de 'heure actuelle
- Appuyer et maintenir le bouton ’f _rde la télecommande jusqu'a ce que les heures clignotent
- Régler les heures a l'aide des boutons + et — de la télécommande
- Appuyer sur OK pour valider, les minutes clignotent
- Régler les minutes a l'aide des boutons + et —
- Appuyer sur OK pour valider, le jour de la semaine clignote
- Régler le jour a l'aide des boutons + et —
sU - M0 - T —-> WE — TH —> FR — SA
Dimanche Lundi Mardi Mercredi Jeudi Vendredi Samedi
t <J
- Appuyer sur OK pour valider. Si aucune action n'est effectuée dans les 15 secondes, a validation est faite
automatiquement.

Programmation hebdomadaire
+ Le mode Programmation permet de définir une ou plusieurs périodes de chauffage sur la journée. 7 programmes
ont été définis par défaut et sont modifiables par l'utilisateur. Chaque programme commence par une mise en
marche et se termine par une mise en Veille, il définit un effet visuel et une température de consigne, et peut
étre activé sur un ou plusieurs jours de la semaine.
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Description des programmes par défaut

Prog1 Prog 2 Prog 3 Prog 4 Prog5 Prog 6 Prog7

Heure de Mise en marche 08:00 10:00 12:00 14:00 16:00 18:00 20:00

Heure de Mise en veille 09:00 11:00 13:00 15:00 17:00 19:00 21:00
Effet visuel F1 F2 Fé4 F3 F2 F1 F1

Température 21°C 22°C 23°C 24°C 25°C 26°C 27°C

Jour actif Lundi Lundi Lundi Lundi Lundi Lundi Lundi

Personnalisation des programmes

+ Appuyer sur le bouton <_: de la télécommande, le programme 1est affiché, le jour clignote
- Utiliser les boutons <+ et — pour déplacer le curseur sur le jour souhaité
- Appuyer sur pour activer ou désactiver ce jour

- Reproduire cette opération pour chacun des jours a activer/désactiver

- Appuyer sur OK pour valider, l'heure clignote

- Utiliser les boutons 4 et — pour régler 'heure de mise en marche

- Appuyer sur OK pour valider, les minutes clignotent

- Utiliser les boutons +- et — pour régler les minutes

- Appuyer sur OK pour valider, la température clignote

- Utiliser les boutons + et — pour régler la température de consigne

- Appuyer sur OK pour valider, le type d'effet visuel clignote

- Appuyer plusieurs fois sur le bouton () pour choisir un type d'effet

- Appuyer sur OK pour valider, l'heure clignote

- Utiliser les boutons + et — pour régler 'heure de mise en veille

- Appuyer sur OK pour valider, les minutes clignotent

- Utiliser les boutons +- et — pour régler les minutes

- Appuyer sur OK pour valider, e programme 2 est affiché, le jour clignote

+ Reproduire ces étapes pour chacun des programmes

- Appuyer sur pour sortir du cycle de réglage.

Activation d'un programme

- Appuyer sur pour entrer dans le mode d'activation

+ Utiliser les boutons + et — pour choisir le programme a activer
- Appuyer sur OK pour valider

Activation de tous les programmes

- Appuyer sur pour entrer dans le mode d'activation _

+ Utiliser les boutons + et — pour choisir le programme A (AUTO)
- Appuyer sur OK pour valider

Q" Silavaleur "f" a été choisie, tous les programmes sont actifs, il est donc important de désactiver tous les jours
_ surles programmes qui ne sont pas utilisés.
" Le mode AUTO ne fonctionnera que s'il n'y a pas de chevauchement des heures de mise en marche/mise
en veille des 7 modes pendant une journée



Exemple : Je souhaite avoir une température de 20°C
+ du lundi au vendredi de 8h a 9h, de 12h a13h, et de 18h a 22h
- le samedi et le dimanche de 10h a 22h

Lundi P1 P3 P6
au vendredi 8h % 12h 13h 18h 22h
Samedi I T |
dimanche |8h 10h 22h
( Ry (| Ny (] I 0l 1
ON - o - ON - o - ON - o - ON - ‘e
| NG NURCR I e NG U pe [ . e
- V- ¢ -0 000N
CHLETITINECR I I A IR CR T I A BRI CR N FATK
SUMOTU WETHFR SA| |SUMOTU WE THFR SA| |SUMOTU WE THFR SA| |SU MOTU WE TH FR SA
© © 0 00 (@) (@) © © © 0 0
Programme 1 actif Programme 2 actif Programme 3 actif Programme 4 actif
du lundi au vendredi le samedi et le dimanche du lundi au vendredi sur aucun jour
g (I g - Ny =1 i
e ON = ‘= e ON = o ON = o
- NG e . L c \ NG e

JI LA
ORI ICR > ORI

SUMOTU WETHFR SA| |SUMOTU WETHFR SA| |SUMOTU WE TH FR SA

© 0 0 00
Programme 5 actif Programme 6 actif Programme 7 actif
sur aucun jour du lundi au vendredi sur aucun jour

Détection de fenétre ouverte

Cette fonction permet de stopper le chauffage aprés la détection d'une chute rapide de la température ambiante
(5°C en 10 minutes) et l'impossibilité d'atteindre & nouveau la température de consigne pendnt 30 minutes, ce qui
correspond en général a l'ouverture d'une fenétre ou d'une porte.

Dans ce cas, 'affichage indique "0P" et la fonction de chauffage s'arréte. Appuyer sur @ pendant 3 secondes ou
éteindre l'appareil pour supprimer le message d'erreur.

Sécurité thermique

Une sécurité thermique coupe automatiquement ['appareil en cas de surchauffe (('affichage indique "88") . Dans

ce cas, débrancher ('appareil, éliminer la cause de la surchauffe, et laisser refroidir 15 minutes avant d'utiliser a
nouveau.

[5]
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ENTRETIEN

+ Utiliser un chiffon doux et sec.
+ Pour les taches persistantes, utiliser un chiffon imbibé d'eau savonneuse et essuyer immédiatement avec un
chiffon sec.

DEPANNAGE

Les anomalies de fonctionnement sont souvent dues a des causes mineures ; consulter e tableau ci-dessous
avant de contacter le service aprés-vente. Cela pourra vous faire gagner du temps et vous éviter des dépenses
inutiles.

Probleme Causes, remédes
L'appareil ne s’allume pas. | Vérifier que Uappareil est bien alimenté électriquement.

Vérifier la température de la piéce : si elle est trop élevée par rapport a la température de
consigne, lappareil ne chauffe pas.

L'appareil ne chauffe pas.

Latélécommande ne Vérifier ['état des piles.
fonctionne pas Orienter la télécommande vers ['appareil  une distance inférieure 41,2 m.
L'affichage indique "EE" et

| Un court circuit a été détecté, consulter le Service Aprés-Vente
bippe pendant 5s

La sécurité thermique a été déclenchée. Débrancher l'appareil, éliminer la cause de la

L'affichage indique "G8". surchauffe, et laisser refroidir 15 minutes avant d'utiliser  nouveau.

Remplacement des piles de la télécommande

I

[ ]
¥
> - = [

0 [T
=

1- Appuyer doucement sur le volet 2 - Insérer 2 piles AAA(R03) 1,5V 3 -Remettre en place e volet du
du compartiment a piles et le dans le compartiment. S'assurer compartiment a piles sur la
pousser dans la direction de la que la polarité (“+” et “-”) est télecommande
fléche pour le retirer. respectée.

Le systéme d'éclairage n'est pas remplacable
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CARACTERISTIQUES

Références du modéle GMA2845 Tension nominale 220-240 V-~
Puissance nominale 1520-1800W Fréquence nominale 50 Hz
Classe de protection électrique |

Article Symbole Valeur | Unité
Puissance thermique
Puissance thermique nominale P nom 17 kw
Puissance thermique minimale P min N/A kw
Puissance thermique maximale continue P max,c 17 kw
Consommation d’électricité auxiliaire
A la puissance thermique nominale el max 0.0 kw
A la puissance thermique minimale el min 0.0 kw
En mode veille elsb 0.00043 | kW

Article Unité

Type d'apport de chaleur, pour les dispositifs de chauffage décentralisés électriques a accumulation
uniquement
Contréle thermique manuel de la charge avec thermostat intégré Non
Contréle thermique manuel de la charge avec réception d'informations sur la température de Non
la piéce et/ou extérieure
Contréle thermique électronique de la charge avec réception d'informations sur la Non
température de la piéce et/ou extérieure
Puissance thermique régulable par ventilateur Non
Type de contrdle de la puissance thermique/de la température de la piéce
Controle de la puissance thermique a un palier, pas de contréle de la température de la piéce Non
Controle a deux ou plusieurs paliers manuels, pas de controle de la température de la piéce Non
Controle de la température de la piéce avec thermostat mécanique Non
Controle électronique de la température de la piéce Non
Controle électronique de la température de la piéce et programmateur journalier Non
Controle électronique de la température de la piéce et programmateur hebdomadaire Oui
Autres options de contréle
Controle de la température de la piéce, avec détecteur de présence Non
Controle de la température de la piéce, avec détecteur de fenétre ouverte Oui
Option contréle a distance Non
Controle adaptatif de l'activation Non
Limitation de la durée d'activation Oui
Capteur a globe noir Non
Contact Details ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - 59790 - RONCHIN - FRANCE

http://www.erp-equation.com/heaters/
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GARANTIE

Conditions Générales de garantie constructeur Adeo Services:
Adeo Services offre une garantie constructeur pour ses produits.

Champ d’application de la garantie constructeur Adeo Services:

Les produits Adeo Services sont congus et construits pour offrir des performances qualitatives destinées a un
usage normal. Si un produit s’avere défectueux au cours de la période de garantie dans des conditions d’utilisa-
tion normales, il incombe a Adeo Services de le réparer ou de le remplacer.

La garantie Adeo Services couvre la réparation ou le remplacement ( la discrétion d'Adeo services) de votre
appareil mis sur le marché par Adeo Services s'il s’avére défectueux en raison d’un défaut matériel ou de fabrica-
tion pendant la période de garantie.

En cas d'indisponibilité d’une piéce nécessaire au bon fonctionnement du produit, Adeo Services s'engage a la
remplacer par une piéce aux caractéristiques et niveaux de performance équivalents.

La mise en ceuvre de cette garantie ne remet pas en cause Uexercice de vos droits au titre des garanties [égales
prévues par le code civil et le code de la consommation.

Les cas exclus de la garantie constructeur Adeo Services:

La garantie constructeur Adeo Services n’a pas vocation a sappliquer dans les cas listés ci-dessous : :
+ Usure normale du produit et/ou de ses composants
- Dommages accidentels (liés & une chute du produit, & un choc ou & une mauvaise pose du produit)

- Dommages résultant d’une utilisation non conforme aux informations présentes dans la notice d’utilisation et/
ou packaging (ex: mauvaise tension d’alimentation)

- Dommages causés par le non-respect des recommandations d’entretien du produit.

- Dommages causés par des sources externes telles que le transport, les intempéries, les pannes d’électricité ou
les surtensions.

- Dommages cosmétiques, y compris, mais sans s’y limiter, les rayures, les éraflures ou les bris d’éléments en
plastique,

+ Les défaillances causées par des cas de forces majeures (événement échappant au contréle d'Adeo Services,
imprévisible au moment de la vente du produit et dont les effets nont pu étre évités par des mesures
appropriées (ex: catastrophes naturelles)).

- Les défaillances causées par:

= Une utilisation négligente, une mauvaise utilisation, la mauvaise manipulation ou Uutilisation imprudente du
produit

@ une utilisation non conforme au manuel d'utilisation du produit

= Une utilisation du produit a des fins autres que des fins domestiques normales dans e pays ol il a été
acheté.

o Lutilisation de piéces qui ne sont pas assemblées ou installées conformément aux instructions de montage
Adeo Services

o utilisation de piéces et d’accessoires qui ne sont pas des Composants Adeo Services authentiques.
= Une installation ou un assemblage défectueux
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o Des réparations ou modifications effectuées par des parties autres que celles autorisées par Adeo Services
ou ses agents autorisés.

- Lagarantie ne sera également pas valide si le numéro de série ou la plaque signalétique du produit (si le produit
posséde une plaque signalétique) est retiré ou dégradé

- Si Adeo Services recoit de la part d’autorités publiques compétentes des informations indiquant que le produit
aétévolé.

* Quelles sont les modalités de mise en oeuvre de la garantie ?

Les modalités de mise en oeuvre de la garantie Adeo Services sont les suivantes:

+ La garantie prend effet a la date d’achat (ou a la date de livraison si celle-ci est ultérieure).

- La production préalable d’un justificatif de livraison/d’achat avant toute intervention sur votre appareil sous
garantie. Veuillez noter que sans cette preuve, tout travail a effectuer fera Uobjet de 'émission d’un devis, qui
devra étre accepté par le client avant toute intervention. Veuillez conserver votre recu d’achat ou votre bon de
livraison.

- Toutes les interventions seront effectuées par Adeo Services ou ses prestataires agréés.

+ Toute piéce remplacée devient la propriété d'Adeo Services

- Laréparation ou le remplacement de votre appareil sous garantie ne prolonge pas la période de garantie.

- Lagarantie ne remet pas en cause Uexercice de vos droits au titre des garanties &gales prévues par le code
civil et le code de la consommation..

« Pour faire valoir cette garantie, vous devez vous rapprocher de lenseigne auprés de laguelle vous avez acheté
votre produit.

Date d’entrée en vigueur de la garantie:

La garantie Adeo Services entre en vigueur a la date d’achat ou a la date de livraison de votre produit, la date la
plus tardive étant retenue.

Périmétre géographique de la garantie Adeo Services:
La garantie est valable dans le pays d’achat du produit

Sivous utilisez votre appareil dans un pays autre que celui dans lequel vous avez achetg, la garantie peut étre
invalidée. Dans ce cas, veuillez vous rapprocher de Uenseigne du pays d’origine dans laquelle vous avez acheté le
produit qui étudiera au cas par cas la demande de garantie.

Sort de la garantie Adeo Services en cas de revente du produit :

En cas de revente du produit au cours de sa période de garantie, celle-ci demeure valable au bénéfice de Uache-
teur et peut étre mise en oeuvre par ce dernier sous réserve toutefois :

Que le justificatif d’achat d'origine du produit soit apporté,
Que la preuve du bon fonctionnement du produit au moment de la revente soit apportée,
Que les conditions de mise en ceuvre de la garantie exposées au sein des présentes soient rassemblées.

Il est précisé que la revente du produit n’a aucune incidence sur la durée de garantie restant a courir a la date de
la revente. Ainsi, lacheteur du produit revendu peut réclamer le bénéfice de la garantie Adeo Services dans la
limite de la durée de validité restant a courir de ladite garantie a la date de la revente.
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ADVERTENCIAS
-
iATENCION!
Superficie muy i
caliente. . |
Algunas partes de este producto pueden LEAATENTAMENTE EL MA- ADVE RTE NCIA
estar muy t;.:ile:;;sq){lzr;)or\:;:: quemadu- NUAL ANTES DE UTILIZAR EL sob Pa[a ewta.r
especial atencion en presencia de nifios y APARATO elsobreca Tntamlento, no
de personas vulnerables. tape el radiador.

+ Es conveniente mantener alejados de este aparato a los nifios de menos de 3 anos, excepto si estan
bajo una continua supervision.

+ Los nifios con edades entre 3y 8 afos solamente deben encender o apagar el aparato, Siempre que
éste haya sido colocado o instalado en una posicion normal prevista y que estos nifos estén bajo
la supervision de un adulto o hayan recibido instrucciones en cuanto a la utilizacion del aparato
en total seguridad, y que entiendan bien los potenciales peligros. Los nifios con edades entre 3y 8
anos no deben enchufar, ajustar ni limpiar el aparato y tampoco deben realizar el mantenimiento
de usuario.

+ Este aparato puede ser utilizado por nifios de por lo menos 8 afos y por personas cuyas capaci-
dades fisicas, sensoriales 0 mentales son reducidas o por personas sin experiencia o conocimientos,
si éstos/estas estan correctamente vigilados o si se han podido beneficiar de instrucciones previas
con respecto a la utilizacion del aparato en condiciones de seguridad y que han entendido los po-
sibles riesgos vinculados con la utilizacion del aparato. Los nifios no deben jugar con el aparato. La
limpieza y el mantenimiento, por parte del usuario, no deben ser realizados por nifios sin vigilancia.

- Siel cable de alimentacion esta dafnado, debe ser sustituido por el fabricante, por su servicio de
atencion al cliente o por personal cualificado para evitar cualquier peligro.

+ Elradiador no debe situarse justo debajo de una toma de corriente

* No utilizar este aparato si se ha caido

- No utilizar este aparato si hay signos visibles de dafios

+ Utilizar este aparato sobre una superficie horizontal y estable, o fijarlo a la pared, seglin sea el caso.

+ ADVERTENCIAS: No utilizar este aparato en habitaciones pequenas cuando estén ocupadas por
personas que no puedan salir solas de la habitacion, a menos que exista una supervision constante.

- ADVERTENCIA: Para reducir el riesgo de incendio, hay que guardar los tejidos, las cortinas u otros
materiales inflamables a una distancia minima de 1m del aparato.

- Durante el primer calentamiento, puede aparecer un ligero olor correspondiente a la evacuacion de
posibles trazas relacionadas con la fabricacion del aparato.

+ No utilizar este aparato cerca de una bafiera, de una ducha ni de una piscina.

+ Un medio de desconexion (fusible, disyuntor, .) debe estar integrado en el cableado fijo en confor-
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midad con las reglas de cableado nacionales.

- Elaparato debe ser instalado de manera que los interruptores y otros mandos no puedan ser mani-
pulados por nadie desde dentro de la bafiera o de la ducha.

+ Paraevitar cualquier peligro causado por un reinicio involuntario del interruptor térmico, este aparato
no debe ser alimentado por medio de un interruptor externo, como un temporizador, ni conectarse aun
circuito que sea encendido y apagado regularmente por el suministrador de electricidad.

- Compruebe que las dimensiones de la apertura del aparato son de 638 mm de largo y de 446 mm de alto.

+ Enchufe el aparato e introddizcalo lentamente en la apertura.

+ Fije el aparato con el soporte de fijacion y el tornillo.

Importante !

- las pilas deben introducirse con la correcta polaridad;

- los contactos de las pilas no deben cortocircuitarse;

- los diferentes tipos de pilas no deben mezclarse

- Las baterias deben retirarse del aparato antes de desecharlo.

- las pilas nuevas y las usadas no deben mezclarse;

- no se deben recargar las pilas no recargables;

- las pilas usadas o con fugas deben retirarse del aparato y eliminarse en condiciones de seguridad;

- Noiingerir las pilas

- No dejar jugar a los nifios con las pilas

- retire las pilas, si el aparato va a estar mucho tiempo sin utilizarse;

Eliminacion del embalaje

+ Elembalaje se puede reciclar integramente tal y como lo confirma el simbolo de reciclaje.
Los diferentes componentes del embalaje no se deben tirar en a naturaleza sino eliminados
en conformidad con la normativa local.

Tratamiento de los aparatos eléctricos y electronicos al final de su vida Gtil
Este pictograma indica que este producto no debe ser eliminado con otros residuos
domésticos sin clasificar. Se ha puesto en marcha un sistema de eliminacion y de
tratamiento especifico para los equipos eléctricos y electronicos usados, cuyo uso
es obligatorio, que incluye un derecho de recogida gratuita del equipo usado al
comprar un equipo nuevo y una recogida selectiva por parte de un organismo
I cditado.
Para una mayor informacion, puede dirigirse a su tienda o a su ayuntamiento. Una correcta elimi-
nacion de los equipos eléctricos y electronicos usados garantiza un tratamientoy una valoriza-
cion adecuada que permite evitar dafios al medioambiente y a la salud humanayy preservar los
recursos naturales.



ES
INSTALACION

- Sitlie el radiador en una superficie seca, estable y limpia.
+ UTILIZACION SOLAMENTE EN EL INTERIOR

- Conecte el enchufe en una toma de pared 220-240V 50Hz
- Desenchufe el aparato cuando no esté en funcionamiento
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UTILIZACION
Ponerenmarcha | | Ajustar el efecto Ajustar la Ajustar el
Poner en espera Llama temperatura temporizador
\ / /
N N 4 "4 Indicador de | | Efecto Llama
; ; (D { & N @ calentamiento | | activado Simulacion sonora activada
N > - Eleccion del efecto de
& (D E(]’» lallama
- Temperatura establecida
AUTO ™
ON .- -‘ o‘/ - Ajuste del temporizador
OFF ' '- c
: -
Temporlzador *@ -|| ‘.|- |-| P
activado D N e (]
¢ 3 A a4 "an

sualizaco Seleccion del Dia de la
Visualizacion del |- SU semana (programacion)
Dia de la semana O O O O O O O

Ajustar el efecto sonoro - Programar

 Pulse sobre el boton (1) del panel de control o del m
mando a distancia para encender o para poneren  (_programacion
modo de espera el aparato. Reducir la

. temperatura
Ajuste del efecto de la Llama
+ Pulse varias veces el botdn (1) para seleccionar un

tipo de efecto

Fi FE H e Ajustar el efecto
A ol Llama
Ajuste de la temperatura de calefaccion:
+ Pulse sobre el botdn & para activar la calefaccion, la temperatura programada se muestra en la pantalla
1- Desde el panel de control
« Mantenga pulsado el boton @ hasta que la temperatura parpadee para entrar en el modo de ajuste
+ Pulse varias veces el boton & para seleccionar la temperatura programada (temperatura deseada)
e = ¢ = 19c - 2ic » dic - 22°c — ¢3¢ — ¢ - 5c — chec — 2ic - Diic
A <_l

Ajustar el temporizador
Aumentar la
temperatura

Activar los programas
Bloguear los botones

Ajustar el efecto sonoro

2-Desde el mando a distancia
+ Ajuste la temperatura programada con los botones + y —

Q" Elvalor "01°c" ajusta la estufa a la méxima potencia sin tener en cuenta la temperatura ambiente,

- Después de varios segundos sin realizar ninguna accion, la estufa sale del modo de ajuste.
- Pulse de nuevo sobre J;LL para desactivar la estufa, el ventilador se detiene después de 15 segundos.
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Utilizacion del Temporizador

- La funpién Temporizador permite poner el radiador en modo de espera después de un tiempo definido por el
usuario.

1- Desde el panel de control

+ Cuando el aparato esta encendido, pulse varias veces el boton (1) para seleccionar el nimero de horas antes
de que se active el modo de espera.

- -H--MH->0-0-0-1

o

-

2
[

-

B~~~ OF
(desactivado)

[

2 - Desde el mando a distancia

+ Pulse el botdn (L) para visualizar el temporizador
- Ajuste el ndmero de horas antes de activar el modo de espera con los botones + y —

" Duranteel ajuste del temporizador, si no se realiza ninguna accién en un plazo de 10 segundos, el aparato
sale del ciclo de ajuste y mantiene el dltimo valor seleccionado.

Bloqueo de los botones
+ Pulse y mantenga pulsado el boton (—) del mando a distancia hasta que suene un pitido para bloquear todos los
botones (excepto el boton ().

- Pulse y mantenga pulsado el boton () del mando a distancia hasta que suene un pitido para desbloquear todos
los botones.

Ajuste del efecto sonoro
- Pulse varias veces el boton [ del mando a distancia para seleccionar el nivel del sonido del efecto.
nivelbajo —— nivelmedio —— nivelalto —— apagado

4 <J

Ajuste de la hora actual

- Pulse y mantenga pulsado el boton “@3 del mando a distancia hasta que las horas parpadeen
- Ajuste la hora con los botones + y — del mando a distancia
- Pulse sobre OK para validar, los minutos parpadearan
- Ajuste los minutos con los botones + y —
- Pulse sobre OK para validar, el dia de la semana parpadeara
- Ajuste el dia con los botones + y —

sU - M0 - T —> WE — TH —> FR —> SA

domingo lunes martes miércoles jueves viernes sabado
t <J
+ Pulse sobre OK para validar. Si no se realiza ninguna accion durante los 15 segundos siguientes, la validacion
se realiza automaticamente.

Programacion semanal

- Elmodo Programacion permite definir uno o varios periodos de calefaccion durante el dia. Se han definido 7
programas por defecto que el usuario puede modificar. Cada programa empieza con un encendido y termina
con una puesta en espera, define un efecto visual y una temperatura programada, y se puede activar uno o
varios dias de la semana.
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Descripcion de los programas por defecto

Prog1 Prog2 Prog 3 Prog 4 Prog 5 Prog 6 Prog7

Horade Puesta | 0.4 10:00 12:00 1400 16:00 18:00 20:00
enmarcha

HoradePuesta | o4 1100 13:00 15:00 17:00 19:00 2100
enespera

Efecto visual Fi F2 Fi F3 R FI FI
Temperatura 2°C 2°C 23°C 2%°C 25°C 26°C 27°C
Dia activo lunes lunes lunes lunes lunes lunes lunes

Personalizacion de los programas

+ Pulse sobre el boton <_> del mando a distancia, aparecera el programa1, el dia parpadeara
+ Utilice los botones + y — para desplazar el cursor hasta el dia deseado

- Pulse [v] para activar o desactivar ese dia

- Repita esta operacion para cada uno de los dias que desee activar/desactivar
+ Pulse sobre OK  para validar, la hora parpadeara

- Utilice los botones 4 y — para ajustar la hora de encendido

+ Pulse sobre OK  para validar, los minutos parpadearan

- Utilice los botones + y — para ajustar los minutos

+ Pulse sobre OK para validar, la temperatura parpadeara

- Utilice los botones 4 y — para ajustar la temperatura programada

+ Pulse sobre OK para validar, el tipo de efecto visual parpadeara

- Pulse varias veces el boton () para seleccionar un tipo de efecto

+ Pulse sobre OK para validar, la hora parpadeara

- Utilice los botones + y — para ajustar la hora de la puesta en espera

- Pulse sobre OK para validar, los minutos parpadearan

- Utilice los botones 4- y — para ajustar los minutos

+ Pulse sobre OK para validar, se visualizara el programa 2, el dia parpadeara
- Repita estos pasos para cada programa

- Pulse sobre [x ] para salir del ciclo de ajuste.

Activacion de un programa

- Pulse sobre [v] para entrar en el modo de activacion

- Utilice los botones 4 y — para seleccionar el programa a activar
+ Pulse sobre OK  para validar

Activacion de todos los programas

+ Pulse sobre [v] para entrar en el modo de activacion

+ Utilice los botones + y — para seleccionar el programa A (AUTO)
- Pulse sobre OK  para validar

Q" Sise ha seleccionado el valor "", todos los programas estardn activos, por lo que es importante desactivar
todos los dias de los programas que no se utilicen.
prog q
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T El modo AUTO solamente funcionara si no se solapan las horas de encendido y de apagado de los 7
programas durante un dia.

Ejemplo: Me gustaria tener una temperatura de 20 °C

+ de lunes a viernes, de 8:00 a9.00 h,de 12:.00a13:00 hy de 18:00 a 22:00 h

- el sabadoy el domingo, de 10:00 h a 22:00 h.

De.lunes a P1 P3 P6
VIErnes 8h 9h 12h 13h 18h 22h
sabado __pr2  1In
domingo |8h 10h 22h
( v (] e (] v ! 1

ON - o - ON -’ - ON - o - ON - -
( b bt Cl L Ltc | L Ltc [ . ¢

S CRH I ICR A HI I OR i tET

SUMOTUWETHFRSA| |[SUMOTU WETHFR SA| |SUMOTU WETHFR SA| |SUMOTU WE THFR SA

© © 0 00O (@) o © © © 0 0
Programa 1activo Programa 2 activo Programa 3 activo Programa 4 activo
de lunes a viernes el sabadoy el domingo de lunes a viernes ningiin dia

\_4 -, \_4 \_d - \_/ - -, -
oo L Lo o (s
- L Ac) e t NG
- - - \_/ N\t -—", W, -,
@ @ it @_lllilll
l! (B ! (L C- 0 o
SUMOTU WETHFR SA| |SUMOTU WETHFR SA| |SU MOTU WE TH FR SA
© 0 0 00
Programa 5 activo Programa 6 activo Programa 7 activo
ningln dia de lunes a viernes ninglin dia

Deteccion de ventana abierta

Esta funcion se utiliza para detener la calefaccion tras detectar un descenso rapido de la temperatura ambiente
(5°C en10 minutos) y la imposibilidad de volver a alcanzar la temperatura programada durante 30 minutos, lo
que generalmente corresponde a la apertura de una ventana o puerta.

En este caso, se visualiza "I en la pantalla y la funcion de calefaccion se detiene. Pulse & durante 3 segundos
0 apague el aparato para eliminar el mensaje de error.

Seguridad térmica

Un dispositivo de seguridad térmica desconecta automaticamente el aparato en caso de sobrecalentamiento (en
la pantalla se visualizara "88"). En este caso, desenchufe el aparato, elimine la causa del sobrecalentamiento y
deje que se enfrie durante 15 minutos antes de volver a utilizarlo.
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MANTENIMIENTO

- Utilice un pafio suave y seco.
- Para las manchas rebeldes, hay que utilizar un pafio empapado en agua jabonosa y secar inmediatamente con

un pafo seco.

SOLUCAO DE PROBLEMAS

Las anomalias de funcionamiento se deben, a menudo, a causas menores; antes de contactar con el servicio
postventa consulte la siguiente tabla. Esto le permitird ganar tiempo y evitar gastos innecesarios.

Problema

Causas, solucoes

El dispositivo no comienza.

Compruebe que el aparato estd, eléctricamente, bien alimentado.

Elaparato no calienta.

Compruebe la temperatura de la estancia: si esta demasiado elevada con respectoa la
temperatura establecida, el aparato no calentara.

El mando a distancia no
funciona

Compruebe el estado de las pilas.
Dirija el mando a distancia hacia el aparato desde una distancia inferior a1,2 m.

La pantalla muestra "EE"y

emite un pitido durante 5s

Se ha detectado un cortocircuito, consulte con el Servicio Posventa.

La pantalla muestra "B8".

Se ha activado el dispositivo de seguridad térmica. Desenchufe el aparato, elimine la causa del
sobrecalentamiento y deje que se enfrie durante 15 minutos antes de volver a utilizarlo.

Sustitucion de las pilas del mando a distancia.

]
[] |

> - = i
EW &l

==

> < —

1- Hay que pulsar suavemente sobre 2 - Inserte 2 pilas AAA (R03) 1,5 V 3-Volver acolocar la tapa del
la tapa del compartimiento de las en el compartimento. Hay que compartimiento de las pilas en el
pilas y deslizarla en la direccion asegurarse de que se respeta la mando a distancia
de la flecha para retirarla. polaridad (“+”y “-”).

El sistema de iluminacion no es reemplazable
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CARACTERISTICAS

Referencias del modelo GMA2845 Tension nominal 220-240 V-~

Potencia nominal 1520-1800W Frecuencia nominal 50 Hz

Clase de proteccion eléctrica 1

Articulo Simbolo Valor | Unidad
Potencia térmica
A la potencia térmica nominal P nom 17 kw
A la potencia térmica minima P min N/A kw
La salida maxima de calor continuo P max,c 17 kw

Consumo de electricidad auxiliar

A la potencia térmica nominal el max 0.0 kw

A la potencia térmica minima el min 0.0 kw

En modo de espera elsb 0.00043 kw
Articulo Unidad

Tipo de aportacion de calor, Gnicamente para los aparatos de calefaccion local eléctricos de acumulacion

Control térmico manual de la carga con termostato integrado No

Control térmico manual de la carga con recepcion de informacion sobre la temperatura de la No
estancia y/o del exterior

Control térmico electronico de la carga con recepcion de informacion sobre la temperatura de No
la estancia y/o del exterior

Potencia térmica regulable por ventilador No

Tipo de control de la potencia térmica/de la temperatura de la estancia

Control de la potencia térmica en un nivel, sin control de la temperatura de la estancia No
Control n dos o varios niveles manuales, sin control de la temperatura de la estancia No
Control de la temperatura de la estancia con un termostato mecanico No
Control electronico de la temperatura de la estancia No
Control electrénico de la temperatura de la estancia y programador diario. No
Control electrénico de la temperatura de la estancia y programador semanal. Si

Otras opciones de control

Control de la temperatura de la estancia, con detector de presencia No
Control de la temperatura de la estancia, con detector de ventana abierta Si
Opcidn control a distancia No
Control adaptativo de la activacion No
Limitacién de la duracion de activacion Si
Sensor de globo negro No
Contact Details ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - 59790 - RONCHIN - FRANCE

http://www.erp-equation.com/heaters/
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GARANTIA

Condiciones generales de garantia del fabricante de Adeo Services:
Adeo Services ofrece una garantia del fabricante para sus productos.

Campo de aplicacion de la garantia del fabricante de Adeo Services:

Los productos de Adeo Services estan disefados y construidos para ofrecer unas prestaciones de calidad desti-
nadas a un uso normal. Si un producto resultara defectuoso durante el periodo de garantia en las condiciones de
uso normales, correspondera a Adeo Services repararlo o sustituirlo.

La garantia de Adeo Services cubre la reparacion o la sustitucion (a discrecion de Adeo Services) de su aparato
comercializado por Adeo Services si este resultara defectuoso en razon de un defecto de materiales o de fabrica-
cion durante el periodo de la garantia.

En caso de indisponibilidad de una pieza necesaria para el buen funcionamiento del producto, Adeo Services se
compromete a sustituirla por una pieza con unas caracteristicas y unos niveles de prestaciones equivalentes.

La aplicacion de la presente garantia no socava el ejercicio de sus derechos a titulo de las garantias legales pre-
vistas en la legislacion civil y de consumo nacional que pudieran corresponderle legalmente.

Casos de exclusion de la garantia del fabricante de Adeo Services:

La garantia del fabricante de Adeo Services no podra aplicarse en los casos que se presentan a continuacion :

- Desgaste normal del producto y/o sus componentes

- Dafios accidentales (vinculados a caidas del producto, golpes o instalacion inapropiada del producto).

- Danos resultantes del uso no conforme con la informacion presente en el manual del usuario y/o en el embalaje
(p. &j.: tension de alimentacion inadecuada).

- Dafios causados por el incumplimiento de las recomendaciones de mantenimiento del producto.

- Dafios causados por fuentes externas, como pueden ser el transporte, la intemperie, los cortes de electricidad
o las sobretensiones.

- Dafos cosméticos, incluidos pero sin limitarse a arafiazos, rozaduras o roturas de elementos de plastico.

+ Fallos causados por casos de fuerza mayor (acontecimiento que escape al control de Adeo Services,
imprevisible en el momento de la venta del producto y cuyos efectos no puedan evitarse mediante medidas
apropiadas (e]. catastrofes naturales)).

- Fallos causados por:

= Uso negligente, utilizacion inapropiada, manipulacion inadecuada o uso imprudente del producto.

o Utilizacion no conforme con el manual del usuario del producto.

o Uso del producto para fines distintos de los fines domésticos normales en el pais de venta.

= Empleo de piezas no montadas o instaladas en conformidad con las instrucciones de montaje de Adeo
Services

= Utilizacion de piezas y de accesorios no originales de Adeo Services.
@ Instalacion o montaje defectuosos.

= Reparaciones o modificaciones efectuadas por personas distintas de las autorizadas por Adeo Services o sus
agentes autorizados.

- La garantia tampoco sera valida si se retirara el nimero de serie 0 la placa de caracteristicas técnicas del
producto (si el producto dispusiera de una placa de caracteristicas técnicas) o estuvieran degradados.
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- Si Adeo Services recibiera de las autoridades piblicas competentes informaciones que indicaran que el
producto ha sido robado.
+ ¢Cules son las modalidades de aplicacion de la garantia?

Las modalidades de aplicacion de la garantia de Adeo Services son las siguientes:

- Lagarantia entrar en vigor en a fecha de la compra (0 en la fecha de entrega si esta fuera posterior).

- Laentrega previa de un justificante de entrega/compra antes de cualquier intervencion en su aparato cubierto
por la garantia. Tenga en cuenta que sin dicha prueba, cualquier trabajo a efectuar sera objeto de la emision de
un presupuesto, que debera ser aceptado por el cliente antes de cualquier intervencion. Conserve su recibo de
compra o su albaran de entrega.

- Todas las intervenciones seran efectuadas por Adeo Services o sus prestatarios autorizados.

+ Cualquier pieza sustituida pasara a ser propiedad de Adeo Services

- Lareparacion o sustitucion de su aparato en garantia no prolongara el periodo de la garantia.

- La garantia no socava el ejercicio de sus derechos a titulo de las garantias legales previstas en la legislacion
civily de consumo nacional que pudieran corresponderle legalmente.

+ Para validar la garantia, debera acercarse a la tienda en la que comprd el producto.

Fecha de entrada en vigor de la garantia:

La garantia de Adeo Services entrara en vigor en la fecha de compra o en la fecha de entrega de su producto, la
que sea posterior.

Perimetro geografico de la garantia de Adeo Services:
La garantia serd valida en el pais de compra del producto.

Si utilizara el aparato en un pais distinto de aquel en el que realiz la compra, la garantia podria quedar invalida-
da. Endicho caso, acérquese a la tienda del pais de origen en la que compré el producto, que estudiara caso por
caso la solicitud de garantia.

Validez de la garantia de Adeo Services en caso de reventa del producto:

En caso de reventa del producto durante el periodo de vigencia de la garantia, esta seguira siendo vélida en
beneficio del comprador y podra ser implementada por este dltimo a condicion de:

Que se aporte el justificante de compra original del producto.
Que se aporte una prueba de perfecto funcionamiento del producto en el momento de la reventa.
Que se redinan las condiciones de aplicacion de la garantia expuestas en el presente documento.

Es necesario precisar que la reventa del producto no afectara en modo alguno al periodo de validez de la garantia
que alin quede por transcurrir en la fecha de la reventa. Asi pues, el comprador del producto revendido podra
reclamar el beneficio de la garantia de Adeo Services dentro del limite del periodo de validez que quede por
transcurrir de dicha garantia en la fecha de la reventa.
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AVISO
ATENCAO!
Superficie i
muito quente. L |
] Algumas partes deste produto.podem LEIA O MANUAL COM ATEN- AVISO
ficar muito quentes e causarlquelmaduras. CAO ANTES DE UTILIZAR O Paraevitaro
Preste um atencao especial na presenga i
de criancas e de pessoas vulneraveis. APARELHO superaqqeumeqto, nao
bloqueie o radiador.

+ As criancas com menos de 3 anos de idade devem ser mantidas longe deste aparelho, a menos que
estejam sob uma vigilancia continua.

+ As criancas com idades entre 3 e 8 anos sd devem ligar ou desligar o aparelho, desde que tenha
sido colocado ou instalado numa posicao normal prevista e que essas criangas sejam vigiadas ou
tenham recebido instrucdes sobre como utilizar 0 aparelho com toda seguranga e ccompreende-
ram os perigos potenciais. Criancas entre 3 e 8 anos nao devem acender, regular, limpar o aparelho
ou realizar amanutencao de utilizador.

- Este aparelho pode ser utilizado por criangas de pelo menos 8 anos de idade e por pessoas com
capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou sem experiéncia ou conhecimento, se
forem devidamente vigiados ou se tiverem recebido instrugdes relacionadas a utilizagao segura
do aparelho e se os riscos envolvidos foram compreendidos. As criancas nao devem brincar com
o aparelho. Alimpeza e manutencao pelo utilizador nao devem ser feitas por criangas sem serem
vigiadas.

+ Se 0 cabo de alimentacéo estiver danificado, deve ser substituido pelo fabricante, pelo seu servico
pds-venda ou por pessoas igualmente qualificadas para evitar qualquer perigo.

+ Oradiador no deve ser instalado imediatamente sob uma tomada

- Nao utilize este aparelho se este tiver caido

+ Nao utilize este aparelho se apresentar sinais visiveis de danos

+ Utilize este aparelho sobre uma superficie plana e estavel, ou fixe-o numa parede, conforme o caso.

+ AVISO: Nao utilize este apareltho em pequenas divisdes quando ocupadas por pessoas incapazes de
sair sozinhas do local, a menos que seja assegurada uma vigilancia constante.

+ AVISO: Para reduzir o risco de incéndio, manter os téxteis, as cortinas ou quaisquer outros materiais
inflamaveis a pelo menos 1m de distancia do aparelho.

+ Ao aquecer pela primeira vez, pode-se sentir um ligeiro cheiro correspondente a evacuacao de
eventuais tracos associados a fabricacao do aparetho.

+ Nao utilizar este dispositivo perto de banheiras, chuveiros ou piscinas.

+ Um meio de desconexao (fusivel, disjuntor, ..) deve estar integrado na cablagem fixa de acordo com
as regras de cablagem nacionais.
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+ 0 aparelho deve ser instalado de forma que os interruptores e outros comandos nao possam ser
tocados por uma pessoa que esteja numa banheira ou num chuveiro.

+ Para evitar qualquer risco causado pela ligacao por inadverténcia do interruptor térmico, este apa-
relho ndo deve ser alimentado por um interruptor externo, como um temporizador, ou ser conecta-
do a um circuito que & ligado e desligado regularmente pelo fornecedor de eletricidade.

+ Verifique se a dimensao da abertura para o aparelho & de 638 mm de comprimento e 446 mm de
altura.

+ Ligue 0 aparetho e empurre-o lentamente para dentro da abertura.

+ Fixe 0 aparelho com o suporte de fixacao e 0 parafuso.

Importante !

- as pilhas devem ser inseridas com a polaridade correta;

- 0s contatos das pilhas nao devem entrar em curto-circuito;

- os diferentes tipos de pilhas ndo devem ser misturados;

- As baterias devem ser removidas do aparelho antes de serem descartadas.

- as pilhas novas e usadas nao devem ser misturadas;

- as pilhas ndo recarregaveis nao devem ser recarregadas;

- as pilhas usadas ou com vazamento devem ser retiradas do aparelho e eliminadas com seguranca;

- Naoingira as pilhas

- Nao deixe as criancas brincar com as pilhas

- se 0 aparelho nao for utilizado durante um longo periodo, retire as pilhas;

Eliminagao da embalagem

+ Aembalagem pode ser totalmente reciclada, conforme indicado pelo simbolo de reciclagem
impresso. 0s varios componentes da embalagem nao devem ser eliminados na natureza,
mas descartados em conformidade com os regulamentos locais.

Tratamento de aparelhos e elétricos e eletronicos em fim de ciclo de vida.
Este pictograma indica que este produto nao deve ser eliminado com lixo domésti-
co ndo classificado. Um sistema de eliminacao e tratamento especifico para
equipamentos elétricos e eletronicos usados & obrigatorio, foi implementado,
incluindo um direito de devolucao gratuita do equipamento usado na compra de
novos aparelhos, bem como a coleta seletiva por um organismo aprovado.
N oo informacdes, entre em contato com a loja ou a Camara Municipal. Uma
eliminacao adequada de aparethos elétricos e eletronicos usados garante um tratamento e uma
reciclagem adequados, a fim de evitar danos ao meio ambiente e a salide piblica, além de preser-
var os recursos naturais.
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INSTALACAO

+ Colocar o radiador numa superficie seca, estavel e limpa.

- UNICAMENTE PARA UTILIZACAO NO INTERIOR

- Ligar aficha auma tomada de parede 220-240V 50Hz

- Desligar o aparelho quando nao estiver em funcionamento

Fixacao

|
WL

J.
il

/)
0
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UTILIZACAO
Ligar Definir efeito Definira Regule o
Coloque no modo de espera | | da Chama temperatura | | temporizador
/ /
N / 4 "4 Indicador de | | Efeitode Chama
NOR e Cg @ aquecimento | | ativado Som de lenha ativado
o 4 }/ - Escolher chama
& (D E(]’» - Temperatura alvo
- -, - Definicdo de
Ag’zo | “—T1" | temporizador
OFF ' '- c —
Temporizador -‘ .-‘.- .-‘ - Visualizacao da hora
ativado *@,‘ KL -' '-'
— - - e Dia da semana (modo de
Visualizacdo dodia | _Ly-SU rograma)
da semana O 0O O O O O O p

Regule o temporizador
Aumentar a
temperatura

Ativar programas
Botdes de blogueio

Ajustar efeitos sonoros

- Acertarahora
Ligado/Standby (Em espera)

- Parainiciar ou colocar o aparelho em standby,

pressione (') no painel de controlo ou no controlo

remoto. Diminuir a
temperatura

Ajuste do efeito da chama
+ Paraescolher um tipo de efeito, pressione varias

Vezes (Q
] C 2 [
i I E Fﬂ 4 Definir efeito da
A il Chama

Ajuste da temperatura de aquecimento:
- Para ativar 0 aquecimento pressione JJ_:L ,atemperatura definida sera apresentada
1- Apartir do painel de controlo
- Para ajustar a temperatura, mantenha @ até que esta pisque
+ Para definir a temperatura, pressione varias vezes @ (temperatura desejada)
ITec = B¢ = 1¥c - 2lc > dic - 2d°c = ¢3¢ - 2¥c - 2%c — fbc - e - Ohc
[

2 - Apartir do controlo remoto
- Defina a temperatura através dos botdes + e —

Q" 0valor "Shec” define 0 aquecimento na poténcia méxima, sem considerar a temperatura ambiente.

- Apds alguns segundos de inatividade, o aparelho sai do modo de ajuste de temperatura.
- Para desativar o aquecimento, pressione novamente & ,0ventilador desliga apds 15 segundos.
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Utilzacao do temporizador

- Afuncao Temporizador permite que o aquecedor seja colocado no modo de espera apds um tempo definido pelo
utilizador.

1- A partir do painel de controlo

+ Quando o aparelho estiver em funcionamento, pressione varias vezes (1) para definir as horas até ficar em
standby

0 -0-B--H-05-0-0-00-08->0-101-1d> 0rF
(desabilitado)
A

2-Apartir do controlo remoto

+ Para apresentar o temporizador, pressione ()
- Defina as horas até ao standby utilizando os botoes + e —

O Ao ajustar o temporizador, se ndo houver alteracdo durante 10 segundos, o aparelho sai do ciclo de ajuste
e mantém o dltimo valor selecionado.

Bloqueio de comandos

- Para bloquear todos os botdes (exceto o botdo d)), pressione 0 botdo (—)do controlo remoto até ao sinal
$onoro.

+ Para deshloquear todos os botdes, pressione o botao () do controlo remoto até ao sinal sonoro.

Ajuste do efeito sonoro
+ Para definir o volume do sinal efeito sonoro, pressione varias vezes o botao ) do controlo remoto.
volume baixo —— volumemédio —— volumealto —— desligado
A <

Ajuste da hora atual

» Mantenha o boto L\Wz do controlo remoto premido até as horas piscarem
- Defina as horas através dos botdes + e — do controlo remoto

- Para selecionar prima OK , 0s minutos vao piscar

- Defina os minutos através dos botdes + e —

- Para selecionar prima OK , os dias da semana vao piscar

- Defina o dia através dos botoes + e —
’Js — M0 —»> TU — WE — TH —= FR — SA

Domigo Segunda-feira  Terca-feira  Quartafeira  Quintafeira  Sexta-feira Sabado
t -
- Para selecionar prima OK . Se ndo houver alteracao durante 15 segundos, a validacao  feita automaticamente.
Programacao semanal

- 0 modo de programagao permite que defina um ou mais periodos de aquecimento ao longo do dia. Foram
definidos previamente 7 programas que podem ser modificados pelo utilizador. Todos os programas iniciam
com um iniciar e terminam com um standby,estes definem os efeitos visuais e a temperatura, e podem ser

ativados num ou mais dias da semana.
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Descricao dos programas padrao

Prog1 Prog2 Prog 3 Prog 4 Prog 5 Prog 6 Prog7
Tempo de 08:00 10:00 12:00 1400 16:00 18:00 20:00
iniciar
Tempo de 09:00 1100 1300 1500 17:00 19:00 2100
standby
Efeitos visuais F1 F2 Fé4 F3 F2 F1 F1
Temperatura 21°C 22°C 23°C 24°C 25°C 26°C 27°C
Diaativo Segunda-feira | Segunda-feira | Segunda-feira | Segunda-feira | Segunda-feira | Segunda-feira | Segunda-feira

Personalizacdo dos programas

+ Pressione 0 botdo <> do controlo remoto, 0 programa 1 sera mostrado, o diairé piscar
- Utilize os botdes + e — para mover o cursor para o dia desejado

- Para ativar ou desativar o dia, pressione o0 botao

- Repita esta operacao para ativar/desativar cada dia

+ Pressione OK para aceitar, a hora ira piscar

+ Utilize os botdes + e — para definir a hora de inicio

- Para selecionar prima OK , 0s minutos vao piscar

- Utilize os botdes + e — para ajustar os minutos

- Pressione OK para aceitar, a temperatura ira piscar

+ Utilize os botdes + e — para ajustar a temperatura definida

- Pressione OK para aceitar, o tipo de efeito visual ira piscar

+ Para escolher um tipo de efeito, pressione varias vezes ()

- Pressione OK para aceitar,a hora ira piscar

- Utilize os botdes + e — para definir a hora de standby

- Para selecionar prima OK , 0s minutos vao piscar

+ Utilize os botdes + e — para ajustar os minutos

- Pressione OK para aceitar, 0 programa 2 sera mostrado, o dia ira piscar
- Repita estes passos para cada programa

- Pressione [x] para sair do ciclo de ajustes.

Ativacao de um programa

- Pressione [v| para entrar no modo de ativagao

- Utilize os botdes +- e — para escolher o programa a ativar
+ Para selecionar prima OK

Ativacao de todos os programas

+ Pressione [v] para entrar no modo de ativacao

+ Utilize os botdes + e — para escolher o programa A (Auto)
+ Para selecionar prima OK

Q" Setiver selecionado o valor "R", todos os programas ficardo ativos; & importante desativar os programas que
ndo sdo utilizados diariamente. ]
30



0000 0000000000000 0000000000000000000000000000000000000000000000 o

U 0 modo AUTO 56 funcionara se ndo houver sobreposicao de hordrios de ligar/espera dos 7 programas

durante um dia

Exemplo: Quero uma temperatura de 20°C

- De segunda-feira a sexta-feira, das 8h as 9h, das 12h as 13h, e das 18h as 22h.
+ Sabado e domingo, das 10h as 22h.

Segunda-feira

© 0 00O

SU MO TU WE TH FR SA

P1 P3 P6
asexta-feira 8h 9h 12h 13h 18h 22h
Sabado 21
Domigo  [8h 10h 22h
( Ol ] O ] Ol ! 1
ON - o - ON - - ON - o - ON - -
( e . vcecl | e ( . e

T
-

O

SUMOTU WE TH FR SA

SU MO TU WE TH FR SA

o © ©0 0 00
Programa 1Ativo de Programa 2 Ativo ao Programa 3 Ativo de Programa 4 Ativo
segunda-feira a sexta-feira sabado e domingo segunda-feira a sexta-feira em nenhum dia
g I [y ) = (|
@ ON ,» ‘= @ ON = ON e o
p L Ac . c \ NG e
Dy N I
O iy O ity | O i
SUMOTUWETHFR SA| |SUMOTU WETHFR SA| |SUMOTU WE TH FR SA
© 06 0 0 0
Programa 5 Ativo Programa 6 Ativo de Programa 7 ativo
em nenhum dia segunda-feira a sexta-feira em nenhum dia

Detetar janelas abertas

Esta funcao é utilizada para interromper o0 aquecimento apds detetar uma queda rapida da temperatura am-

biente (5°C em 10 minutos) e a impossibilidade de atingir novamente a temperatura definida durante 30 minutos,
0 que geralmente corresponde a abertura de umajanela ou porta.

Neste caso, 0 visor apresenta "0

durante 3 segundos ou desligue o aparelho.

Seguranca térmica

"e afuncdo de aquecimento para. Para apagar a mensagem, pressione [Jl

A seguranca térmica automatica desliga o aparelho em caso de sobreaquecimento (o visor apresenta "88"). Neste
caso, desligue 0 aparelho da tomada, elimine a causa de sobreaquecimento e deixe arrefecer durante 15 minutos

antes de voltar a utilizar.
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MANUTENCAO

+ Use um pano macio e seco.

- Para as manchas persistentes, use um pano humedecido com agua e sabao e seque imediatamente depois com
um pano seco.

SOLUCAO DE PROBLEMAS

As anomalias de funcionamento sado muitas vezes devidas a causas menores; consulte a tabela abaixo antes
de entrar em contato com o servico pos-venda. Isso podera fazer economizar tempo e evitar despesas desne-
cessarias.

Problema Causas, solucoes
%;ﬂcliz%c;smvo naoe Verificar se o aparelho tem a alimentacéo elétrica correta.

< Verificar a temperatura ambiente: se estiver muito alta em relacao  temperatura alvo, o
0 aparelho ndo aquece.

aparelho ndo aquece.
0 controlo remoto no Verifique as pilhas.

funciona Oriente o controlo remoto na direcao do aparetho a uma distancia inferior a 1,20m.

0 visor apresente "tE" e

apita durante 5 seg.

Fio detetado um curto-circuito, consulte o servigo de pds vendas

Aseguranca térmica foi ativada. Desligue o aparelho da corrente, elimine a causa de

DII
Y sobreaguecimento e deixe arrefecer durante 15 minutos antes de voltar a utilizar.

0 visor apresenta "88".

Substituir as pilhas do controlo remoto.

]
[ |

TS EW B> g

- |

==

1- Pressione suavemente a tampa 2 - Insira 2 pilhas AAA (R03) 1.5V no 3 - Coloque a tampa do comparti-

do compartimento das pilhas e compartimento. Certifique-se mento das pilhas no comando
empurre-a na direcdo da seta de que a polaridade (“+” e “-”) é distdncia.
para retird-la. respeitada.

0 sistema de iluminacao nao é substituivel
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CARACTERISTICAS

Referéncias de modelo GMA2845 Tensao nominal 220-240 V-~

Poténcia nominal 1520-1800W Frequéncia nominal 50 Hz

Classe de protecio elétrica |

Artigo Simbolo Valor | Unidade
Poténcia térmica
Com poténcia térmica nominal P nom 17 kw
Com poténcia térmica minima P min N/A kw
saida maxima de calor continua P max,c 17 kw

Consumo de eletricidade auxiliar

Com poténcia térmica nominal el max 0.0 kw

Com poténcia térmica minima el min 0.0 kw

No modo de espera elsb 0.00043 kw
Artigo Unidade

Tipo de poténcia calorifica, apenas para os aquecedores de ambiente local elétricos de acumulacao

Controlo térmico manual da carga com termostato integrado Nao

Controlo térmico manual do carregamento com recepgao de informacdes sobre a temperatura Nao

ambiente e/ou exterior

Controlo térmico eletronico do carregamento com recepcao de informagdes sobre a Nao
temperatura ambiente e/ou exterior

Poténcia térmica regulavel por ventilador Nao

Tipo de controlo da poténcia térmica/da temperatura ambiente

Controlo da poténcia térmica a um nivel, sem controlo da temperatura ambiente Nao
Controlos a dois ou varios niveis manuais, sem controlo da temperatura ambiente Nao
Controlo da temperatura ambiente com termostato mecénico Nao
Controlo eletronico da temperatura ambiente Nao
Controlo eletrénico da temperatura ambiente e temporizador diario Nao
Controlo eletronico da temperatura ambiente e temporizador semanal Sim

Outras opc¢oes de controlo

Controlo da temperatura ambiente, com detector de presenca Nao
Controlo da temperatura ambiente, com sensor de janela aberta Sim
Opcao telecomando Nao
Controle adaptativo de ativacao Nao
Limitagao do tempo de ativacao Sim
Sensor de globo preto Nao
Contact Details ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - 59790 - RONCHIN - FRANCE

http://www.erp-equation.com/heaters/
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GARANTIA

Condicoes Gerais de garantia do construtor Adeo Services:
AAdeo Services oferece uma garantia do construtor para os seus produtos.

Ambito da garantia do construtor Adeo Services:

Os produtos Adeo Services sao projetados e construidos para fornecer desempenhos qualitativos designados
para uma utilizacao normal. Se um produto se mostra defeituoso durante o periodo de garantia, nas condigoes
normais de utilizacao, cabe a Adeo Services repara-lo ou substitui-lo.

A garantia Adeo Services cobre a reparacao ou a substituicao (a critério da Adeo Services) do seu aparelho
colocado no mercado pela Adeo Services se este se estiver defeituoso devido a um defeito de fabrico durante o
periodo de garantia.

Em caso de indisponibilidade de uma pega necessaria para o bom funcionamento do produto, a Adeo Services
compromete-se a substitui-la por uma peca com caracteristicas e niveis de desempenho equivalentes.

Aimplementacao desta garantia no afeta o exercicio dos seus direitos quanto as garantias legais previstas no
codigo civil e no codigo do consumidor.

Casos excluidos da garantia do construtor Adeo Services:

Agarantia do construtor Adeo Services nao se aplica aos casos abaixo listados: :
- Desgaste normal do produto e/ou dos seus componentes,

- Danos acidentais (devido a queda, pancada ou instalacdo incorreta do produto)

- Danos resultantes de utilizacdo nao conforme com as informacdes do manual do utilizador e/ou da embalagem
(por exemplo, tensao de alimentacao incorreta)

- Danos causados pelo incumprimento das recomendacdes de manutengao do produto.

- Danos causados por fontes externas tais como transporte, tempo, falha de energia ou picos de corrente.

- Danos cosméticos, incluindo, mas ndo limitados a, arranhdes, rachaduras ou componentes plasticos partidos,

+ Falhas causadas em caso de forca maior (um acontecimento fora do controlo da Adeo Services, imprevisivel no
momento da venda do produto e cujos efeitos ndo puderam ser evitados por medidas adequadas (por exemplo,
catastrofes naturais)).

- Falhas causadas por:
o Utilizacao descuidada, utilizagao indevida, utilizacao incorreta ou imprudente do produto
= Utilizacao nao conforme com o manual do utilizador do produto
o Utilizacao do produto para outros fins que ndo o uso doméstico normal no pais onde foi adquirido.

o Utilizacao de pecas que nao sao montadas ou instaladas de acordo com as instrucoes de montagem da Adeo
Services

= Utilizacao de pecas e acessorios que nao sejam componentes genuinos Adeo Services.
@ Instalacao ou montagem defeituosa

o Reparacdes ou modificacdes feitas por terceiros que nao as pessoas autorizadas pela Adeo Services ou pelos
seus agentes autorizados.
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- Agarantia também nao sera valida se o nimero de série ou a placa de identificacdo do produto (se 0 produto
tiver uma placa de identificacao) for removido ou degradado

- Se a Adeo Services receber informagdes das autoridades piblicas competentes indicando que o produto foi
roubado.

+ Quais sao os termos e condigdes da garantia?

Os termos e condicdes da garantia da Adeo Services sao os seguintes:

- Agarantia entra em vigor na data de compra (ou na data de entrega, se esta for posterior).

- £ necessaria uma prova de entrega/compra antes de qualquer intervengao no seu dispositivo com garantia.
Note-se que sem esta prova, qualquer trabatho a ser realizado sera sujeito a um orcamento, que deve ser aceite
pelo cliente antes de qualquer trabalho ser realizado. Por favor, guarde o seu recibo de compra ou nota de
entrega.

- Todas as intervengoes serao realizadas pela Adeo Services ou pelos seus prestadores de servicos credenciados.

- Qualquer parte substituida torna-se propriedade da Adeo Services.

- Areparacao ou substituicao do seu dispositivo com garantia nao prolonga o periodo de garantia.

- Agarantia ndo afeta o exercicio dos seus direitos a titulo das garantias legais previstas no codigo civil e no
codigo do consumidor.
- Para fazer uso desta garantia, deve contactar o distribuidor a quem comprou o seu produto.

Data de entrada em vigor da garantia:

Agarantia da Adeo Services entra em vigor na data de compra ou na data de entrega do seu produto, o que ocor-
rer mais tarde.

Ambito geografico da garantia da Adeo Services:
Agarantia  valida no pais de compra do produto

Se utilizar o seu aparelho num pais diferente daquele em que o comprou, a garantia pode ser invalidada. Neste
caso, queira contactar a marca no pais de origem onde comprou o produto que ira estudar, caso a caso, 0 pedido
de garantia.

0 que acontece a garantia da Adeo Services se o produto for revendido:

Em caso de revenda do produto durante o periodo de garantia, esta permanece valida para beneficio do compra-
dor e pode ser implementada por este dltimo, no entanto, desde:

Que a prova original de compra do produto seja fornecida,
Que a prova do bom funcionamento do produto no momento da revenda seja fornecida,
Que as condictes para a implementacao da garantia estabelecidas nestes termos e condigdes sejam cumpridas.

Especifica-se que a revenda do produto ndo tem qualquer efeito sobre o periodo de garantia restante desde a
data da revenda. Assim, o comprador do produto revendido pode reclamar o beneficio da garantia da Adeo Ser-
vices dentro do limite do periodo da restante validade da referida garantia a data da revenda.
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AVVERTENZA
ATTENZIONE!
Superficie moto i
calda. ! |
Alcune parti di questo prodotto possono LEFGGERE ATTENTAMENTE RA'CCQMA'N DAZIONl
riscaldarsi tanto e provocare delle ustioni. IL ANUALE PRIMA DI USARE IL Per evitareil surrlscaldamento,non
Bisogna prestare un'attenzione partico- iva | indi
lare in presenza di bambini e di persone DISPOSITIVO copriré l apparecchlo'dlrettamente
vulnerabili. sotto una presa di corrente.

+ Conviene mantenere i bambini di eta inferiore ai 3 anni a distanza da questo dispositivo, ameno che
non siano sotto continua supervisione.

+ I bambini di eta compresa trai 3 e gli 8 anni devono solo poter accendere o spegnere il dispositivo,
a condizione che questo sia stato posato o installato in una posizione normale come previsto, e che
i bambini siano sotto supervisione o abbiano ricevuto istruzioni riguardo l'uso del dispositivo in
assoluta sicurezza, coscienti del possibile pericolo. | bambini di eta compresatrai 3 e gli 8 anninon
devono né attaccare il dispositivo alla presa, né regolarlo, né pulirlo, né effettuarne la manuten-
zione dell'utilizzatore.

+ Questo dispositivo pud essere usato da bambini di eta superiore a 8 anni e persone che abbiano
capacita fisiche, sensoriali o mentali ridotte o che non abbiano alcuna esperienza o conoscenza, se
correttamente sorvegliati o se siano state fornite e istruzioni relative all'uso in completa sicurezza
0se i rischi possibili sono presiin conto. | bambini non devono giocare con il dispositivo. La pulizia
e la manutenzione da parte dell'utilizzatore, non devono essere eseguite da bambini che non siano
sotto supervisione.

+ Seil cavo di alimentazione & danneggiato, deve essere sostituito dal fabbricante, dal suo servizio di
Assistenza Clienti o da persone che abbiano qualifiche simili per evitare qualsiasi pericolo.

+ ILdispositivo non deve essere installato immediatamente sotto una presa di corrente.

- Non utilizzare il dispositivo se & caduto.

- Non utilizzare il dispositivo in presenza di segni visibili di danneggiamento.

+ Utilizzare il dispositivo su una superficie piana e stabile 0 montarlo a parete, a seconda dei casi.

+ AVVERTENZA: Non utilizzare questo dispositivo in locali piccoli se occupati da persone non in grado
diuscire da sole, a meno che non sia prevista una supervisione costante.

« AVVERTENZA: Per ridurre il rischio di incendio, tenere tessuti, tende o altri materiali infiammabili ad
almeno 1m di distanza dal riscaldatore.

+ Laprima volta che si attiva il riscaldamento, si potra percepire un leggero odore che corrisponde
all'evacuazione di eventuali tracce legate alla fabbricazione del dispositivo.

+ Non usare questo dispositivo vicino ad una vasca da bagno, una doccia o una piscina.

+ Un metodo di sconnessione (fusibile, salvavita, ..) deve essere integrato al cablaggio fisso conforme-
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mente alle regole di cablaggio in vigore nel paese.

- ILdispositivo deve essere installato in modo che gli interruttori e altri comandi non possano essere
toccati da qualcuno che si trovi nella vasca da bagno o sotto la doccia.

- Alfine di evitare qualsiasi pericolo dovuto al riarmo prematuro dell'interruttore termico, questo
dispositivo non deve essere alimentato tramite un interruttore esterno, come un timer o essere
collegato a un circuito che vega regolarmente acceso e spento dal fornitore di energia elettrica.

+ Verifica che ('apertura per il dispositivo sia lunga 638 mm e alta 446 mm.

+ Collega il dispositivo e spingilo lentamente nell'apertura.

+ Fissa il dispositivo con la staffa difissaggio e la vite.

Importante!

- le pile devono essere inserite con la polarita corretta;

- i contatti delle pile non devono essere mandatiin corto circuito;

+ i vari tipi di pile non devono essere mischiati

- Le batterie devono essere rimosse dall'apparecchio prima che venga rottamato.

- le pile nuove e quelle usate non devono essere mischiate;

- le pile non ricaricabili non devono essere ricaricate;

- le pile usateo che presentano perdite devono essere rimosse dal dispositivo e smaltite osservando le norme di
sicurezza,

- Non ingerire le pile

- Non permettere che i bambini giochino con le pile

- seil dispositivo dovesse rimanere inutilizzato per lungo tempo, rimuovere le pile;

Smaltimento dell'imballaggio

+ L'imballaggio pud essere integralmente riciclato, come conferma il simbolo del riciclaggio. |
vari elementi dell'imballaggio non devono essere gettati nella natura, ma smaltiti secondo le
normative locali in vigore.

Trattamento dei dispositivi elettrici ed elettronici in fin ciclo.
Questo pittogramma indica che questo prodotto non deve essere eliminato come un
rifiuto domestico indifferenziato. Un sistema di trattamento e smaltimento
specifico ai dispositivi elettrici ed elettronici usati, il cui uso € d'obbligo, € a disposi-
zione e comprende il diritto alla ripresa gratuita del dispositivo usato all'occasione
dell'acquisto di un dispositivo nuovo ed una raccolta selettiva dalla parte di un
I organismo abilitato.
Per maggiori informazioni, ci si puo rivolgere al proprio rivenditore 0 al comune di residenza. Uno
smaltimento corretto dei dispositivi elettrici ed elettronici usati, garantisce un trattamento ed
una valorizzazione adeguati che permettono di evitare danni all'ambiente ed alla salute umana e
preservare e risorse naturali.
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POSA

- Posare il dispositivo su una superficie asciutta, stabile e pulita.
- SOLO PER UN USO INTERNO

+ Collegare la spina ad una presa murale da 220-240V 50Hz

- Staccare la spina al dispositivo se non lo si usa

3

Fissaggio

|
WL

J.
il

/)
0
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Uso

[Accendere ] [ Impostare ] [Impostare la] [Regolareil]

Mettereinstandby | | leffettofiamma | | temperatura | | timer
\ \ / /
4 ¥

) b B Indicatoredi | | Effetto fiamma
TS / N ) / 8 ) @ ’ riscaldamento | | attivato Effetto sonoro legna che

de attivat
\ / arde attivato
& (D [(]))) - Scelta effetto fiamma

- - - Temperatura impostata
AUTO § 4T |- Impostazione del timer

¢ 3
Visualizzazione dell'ora
o T | (Gaimaveetod)

Visualizzazione su Giorno della settimana
del giorno della > modalita programma
el giorno della 00000 O O ( prog )

settimana

. + Impostare -
Accensione/Standby ,@ (@)« reparittiner ]

- Premere (') sul pannello di controllo o sul Vst dal Aumentare la
i i i Ita da temperatura
telecomando per avviare o mettere in standby il programma

dispositivo ——
| |
Impostazione effetto fiamma tenperatura
+ Premere pitl volte (D per scegliere il tipo di effetto. (amvaren \,.@ .
Fi F2 F3 FY O ﬂ ©
A <_l

Impostare 'effetto Regolare l'effetto

Regolazione della temperatura di riscaldamento:
- Premere & per attivare il riscaldamento; viene visualizzata la temperatura impostata.
1- Dal pannello di controllo
- Tenere premuto @ finché la temperatura non lampeggi per accedere alla modalita di regolazione.
- Premere & piti volte per selezionare la temperatura impostata (temperatura desiderata)
lec = ¢ = 19°C = ¢lc - ¢ = 2 - ¢ICc - Hc - 25Cc - chec - i - ?._“.]"c
4

2-Dal telecomando
- Impostare la temperatura conitasti + e —

Q ILvalore "3N°C"imposta il riscaldamento alla massima potenza senza tenere conto della temperatura
ambiente.

- Dopo alcuni secondi di inattivita, l'apparecchio esce dalla modalita di regolazione.
+ Premere di nuovo l{l per disattivare il riscaldamento; la ventola si ferma dopo 15 secondi.
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Utilizzo del timer

- Lafunzione Timer permette di mettere il radiatore in standby dopo un tempo definito dallutilizzatore.
1- Dal pannello di controllo

+ Quando 'apparecchio & in funzione, premere piti volte (©) per scegliere il numero di ore prima dello standby.
-3 M-0B-08-0->0~->0~->10-1 »IE—»(D%F)
Disabilitato

A

2-Dal telecomando

« Premere () per visualizzare il timer
- Impostare il numero di ore prima dello standby conitasti 4+ e —.

Q* Durante la regolazione del timer, se non si verifica alcuna azione entro 10 secondi, ('apparecchio esce dal
ciclo di regolazione e mantiene 'ultimo valore selezionato.

Blocco dei comandi
+ Premere e mantenere premuto il tasto () del telecomando per bloccare tuttii tasti (tranne il tasto (')).
- Premere e mantenere premuto il tasto () del telecomando per sbloccare tutti i tasti.

Impostazione effetto sonoro
- Premere pill volte il tasto () del telecomando per scegliere il livello sonoro dell'effetto.
livellobasso —— livellomedio —— livelloalto —— spento
4 <J
Impostazione dell'ora corrente

- Tenere premuto il tasto 6} del telecomando finché le ore non lampeggino.
- Impostare le ore utilizzando i tasti 4+ e — del telecomando
- Premere OK  per convalidare, i minuti lampeggiano
- Impostare i minuti conitasti + e —
- Premere OK per convalidare, il giorno della settimana lampeggia
- Impostareil giorno conitasti + e —
sU - M0 - T —-> WE — TH —> FR — SA
domenica lunedi martedi mercoledi giovedi venerdi sabato
t !
- Premere OK_per convalidare. Se non viene eseguita alcuna azione entro 15 secondi, la convalida avviene
automaticamente.

Programmazione settimanale
+ Lamodalita di programmazione consente di definire uno o p|u periodi di riscaldamento nell'arco della giornata.
Per impostazione predefinita sono stati definiti 7 programmi, che possono essere modificati dall'utente. Ogni
programma inizia con un avvio e termina con uno standby, definisce un effetto visivo e una temperatura
impostata e pud essere attivato in uno o pid giorni della settimana.
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Descrizione dei programmi predefiniti

Prog1 Prog2 Prog 3 Prog 4 Prog5 Prog 6 Prog7

Oradiavvio 08:00 10:00 12:00 14:00 16:00 18:00 20:00

Oradi standby 09:00 11:00 13:00 15:00 17.00 19:00 21:00
Effetto visivo F1 F2 Fé4 F3 F2 F1 F1

Temperatura 21°C 22°C 23°C 24°C 25°C 26°C 27°C

Giorno attivo Lundi Lundi Lundi Lundi Lundi Lundi Lundi

Personalizzazione dei programmi

+ Premere il tasto < sul telecomando, viene visualizzato il programma 1, il giorno lampeggia
+ Utilizzare i pulsanti + e — per spostare il cursore sul giorno desiderato

« Premere [v] per attivare o disattivare questo giorno

+ Ripetere ('operazione per ciascuno dei giorni da attivare/disattivare

« Premere OK per convalidare, l'ora lampeggia

- Utilizzare i tasti + e — perimpostare l'ora diinizio

- Premere OK per convalidare, i minuti lampeggiano

+ Usare i tasti + e — per regolare i minuti

« Premere OK per convalidare, a temperatura lampeggia

- Utilizzare i tasti + e — per regolare la temperatura impostata.

« Premere OK per convalidare, il tipo di effetto visivo lampeggia

+ Premere pili volte (%) per scegliere il tipo di effetto.

« Premere OK per convalidare, l'ora lampeggia

+ Utilizzare i tasti 4+ e — perimpostare l'ora di standby

- Premere OK per convalidare, i minuti lampeggiano

« Usareitasti + e — per regolare i minuti

« Premere OK per convalidare, viene visualizzato il programma 2, il giorno lampeggia
- Ripetere questi passaggi per ogni programma

+ Premere [x] per uscire dal ciclo di regolazione.

Attivazione di un programma

+ Premere [v] per accedere alla modalita di attivazione

- Utilizzare i tasti + e — per scegliere il programma da attivare
« Premere OK per convalidare

Attivazione di tutti i programmi

« Premere [v] per accedere alla modalita di attivazione

- Utilizzare i tasti + e — per scegliere il programma A (Auto)
* Premere OK per convalidare

" Seé statoscelto il valore "A" tutti i programmi sono attivi; € quindi importante disattivare i programmi
che non vengano utilizzati quotidianamente.

G Lamodalitd AUTO funziona solo se i tempi di accensione/standby dei 7 programmi non si sovrappongono
nell'arco diuna giornata.
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Esempio: Voglio una temperatura di 20°C

- Dal lunedi al venerdi dalle 8.00 alle 9.00, dalle 12.00 alle 13.00 e dalle 18.00 alle 22.00.
- Sabato e domenica dalle 10.00 alle 22.00.

Da lunedia P1 P3 P6
venerdi 8h 9%h 12h 13h 18h 22h
sabato I . |
domenica_|8h 10h 22h
‘ RN ( R ( RN N RN
ON - o - ON - o - ON - o - ON - e
( .l c . iyc| 8 e [ . ¢
Iy iy ¢ - -
CHLETITINECR I I A IR CR T I A BRI CR N FATK
SUMOTUWETHFR SA| |[SUMOTU WETHFR SA| |SUMOTU WE THFR SA| |SU MOTU WE TH FR SA
© © 0 00 (@) (@) © © © 0 0
Programma 1Attivo Programma 2 Attivo Programma 3 Attivo Programma 4 attivo
dal lunedi al venerdi sabato e domenica dal lunedi al venerdi nessun giorno
g a0 g RN = (i
e ON = ‘= e ON = o ON = o
U NGRS Rl A NG RN t . (e
iy N RN
O iy O iy O i
SUMOTU WE THFR SA| |SUMOTU WE TH FR SA| |SU MO TU WE TH FR SA
© 0 0 00
Programma 5 attivo Programma 6 Attivo Programma 7 attivo
nessun giorno dal lunedi al venerdi nessun giorno

Rilevamento finestra aperta

Questa funzione serve per arrestare il riscaldamento dopo aver rilevato un rapido abbassamento della tempe-

ratura ambiente (5°C in 10 minuti) e 'impossibilita di raggiungere nuovamente la temperatura impostata per 30
minuti, che generalmente corrisponde all'apertura di una finestra o di una porta.

In questo caso, il display indica "0F"

gnere |'apparecchio per cancellare il messaggio di errore.

Sicurezza termica

e la funzione di riscaldamento si arresta. Premere & per 3 secondi o spe-

Una sicurezza termica spegne automaticamente ('apparecchio in caso di surriscaldamento (il display indica "88").

In questo caso, scollegare 'apparecchio, eliminare la causa del surriscaldamento e lasciarlo raffreddare per 15
minuti prima di utilizzarlo nuovamente.
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MANUTENZIONE

- Usare un panno morbido e asciutto.
+ Per le macchie pitl resistenti, usare un panno imbevuto di acqua e sapone e asciugare subito con un panno

asciutto.

SOLUZIONE PROBLEMI

Le anomalie di funzionamento sono spesso dovute a cause minori; consultare la seguente tabella prima di
contattare il servizio di assistenza clienti. Cio potrebbe farvi guadagnare tempo ed evitare spese inutili.

Problema

Cause, soulzioni

Il dispositivo non si avvia.

Verificare che il dispositivo sia correttamente alimentato in elettricita.

I dispositivo non riscalda.

Verificare la temperatura del locale: se & troppo alta rispetto alla temperatura impostata, il
dispositivo non riscalda.

|l telecomando non
funziona

Controllare le batterie.
Orientare il telecomando verso l'apparecchio a una distanza inferiore a 1,2 metri.

Il display indica "EE"
e emette un segnale
acustico per 5S.

E stato rilevato un cortocircuito, consultare il servizio di assistenza.

Il display indica "88".

E stata attivata la sicurezza termica. Scollegare il dispositivo, eliminare la causa del
surriscaldamento e lasciarlo raffreddare per 15 minuti prima di utilizzarlo nuovamente.

Sostituzione delle batterie del telecomando.

> - = i
L &l

> < —

e
[ ]

==

\

1- Premere delicatamente sul 2 - Inserire 2 batterie AAA (R03) da 3 - Rimettere il coperchio del vano
coperchio del vano batterie e 1.5V nel vano. Assicurarsi che la batterie nel telecomando
spingerlo in direzione della frec- polaritd (“+”e “”) sia rispettata.
cia per rimuoverlo.

Il sistema di illuminazione non é sostituibile
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CARATTERISTICHE

Riferimento del modello GMA2845 Tensione nominale 220-240 V-~

Potenza nominale 1520-1800W Frequenza nominale 50 Hz

Classe di isolamento |

Articolo Simbolo Valore | Unita
Potenza termica
Alla potenza termica nominale P nom 17 kw
Alla potenza termica minima P min N/A kw
potenza termica massima continua P max,c 17 kw

Consumo di elettricita ausiliaria

Alla potenza termica nominale el max 0.0 kw

Alla potenza termica minima el min 0.0 kw

In modalita standby elsb 0.00043 | kW
Articolo Unita

Tipo di potenza termica, solo per gli apearecchi per il riscaldamento d'ambiente locale elettrici ad accumulo

Controllo termico manuale del carico con termostato integrato No
Controllo termico manuale del carico con rapporto d'informazioni sulla temperatura del locale No
e/o esterna

Controllo termico elettronico del carico con rapporto d'informazioni sulla temperatura del No
locale e/o esterna

Potenza termica regolabile tramite ventilatore No

Tipo di controllo della potenza termica/ della temperatura del locale

Controllo della potenza termica in uno stadio, nessun controllo della temperatura del locale No
Controllo a due o pill stadi manuali, nessun controllo della temperatura del locale No
Controllo della temperatura del locale con termostato meccanico No
Controllo elettronico della temperatura del locale No
Controllo elettronico della temperatura del vano e programmatore giornaliero No
Controllo elettronico della temperatura del locale e programmatore settimanale Si

Altre opzioni di controllo

Controllo della temperatura del locale, con sensore di presenza No
Controllo della temperatura del locale, con sensore di finestra aperta Si
Opzione controllo a distanza No
Controllo adattativo dell'attivazione No
Limite durata di attivazione Si
Sensore a globo nero No
Contact Details ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - 59790 - RONCHIN - FRANCE

http://www.erp-equation.com/heaters/
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GARANZIA

Condizioni generali di garanzia del fabbricante Adeo Services:
Adeo Services offre una garanzia del fabbricante per i propri prodotti.

Condizioni di validita della garanzia del fabbricante Adeo Services:

i prodotti Adeo Services sono progettati e costruiti per offrire performance qualitative destinate a un uso
normale. Nel casoin cui un prodotto dovesse presentare difetti durante il periodo di validita della garanzia, in
condizioni di uso normale, la sua riparazione o la sua sostituzione spetteranno ad Adeo Services.

La garanzia fornita da Adeo Services copre la riparazione o la sostituzione (a discrezione di Adeo Services)
dell'apparecchio acquistato, che sia stato immesso sul mercato dalla stessa Adeo Services, nel caso in cui questo
dovesse presentare difetti dovuti a difetti materiali o di fabbricazione, durante il periodo di validita della garan-
Zia.

In caso di indisponibilita di un elemento necessario al corretto funzionamento del prodotto, Adeo Services si
impegna a sostituirlo con un pezzo dalle caratteristiche e qualita di performance equivalenti.

Lapplicazione della garanzia non compromette esercizio dei diritti dellacquirente a titolo delle garanzie legali
previste dal Codice Civile e dal Codice del Consumo.

Casi di esclusione della garanzia del fabbricante Adeo Services:

la garanzia del fabbricante Adeo Services non sara applicata nei seguenti casi:
- normale usura del prodotto /o dei suoi componenti
- danni accidentali (dovuti a caduta del prodotto, a urti o a installazione non conforme dello stesso)

- danni dovuti a un utilizzo non conforme alle informazioni comunicate nelle avvertenze per Uuso e/o nel
packaging (ad esempio, errata tensione di alimentazione)
- danni dovuti al mancato rispetto delle istruzioni di manutenzione del prodotto
- danni dovuti a fattori esterni quali trasporto, intemperie, blackout elettrici o sovratensioni
- danni estetici, compresi, & non solo, rigature, graffi o rottura di elementi in plastica
- malfunzionamenti causati da casi di forza maggiore: eventi che sfuggono dal controllo di Adeo Services,
imprevedibili al momento della vendita del prodotto e i cui effetti non possano essere evitati da misure
appropriate (ad esempio, catastrofi naturali)
- malfunzionamenti dovuti a:
= uso negligente o scorretto, uso non conforme, scorretta manipolazione o uso imprudente del prodotto;
= uso non conforme al manuale d’uso del prodotto;
o uso del prodotto per scopi diversi da quello di normale uso domestico, per il Paese in cui € stato acquistato;

@ uso di componenti che non sono stati assemblati o montati conformemente alle istruzioni di montaggio di
Adeo Services;

= uso di componenti e di accessori che non sono quelli originali Adeo Services;
@ installazione 0 assemblaggio difettosi;
o riparazioni o modifiche effettuate da personale non autorizzato da Adeo Services o non effettuate dai propri
tecnici abilitati.
- Lagaranzia non avra, inoltre, validita nel caso in cui il numero di serie o la targhetta identificativa del prodotto
(se il prodotto dovesse esserne provvisto) dovessero essere stati asportati o deteriorati.
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- Nel caso in cui Adeo Services dovesse ricevere da parte delle autorita pubbliche competenti la comunicazione
che il prodotto in questione risultasse rubato.
+ Quali sono le modalita di applicazione della garanzia?

Le modalita di applicazione della garanzia Adeo Services sono le seguenti:

- lagaranzia entrera in vigore dalla data di acquisto (o dalla data di consegna, nel caso in cui essa dovesse essere
posteriore).

- La preliminare produzione di un giustificativo di consegna/acquisto prima di qualunque intervento da doversi
effettuare sul proprio apparecchio in garanzia. Facciamo notare che, in mancanza di tale prova, qualunque
intervento sara oggetto di presentazione di un preventivo, il quale dovra essere accettato dal cliente prima
dellinizio dellintervento stesso. Conservare la ricevuta di acquisto o la bolla di consegna.

- Tutti gli interventi saranno effettuati da Adeo Services o da suoi fornitori autorizzati.

- Qualunque componente sostituito diverra di proprieta di Adeo Services.

- Lariparazione o la sostituzione dell'apparecchio acquistato in garanzia, non prolunghera il periodo di garanzia.

- Lagaranzia non compromette lesercizio dei diritti dellacquirente a titolo delle garanzie legali previste dal
Codice Civile e dal Codice del Consumo.

- Affinché la garanzia abbia validita, sara necessario rivolgersi al negozio nel quale il prodotto & stato acquistato.

Data di entrata in vigore della garanzia:

La garanzia Adeo Services entrera in vigore dalla data di acquisto o da quella di consegna del prodotto; sara
considerata sempre la data pidi tardiva.

Perimetro geografico della garanzia Adeo Services:
la garanzia avra validita nel Paese in cui il prodotto & stato acquistato.

Nel caso in cui Uapparecchio venisse utilizzato in un Paese diverso da quello di acquisto, la garanzia potrebbe non
essere pil valida. In questo caso, rivolgersi al negozio del Paese in cui il prodotto € stato acquistato, per studiare
nello specifico una soluzione alla richiesta di garanzia.

Fruibilita della garanzia Adeo Services in caso di rivendita del prodotto:

in caso di rivendita del prodotto nel periodo in cui la garanzia sia ancora in corso di validita, essa restera in vigore
a beneficio del nuovo acquirente e potra essere applicata da quest’ultimo, a condizione, tuttavia, che:

sia mostrato il giustificativo di acquisto originario;
sia apportata la prova del buon funzionamento del prodotto al momento della rivendita;
siano riunite tutte le condizioni di applicazione della garanzia esposte nel presente documento.

Siprecisa che la rivendita del prodotto non influira in nulla sulla durata rimanente della garanzia al momento
della rivendita. L'acquirente del prodotto rivenduto, quindi, potra reclamare il beneficio della garanzia Adeo Ser-
vices entro i limiti di durata della validita restante, a datare dal momento della rivendita stessa.
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MPOEIAOMOIHZH
NMPOZOXH!

OEPMH || || o
EMI®ANEIA. ! | [::l:l

Kérowa pépn tou mpoiévtog propei va AIABAZTE NMPOZEKTIKATO MPOE IAOUOI H2H
eata800v TOAD Kal va TIPOKAAEGOUY MAPON EFXEIPIAIO FPIN ATIO Ma va anoduyete ty

eykavpara. Mpénet va sivetal Slaitepn

TpoooyT OTav Eival TapovTa matsld kat TH XPHZH THZ ZYZKEYHZ unepdeppavon, !an KahomEte
€U0 ATOpa. m 8eppaotpa.

» MauS1a MAKiag KATw twv 3 €TV MPEMEL VAL UEVOUY UOKPLA QMO Tr) GUGKELT) EKTOC Qv Ppiokovial umd
ouvexT mapakoholdnon,

* MauS1a nAkiag 3 €0 8 Tty EMITPEMETAL MOVO VL AVOIYOUV KAt VL KAEIVOUY TN GUTKEUT) EGOTOV EXEL
Tonodemdei 1) eykaraotadei oty mpoPAEmOpeVN Kavovikr) 8ean Aetoupyiag e kat epdaov Exouy
KAMOLOV vaL T0 ETBAETIEL 1) €XOUY NABEL 08NYIEC OYETIKA e TV aaaAT) TPOTIO XPrONG TE GUTKEUNC
KOl £X0UV KOTAVOOEL TOUC EVBEXOHEVOUC KVEOVOUC. Maubid nAiag 3 £ug 8 etiv Sev emirpénetal va
Badouv ) cuakeur ot mpida, va pudpiZouv kat va kadapiZouv 1 va KAvouv GuvTpnan atn GUOKELN).

+ AuTi) 1) GUOKEUT UMopEL va Ypnatportondel amd maudia 8 €Ty Kat avw KA aro GToua He GWHOTIKY,
alednmpLakn 1 vontkn avarmpeia 1) pe ENAELPN UmeLpiac kat ywiang, umd tv KatdAAnAn emtipAedn
1) eddaov Toug £xouv S08ei o1 o8nyiec aodarolg xprang TG GUTKEUNS kat EXouv yivel katavontoi ot
evBexOHevOL Kivauvol. Tamaubia Sev mpemel va maifouv pe ) ouakeun. O Kadapopoc ka1 uvtrenan
NG OUOKEUTI A0 TOV XPrjoT Sev TIPEMEL VAL TpayMaTomotodvTal amo maubid xwpis emipheyn.

+ Av 10 KaAW810 Tpododoaiag Exet umoatel GSopd, MPEMEL VA VTIKAFIOTOTAL A0 TOV KATAOKEVADT), TOV
€€0ua1060THEVO VTIMPOOWTIO 1} €€i00V KATAPTIOPEVA ATORO, WOTE VoL amodeuydel 0 kivsuvoc,

+ Mnv tomtodeteite mote 10 KAAoPLPEP AKPIBWE KATW amd TP PEUUATOC.

+ Mn XpNOLpOMOLE(TE QUT) T CUGKELT OE TEPIMTWOTN TTWaNG

+ Mn XpnotpomoLe(te aut T GUOKELT 0 TepimTwan eudaviv onpasiiv ¢opdg

+ H ypnion autg T UGKELNC MPEMEL vaL yivetal oe optlovtia kau enimedn emdAavela 1} Epoaov Exel
0TEPEWBEL aTOV T0(X0, GULDWVA e TIC 0BnyieC.

+ MPOEIAQOTMOIHZH: Mn xpnotpomoleite aut T GUKEUN O€ MIkpA SwHATIa OTou PpiokovTal aropa mou
§ev Umopolv va amoxwperoouV MOVa TOUC, EKTOC Qv UTIAPXEL GUVEXTIC TAPaKkoAOHSNaN.

+ MPOEIAOMOIHZH: Mpokewevou va Pewdel o kiveuvog Tupkaylac, udAcuata, Kouptiveg 1) omoloSAToTE
A0 0AEKTO UAIKO 8at pEEL va TomodETolvTal T0 Ay6TePO O€ amoaTaon 1 HETPOV QMO Tr) GUKEUN).

+ Katd v mpwm Aettoupyia, evbexetat va mpokOPeL o ENadpLd o). AUt TIPOEPXETAL MO TV
QMOPAKELVAT) EVSEXOMEVWY UTTOAEULATIV TIOU OXETITOVTOL JIE TV KATOOKEUT) TC GUOKEUNC.

+ Mn XPNOLLOTOLE(TE AUTV T GUOKEUT KOVTA 0 WITAVIERQ, VTOUTLEPQ 1) TILGIVAL.

+ Oa mpEmeL v mpoPAEMETaL 1) amoalvean amd To Siktuo tpododoaiac cipdwva e TouC Kavove kaAwsiwanc.

+ H oUoKEUN TIPEMEL VL EyKATaoTdE Katd TET0L0V TPOTO WOTE TAV BPITKOVTAL ATOMOL OTNV HIAVIERDLT) TV
VTOUZIEPQ VEL NV JTTOPOUY V0L CKOURTITIG0UY TOUG SIOKOTITEC kel Tl A GTOLKEiQ EAEYXOU.
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+ o va amodeuydet o kiveuvog akolatag enavadopdag tou ppkol Slakomt aodaheiag, aut) n guokeu
Bev mpEneL va tpohodoteltar amd eEwtenikn S1analn Slavopng, 0w amd XpovoSIaKAm, 0UTE TPEMEL VAL
OUVSEETL 0€ KUKAWHC TIOU EVEQYOTIOLELTAL KCL ATEVEQYOTIOLELTAL TAKTIKG Ao BOndnTIKO AOYLOMIKO.

+ EAéyEte 0t 01 S1aoTA0ELC QVOiyMOTog TC OUGKEUNC £ivat 638 mm ag koG kat 446 mm g€ 0o,

+ ZUVGEOTE TN GUOKEN KL OTTPWETE TV APy 0T0 AVotya.

+ ZTEPEWOTE T CUGKEUT JIE T PEaQl aTEPEWONG kat T pisa.

Znovdaiog !

+ OLpmatapec pemel val TomodeTolvTal e T wotr TOMKOTNTA.

+ 0L OKPOSEKTEC Bev TPEMEL vl Elvail BPOXUKUKAWEVOL,

+ ey TPEMEL VO AV ayVOOVTAL SIAGOPETIKOL TUTOL UTOTaPLQV.

+ Ot pmarapieg mpémel va adaipedoly amd T GUGKEUH TP Ve amoppld3ouv.

+ ey TIEMEL VO AV ALY VOOVTAL VEEG KO YPNOLLOTIOMMLEVES UIOTAPIES,

+ Otpn emavadopudopevec unatapieg Sev mpemel va emavagoptifoviat,

+ 01 GSele pmonapleg 1) Sl0pPOéG umonapieg TpEmeL Vo apatpolVTaL AT T GUOKEUT KAl VoL AmOPPITTOVTaL LE AoPANELC;

+ Mnv katamivete Tic pmotapiec.

+ MV arivete o ausLa v maidouv pe TG pmatapiec,

+ Ot pmatapieg Tpemel va ahaipolvIaL, €4V 1) GUOKEUT) POKELTAL VoL OMOANKEUTEL XWPIC Vel XN oLomomdEl yial heyaro
XPOVIKO StdoTnpa;

Anoppidn TG ouokevaoiag

+ H ouokevaoia mpEmeL va avakuKADVETAL TAPWG, OTIw¢ SNAWVETAL artd 10 GUMBOAO
QVaKUKAWGNG TTOU €ival Tunwuevo oe aut. Ta §1adopa HEPN TE GUOKEVATIAC SV TPEMEL val
anoppirtovial ot ¢pvon, AAAA GUUWVA UE TOUC TOTIKOUC KAVOVIGUOUG.

A1adeon amopATWV ano NAEKTPOVIKEG Kt NAEKTPIKEG OUOKEVEG 0T0 TENOG TOU KUKAOU JwiiG Toug,.
AuTr 1) €1kOVaL UTIOSEIKVUEL OTL AWTO T0 P0GV SEv TIPEMEL vaL amoppirTeTal jad pe
0IKIOKG amoppippaTa o 8€v Eyouv umootel Slaoyn. Exel tedel o 1ayU éva
UTIOXPEWTIKO 0UOTNHA Yia TV amoppLn Kat my €181k eneCepyacia
XONOLOTIONKEVWV NAEKTPIKWV KA NAEKTPOVIKWV GUOKEUWV, T0 OTI0I0 iEpINALBAVEL T0
Sikaiwpa twy katavahwtiy va {ntodv amd Tou¢ TWANTES VoL AVAKTOUY SwPEAV TIC

I XQNOULOTOMUEVES GUTKEVEC JE TV AYOPA VEWY GUGKEUWV, KABWG KO T E181KN

OUAAOYT) TETOLWV AMOPATWV QO EYKEKPIUEVOUC OPYAVIHOUG.

[0 iePLo00TEPEC TANPOGDOPIEC, MMOPELTE VL EKOWWVATETE PE TO KATATTNHA 00 1) e T0 Spapxeio

G MOANG 0aG. H owot) amdppin Twv YPnOHOTOMKEVWY NAEKTPIKWV KAt NAEKTPOVIKWV GUOKEUWV

€aoGanilel T KataMnAn enefepyaaia kat avakukAwa T0Ug, WOTE va amodeuyeTal N LA yia 10

TEPIBANNOV Kall Tr) SnpOata uyeia, kat va Slatnpolviat ot puatkol mopoL.
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ErKATAZTAZH

- TomodeT0TE 10 KAAOPIDEP OE OTEYVN, GTABEQT KAl Kaapr EMPAVELQ. T
- AMOKAEIZTIKATIA XPHZH 2E EZQTEPIKOYZ XQPOYZ /\
- Zuvbéate 10 dIC o€ emitoiyia mpida 220-240V 50Hz U

- ATOGUVSEDTE T GUOKEUT) OtV SEV PpioKETaL OE Aettoupyia

Tomodétnon

|
WL

J.

il

/)
0




Avapw P08poN tou P0O8uIoN g PU8poN
Evepyoroinan /Avagovr) | | edé dAdyag deppokpaaiag | | xpovodiakomm

/

\ / /
) "4 4 "4 Deikng 8éppavang Evepyoronidnke
R T YOl ’ 00t ghovaG

ore 0 o C
EVepYOMOU8NKe 0 b B el (|
XPOVOSIaKATING *@" KL '| '-| “
¢ 3 A E AR

efeoudag 0 0000 0 O

Aewwoupyia/Avapoviy
, -
+ Motote «d) » GTOV TtivaKa EAEYXOU 1) OTO " MPOVPAHHAtOHOG ’@

MAEXELPLOTAPLO, VIO VOL EKKIVITETE I VO BETETE OE
QVCOVY Tr) GUGKEU. TIPOYPOHHOTIOO

] /1 ] M i
PudpLoN ToL EPE PAOYaC

- Mawote «(%) » apketéc hopéc, yia va EMNECETE T0

F F

(]
—_

FY

c
F

€l60¢ Tov Q€

O
: -

P0OdpI0M ™G eppokpaaiag deéppavone:

+ Moworte « JJ_,l », Y10Vl EVEPYOTIOOETE Tr) BEPHAVON).
Epdavietatn vseiln g pudpiopevng deppokpaatag
1- And tov mivaka eAEyxou

Evepyomounidnke 0 1ixog
KauooguAwy

- Emthoyn) pAGyag
+ Pudiopévn Seppokpasia
- PO8jtan xpovosiakdmmn

‘Evéelgn xpovou

Huépa g epopasdag
(Newoupyia
TipOypapyauopol)

P08LoN xpovosiakdmm

AUEnon deppokpaociag

EmBepaiwon

Evepyoroinan
TIPOYPOMATWY
Kheiswpa wv miiktpwy

PUBLON TOU EOE YOL

+ Kpatrote matnpevo 10 « Jll », LEXPL VA avapoapnael ) eppokpaata, yia va elgENIETE ot Aettoupyia pOduiang
+ MNamote « @ » APKETEC DOPEC, Y101 Vel EMNEEETE T) pUBHLOHEVN eppiokpaoia (emdupn deppokpacia)
e = IBc = 19c - 2l°c » dic - 22°c » ¢3¢ - &4¢ - 25°c — dhec — 2ic - Ofic

A

4_1

2 - Ané to mAexelplotipto
+ Pudjliote T eppokpacia, XpnoLHOMOLHVTAE Ta TINKTPA «—» KAl «—»

O H i} «BR°Cr» puduiZer m 8épuavan am Uéyiam 1oy0 e, ywpic va Aaupdvet umdyn m Sepuokpaaia swuatiov,

+ Metd amd apKeTd SeuTEPOAENTA ABPAVELAC, ) CUTKEUT EEEpXETAL amtd T Asttoupyia pOBuIONG.
+ Mawote « & » £ava, yla va amevepyoToaete T 8epuotta. O GuonTPag OTARATA UETA amd 15 SeutepOAemTal.
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Xp1ion tov xpovodiakomnn
+ H Aettoupyia xpovoSiakomn emtpémnel otov deppaviipa va Tedel o€ Aettoupyia avapioviiq Jeta amd Evav Xpovo
Ka80pLapévo amd Tov ypriom.
1- And tov mivaka eA€yyov
+ ‘Otav 1) cuakeun ppioketat o Metwoupyia, maniate «(H)» ApKETEG GopEC, Yia val EMAEEETE TOV OPIBHO TwV WPV TpW
and Ty €lco6o o€ Aettoupyia avapovig
0--0-M-05-06-0-10 O
4 .J
2 - Ao to Aexeiptotipto '
+ Navjote « E)», yia va epdavioete 1ov Xpovosiakdnm
+ PuBiaTE TOV OISO TWV WPWV TPV A6 TV £(0080 0€ AEITOUPYIC AVAHOVAC, XPNOIUOTIOWDYTAG TA ARKTOX «—-» Kal

K—n

o

-

2
[

-

Il I 17
u—> =i

Q" Kard ) S1dpKeLa TG PUSLLONG ToU YP0oVOSIaKATTN, EQV eV UMAPEEL EVEPYELa EVIOG 10 BeUTEPOAETTWY, N
OUOKEUT) EEEDYETAL QIO TOV KUKAO pUBLILONC KAt SlaTnpel TV TEAEuTala EMAEYUEVN TN,

KAcidwpa evioAwy

- TI0TOTE KOl KPOTOTE IATNUEVO OV PUBA TOU NTUKOD OTUATOC T0 TAMKTPO «(— ) 0TO TAEKELPLOTPLO, YLl vl
KAeWSthoete OAa ta TAKTpa (ektdg amd to TArktpo «(H)»).

- Tamiote Kat Kpomote Matmpévo OTov PUSHO Tou NYNTKOD) GRATOC T0 TAAKTPO < —)» 010 TNAEKELIOTAPIO, Y10 VOl
EekNelS)OETE O Tl TNKTPAL.

P0dpon tou edé vixou
+ Naniote 1 TKepo «X) » 0To MAEXEIPIOTPLO APKETEC DOPEC, YIat Vet ETIAEETE T0 EMIMESO FXOU TOU EQE.
XOUNAG €nineso —>  péTOEMiNESD  —> VYNNG EMiMESD —> CMEVEPYOMOMUEVO
¢ <J

P0dpon TG TpEXOUCAG WPAG
+ T1aT0TE KAl KPATAOTE MATNHEVO TO TARKTPO «* w» 010 MAEXELPLOTAPLO, PEXPL VO aVaBOTBT0UY O WPES
+ PUBIOTE TIC WPEC, XPNOIUOTIOLDVTAG TA MANKTPA «—» Kl «— » TOU TNAEXELPLOTNPioU
+ NMamote « OK » yia emipepaiwan. Avapoaprivouv ta Aemta
+ PUBIOTE TO AETTT, XPNOIUOTIOWDYTOG TOL TIARKTQQL «—-» Kl «—»
+ NMamote « OK » yia emipepaiwon. Avapooprivel n NUEPa TG EFEOUASAC
+ Pudpiote Ty npépa, YPNOIUOTIOLDVTOS TO TANKTEO €= » Kl «—»
ss > M0 - TU —> WE —> TH —> FR —> SA
Kuptakn Aevtépa Toim Tetdpm Mépmm Mapaokeun Jappato
4

+ Mawote « OK » yia empepaiwon. Eqv Sev mpaypatonom et evépyeta evid 15 Seutepohémwy, 1 emipepaiwon
yivetat avtopata.

EpSopadiaiog xpovodiakomng

+ H Aettoupyia POYPAMUATIOHOU 00C EITPETEL VEL 0PIOETE iat 1) MEPIOTOTEPEC MEPLOSOUG BEPHAVANG KATA T SLAPKELC
MG NUEPAC. Exouv oploTel 7 mpoypApUaTal Ao moEMIAoyr, Ta oTtoia pmopolv va tporortoindolv and tov xpnotn,.
Kade mpoypappa Eekva o€ pia wpa évapeng kat TEAEWVEL O€ pia wpa avapovrc. Opiel To omuko edé kat
PUBLILOWEVN BEPHOKPATID KAl LTOPEL Ve EvEPYOTIOMBEi O€ ia 1) MEPLOCOTEPES NUEPES TG EPGOPAST.
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Meptypadn MPOEMAEYHEVWY TPOYPARHATWY

Mpdypapya 1 | Mpoypappa2 | Mpdypapya3 | Mpoypapuat | Mpoypapas | Mpdypapya 6 | Mpoypaya7
Qpa évaping 08:00 10:00 12.00 14:00 16:00 18:00 20:00
0pa avapovig 09:00 11:00 13:00 15:00 17:00 19:00 21:00
Omuiko ¢ F1 F2 F&4 F3 F2 F1 F1
Oeppokpaaia 21°C 22°C 23°C 24°C 25°C 26°C 27°C
avepl\-/lgigic:]onq Aeutépa Aeutépa Aeutépa Deutépa Aeutépa Aeutépa Aeutépa

E¢atopikevon mpoypappdtwy

+ Monote 1o TKTPO « @3» 010 TNAEXELLOTPL0. Epdavietal to mpdypapua 1. AvaBoaBrivel n npépa
+ XQNOIUOTIOMOTE TC TIAAKTC «—» KAl «— », Y10 VOl LETCKIVATETE TOV SEiKTN 0TV EMAUUNTA Nuépa
 Momjote «[«]», Y1 Va EVePYOTOGELE 1) VOl AMEVEYOTIONTETE AT TV MpéQQL

- Emavahapete autr ) Sladikacia yia Kadepio NUEPa, VLo VaL T EVEPYOTIONOETE/ATEVEQYOTIONOETE
+ Mamote « OK » yia emipepaiwan. Avapooprivel n wpa

+ XPNOIUOTIOMOTE Ta TAAKTA « - KOl «— », Y10 VOl OPIOETE TV ot EVaPENG

+ NMamote « OK » yia emipepaiwon. Avapooprivouv ta Aema

* XpNOLUOTOIOTE TA TARKTEQ €= KAl «— », Y10 VoL PUBLITETE TaL AETT

- Mamote « OK » yia emipepaiwan. Avapooprivel ) epuokpaaia

+ XPNOIUOTIOMOTE T0 TIAAKTC «—» KAl «— », Y10 VOl TIPOOAPUOTETE T PUBHIGHEVT Seppokpaaia

+ Mamote « OK » yia emipepaiwan. Avapooprivel 1o £60¢ Tou ortuikol edpé

+ Mawote «(h) » apketéc dopéc, yia va eméEete 10 (50C Tov £dé

+ NMamote « OK » yia emipepaiwan. Avapoaprivel n wpa

+ XpNnoUOTOaTE TA TARKTRQ «=-» KA «— », Y10l VoL OPIOETE TV WPQL AVAPOVIG

+ Momote « OK » yia emPepaiwon. AvaBoaprvouy T Aemtd

* Xpnotomotote T MAMKTPQ «—-» Kol «—», yial va. pUBIOETE T Aemtd

+ NMawote 1o mikepo « OK » yia emipepaiwon. Epdavitetal 1o mpoypapua 2. AvaBoaprvel n nuépa

+ EmavadBete autd ta Prpata yia KAde mpoypapua

+ Moot «[x J», i va eEENJETE amd Tov KOKAO TV pUBHITEWY.

Evepyomoinon npoypappatog

+ NMawote <[], yia va eloédete o Aettoupyla evepyoroinong

+ Xpnoluomoate T ARKTRQ «—-» Kat «— », Y10 val ETIAEEETE T0 TIPOYPAA TTPOG EVEPYOTOiNaN
+ Mamote « OK » yla empepaiwan

Evepyomoinom 6Awv Twv TPoypappatwy

+ NMatote (v, yia va eloéNdete o Aettoupyia evepyoroinang

* XPNOLLOTONOTE TOL TFKTA «—-» KA «—», Y10 Vet ETAEEETE T0 MOYPapua A (AUTOHaTo)
+ Mawote « OK » ya empepaiwan

Q" Edv n run «A» éxet emheyel, 6Aa ta mpoypdupata eivat evepyomonuéva. Suvemtic, eivat onuavIiko va
QMEVEQYOTTOOETE TQ MOOYOAULATA TTOU SEV YonoiuomololvIal KAde nuépa.
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0" HAetwoupyla AUTO» 8a vepyomoindet uovo drav Sev undpyet aAAnAemikaAugn tou xpdvou evepyoroinonc/
anevepyomoinanc («ON/OFF») o 7 mpoypduuara evidg piac nuéoag

Napadeypa: H emdupnt deppokpaaia eivat 20°C

+ Ao Aeutépa €wg Mapaakeur, amo tig 08:00 mk éwg tig 09:00 Tk, ard Ti¢ 12:00 ik Ewg T 01:00 L. Ko and T¢
06:00 LW €wG TIC 10:00 L.

+ To 2apBato kat tv Kuptakr amd tig 10:00 . €wg 1 10:00 W

Devtépa éwg P1 P3 P6
Mapaokeun 8h %h 12h 13h 18h 22h
Sappato . _1n
Kuplakr)  [8h 10h 22h
o 30T oo IV doo IV o I
( NG NURC e . L\ C [ . tc
IRy i ¢ - -0
SR CRI AT IR CR T I X B OR  FATK
SUMOTU WETHFR SA| |[SUMOTU WE THFR SA| |SUMOTU WE THFR SA| |SU MOTU WE TH FR SA
© © 0 00O (@) (@) © © © 0 0
Mpoypappa 1Evepyomomuevo  Mpdypapua 2 Evepyoronpévo  Mpoypapa 3 Evepyoromnpévo Mpoypappa 4 givat
and Aeutépa €wc Mapaokeur) 10 2ABPato kaw my Kuplakr)  amo Aeutépa £wc Mapaokeun €vePYO XWpIC nuépa

e N T - I T I I
Do TR e o Y i SCH N Y TR Y

o -t gt IV

®l|lll|l ®ll_l'|_ll_l CD!_!_l!_l!_l
SUMOTU WE THFR SA| |SU MOTU WE TH FR SA| |SU MO TU WE TH FR SA

@00 00
Mpdypappa 5 sivat MpdypapLa 6 Evepyoroinpévo Mpoypappa 5 eival
EVEPYO XWPIC NPT and Aeutépa €wc Mapaokeun EVEPYO XWPIC NUEPQ

Evtomiopdg avoiktol napadipov

AuTr 1) AEtToupyia XPNGILOTIOLE T YLaL T SLCKOTIY TG SEPHAVONC META TV avixveuan Taxeiag mrwong g
8eppiokpaaiag Swiatiou (5°C ae 10 Aemed) kat my asuvapia eniteuéng me puduiopévng deppokpaatia Eavd yia 30
Aemd, 1 omoia Yevikd aVTIOTOIKEL 0TO AVOLYMa EVOG Iapadipou 1 Wiag MOpPTa,

€ auty v mepimtwon, n 086vn eudavicel v EvaelEn «op» kat n Aettoupyia ¢ppavong otapatd. ratote « & »yla

3 SeutepONETTaL T) AMEVEPYOTIONOTE TN GUOKEUT, Y10 VOl SLAYPAPETE TO LrVUUC GHANLOTOC.
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OeppiKOG Sraxdmng Siakomig

Mia SeQpIKT) AOHANEL SIOKOTITEL AUTOMOTA T AETOUPYIC TG GUTKEURC, Og mepimtuan unepdéppavang (n 086vn
gudaviCel v €veelln «88). Z€ QU TV MEPIMTWON, AMOCUVSETTE T GUGKEUY) OO T0 PEUWQ, EEAAEIPTE TV autia TG
umepAEpUaVONC Kal adrOTE T CUTKELT Val KpUWGEL yia 15 AeTttd ool ) XPnotpomooeTe ava.

2YNTHPHzH

+ XpNOIHOTIOMOTE €va LAAOKO KAl aTEYVO A,
+ Tial EMiOVOUG NEKESEC, XPNOLUOTOINOTE £Vl TIOWI BPEYIEVO LIE VEPD Kl GATIOUVL KCLL GKOUTIOTE QLETWG e Eval
oTeyvO Tavi.

ANTIMETQMIZH NPOBAHMATQN

Tuxdv Suohettoupyieg 0dEINOVTaL GUXVA O AOTIUAVTES CUTIE. ZUMPOUAEUTELTE TOV TAPAKATU THVOKA TPV
EMKOWVWVNOETE e T0 TUApa EEuTeEmonC Hetd tv MwAnan. Autd 8a aag eE0LKOVOUATEL XPOVO Kal TEpLTLa £E08aL.

MpopANua Autieg, Alopdwoelg

H guokeur Gev Eekwa. ENéyEre Ot N ouoKeun ival GUVBESEPEVN LE TV IPOXT) PEULOTOG.

H uovd5a 6ev Bepyalvel EheyCre I,T] GspuOKpumq o quauqu: €Qv Elval’UT[EpﬁONKG VYNAGTEPN OE CUYKOLOT HE T
pUBLoEVN BEPpOKPATia, ) CUTKELN SV Beppaivetal.

To AeyelpLoTrplo Sev E)‘EV&E ue L}l\l"[(lmpliq.)\ , 9 . .

Aettoupyel poOOVATONIOTE T0 TAEXELPLOTIPI0 TPOG Y KALELBUYON TG OUOKEUNG € amoaTaan
MIKPOTEPN a0 1,2 PETPAL.

H 086vn epdavicel v éveldn
«EE» K ekTEPMETAUNXNTKO | EviomioTnKe éva BpayukUKAWUA. SUMUBOUAEUTETE TV UTNPETia UTOOTPLENG KETA Ty TIWANON
ONa yla 5 SEUTEPOAETTOL

Evepyomoumdnke 1) 8epuikr) aopAAela. ATOOUVSETTE Tr) GUOKEUT| OO T0 PEUpa, eEaNelte
TNV QLTi0L TG UTEPSEPUAVONG KOl APHOTE T CUCKEUN VA KPUWOEL yial 15 Aemtd mpotol v
Xpnotporowoete avd.

H 086vn epdavicet v éveldn
«88»,

AvVTIKATAOTAGY) TWVY UTATAPIWY TOU TNAEXEIPIOTPiOU.
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1- Miéote amaAd to kAAuyua me 2 - Tonodstiote 2 umarapiec 3 - Enavaronodsmote 1o kaAuuua
ANKNC Twv pmaraplwy kat ompwere AAA (RO3) twv 1,5V evide e mC 8rknC umarapuiv ato
10 MPOC TV Katevduvon tou BEAOUC Anknc. Bepaiwdeite mwc T¢ MAEXELLOTTPLO.
Y1 va 10 agalpEoETE. EYETE TOMOBETIOEL UE T owoTn

TOAKGTNIa («» Kat «-»)

To cuoMpa GWTICHOU Sev Pmopei va aviikataotadei Xapakmpeiotika
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XAPAKTHPIZTIKA

AvayvwploTiko HOVTIEAOU GMA2845 OvopaoTtikn taon 220-240 V-~
Ovopaotikn lox0g 1520-1800W OvopacTtikr) ouxvotmta 50 Hz
Katnyopia nAeKTpIknG poctaciag |

Jtoieio JoupoAro Twr  |Movasa
OgpHIKY) LOXUG
3TNV OVOHAOTIKY) SEPULKT LYV P nom 17 kw
NV EAAXLOTN BEPLKT) LOX0 P min N/A kw
MEy10Tn ouVEXTIG BEPUIKT LOXUG P max,c 17 kw
Bondntikn katavaAworn NAEKTPIKNG EVEPYELAG
STV OVOHAOTIKY) SEPULKT LYV el max 0.0 kw
SNV eAAXLOTN 8EPULKN LOXV el min 0.0 kw
31 A&ltoupyia avapovng elsb 0.00043 kw

Stoleio Movasa

Ei50G 8epp KNG LoXVOG HOVOV OTNV MEPIMTWON TWV NAEKTPIKWY TOTIKWY SEPHROCUCCWPEVUTWV
XePoKivNToG pUBILOTIG BEPHIKOD HOPTIOU PE EVOWHATWHEVO EPUOTTATN ‘oxt
XepoKivNTog pUBKLOTIG EPHIKOD HOPTIOU PE avaspaon SEppokpaaciag Swuatiou ry/kat ‘oxt
e€WTEPLKNG dEppoKpaaTiag
HAEKTPOVIKOG pUBIIOTIG 8€PIKOU dopTiou PE avaspaon 8eppokpaaiag Swuatiou r/kat ‘oxt
€EWTEPLKNG Beppokpaciag
Mapaywyr 8eppotntag uoPoNJoUHEVT ATIO AVEUIOTPA ‘Ooxt
Eis0g pU8pIoNG BepPIKNG 1oXVOG/pUBpIGTI) EppoKpaciag Swpatiov
Movopadua pu8ULoN SEPUIKNAG LoXVOG XWPIG pUBKIOTH Eppokpaaciag Swuatiov ‘oxt
Mg 800 1) TEPLIOOOTEPEG XEPOKIVNTEG PASUISEG XWPIG pudLIOTH 8eppoKpaaciag Swuatiov ‘oxt
Me punxaviko 8gppootatikd puduiotr 8eppokpaaciag sSwuatiov ‘oxt
Mg NAEKTPOVIKO PLUBULOTH 8EpPOKpaaTiag Swuatiov ‘Oxt
MEe NAEKTPOVIKO PUBLIOTY) BEPHOKPATIAG SWHATIOU KAl XPOVOSIAKOTITN NUEPAG ‘oxt
MEe NAEKTPOVIKO PUBIIOTY) 8EPHOKPATIAG SWHATIOU KAl XPOVOSIaKOTN EBSOUASAG Nat
ANAEG ETUAOYEG EAEYXOU
Mg puduIoT) 8EPUOKPATIAG SWHATIOU PE AVIXVELTH) TTapouaiag ‘Oxt
Me pu8IoT 8EPUOKPATIAG SWHATIOU PE AVIXVELTH) avolytol Tapdadupou Nat
Me suvatdmta pUBULONG €€ ATIOOTATEWG ‘oxt
Me pu8IOoT MPOCGAPUOTOUEVNG EKKIVNONG ‘oxt
Me meploplopd s1dpkelag Aettoupyiag Nat
Me alodntipa depUOPETPOU PEAAVIG odaipag ‘oxt
Contact Details ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - 59790 - RONCHIN - FRANCE

http://www.erp-equation.com/heaters/
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EITYHZH

levikoi 0pol eyyunong tov kataokevaatn Adeo Services:
H Adeo Services IpOGEPEL EyYyUNON KATAOKEUAOTY Y10l T TPOIOVTC TG,

Medio epappoyn¢ me eyyunong tov kataokevaot Adeo Services:

Ta mpoidvta Adeo Services €Xouv OXESLOOTEL KAl KATAOKEVAOTE Y10 Vol IPOTDEPOUV TIOLOTIKES ETMIGOTELG TIOU
Tipoopifovtat yia auvrdn xprion. EQv éva mpoidv amoSeydel ENATIWHATIKG KATA T SIAPKELD TG TEPLOSOU Eyyinang
UTIO KQVOVIKEC GUVBNKEC Xpriong, N Adeo Services lval umebduvn yia T EMOKEUT 1} TV VTIKATAGTAGT TOU.

H eyyOnan Adeo Services KaAOTTTEL T €MoKeUN 1) avTikatdotaon (Katd my kpion g Adeo Services) T¢ ouakeunc
0ag Ttou Slatidetal oty ayopd arnd v Adeo Services dv Slamotwael ot autr elval Ehattwpatikiy Adyw UAIKoD 1
KOTOOKEVAOTIKOU ENATTWHATOC KATA T SIAPKELD TG TEEPLOSOU £yyONnanc.

¢ Tepimwan Tou Eva EAPTNHa T lval amapaitnto yia t owot Aetoupyia Tou Tioidvtog Sev eival SLadEatuo,
1 Adeo Services avaMpBAVEL VOl TO QVTIKATOGTATEL ME EVa ECAPTNHAL HiE L00SUVOLN XOPAKTNPLOTIKG Kol EMtimeSa
anésoang.

H edappoyn autig mg eyyunong Sev 8€tel umd apdIoprT™an v AoKNoT TwY SIKAWATWY 60G BATEL TWV VOUIKWY
€yyunaewv mou mpopAemovtal and tov Aotiko Kisika kat tov Kuwsika mpoataciag tou katavaAwt.

Mepumtwoelg ov e€apolvran ano v eyyunon tou katackevaoti Adeo Services:

H eyyUnon tou kataokevaoty Adeo Services 8ev Umopei va TUyel EQapoyC OTIC AKOAOUSEC TIEPITTWOELC:

- GualooyIkr $8opd Tou TIPoIBVTOC kaw/f Twv EaptnPATWY Tou

- Tuxaio Znuid (mou oXETIZETal PE TTion Tou TPoTVTOC, TPAaKOUOT 1) Ue AVSOopEVN TOM08EMaN ToU TPOIoVTOC)

+ 204 IOV TIPOKUTITEL a0 XP1iom KN GGV TPOG TIG TTANPOGOPLEC TIOU TTEPLEXOVTCL OTO EYXELPIBL0 XPriong Kau/n
01N uoKevaaial (Ty. kakr tdon tpodosoaia)

+ Znud iou odeiNeTal 0T U TPNAN TWY CUGTAGEWY GUVTENANG TOU TIPOIOVTOC.

+ ZnHIEC Tou TpokahohvTaL Ao EEWTEPIKES TNYES, OTIWG 1 LETADOPA, KAKOKAIPIQ, SLOKOTIEC PEUATOG 1) UTIEPTACELC.

+ ZNHLEC auadnuiknc, otic omolec mepthapBavovtal, Petalh AANWY, AUUYEC, EKSOPES 1) ) 8palon TAAOTIKWY
e€apmuatwy,

+ MpopMiuata mou odeihoval g yeyovata avwtépag Biag (yeyovog extdg tou eNéyxou g Adeo Services,
QITPOPAETTO KATA TV THWAN TN TOU TIPOIOVTOC Kall OL ETUTTWOEL TOU omoiou Sev da pmopolaay va anodeuxdolv e
NN KATGAANAWY HETPWV (TLY.: GUOLKEC KATAOTPODEC)).

+ TMpopAiuata mou TpokaAobvtal amno:

= Amtpdoek Xprian, Kakn xprian, AA8og XEPLOpO 1} ampOoEKTN XPr o ToU Toioviog

@ X0 KN GUGWYN HE TO EYXELIBLO Xpriong ToU TIPoioVTog

@ Xp1ion 1o MPOioVTOG Yial GKOTIoUE GANOUC Ao TOUC GUVIHBELC OLKLOKOUC GKOTIOUC 0Tn XWPa OTIOU ayoPAGTNKE.

o Tr) yprion e€apmuatwy rtou Sev Exouv auvappooyndei 1 eykataotadel cUpdwva pe Tig 08nyieg
OLVaPUONOYNaNG G Adeo Services

= T Xpnon aviaANGKTIKWY Kot aeaoudp Tou Sev amotehodv yvrata e€aptipata g Adeo Services.

o EAOTTWUCTIKY EYKATAOTOON 1) GUVAPUOAGYNON

o ETUOKEUEG 1) TPOTIOTIOWELC TTOU TIRCYMATOTIOL0UVTAL OO UEEN EKTOG EKEVWY TTOU EYouv eEouatoSot el amd Ty
Adeo Services 1) Touc ££oUGL050TNUEVOUG AVTITIPOOWTIOUG TG,
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+ H eyylnon 8ev 8a 1oxVe emionc eav éxel adaipedei 1} aANOWwAEL 0 GEIPLAKAC APBROC 1) N TTvakisa pe ta
XOOKTNPLOTIKA T0U TIPOIOVTOC (€QV T0 P06V SLOBETEL TVAKISA XK PIOTKGY)

+ EQv n Adeo Services Mapel amd Ti¢ appOSLEC SnHATLES CPXEG TTANPODOPIEC TIOU AVABEPOLY OTL TO TIPOIOV EXEL KAGTEL.

+ Motot eivat ot dpot kai o1 TPOUTOdETELG Yo TV EdappoyY] TG eyyineng;

01 0pol kat ot TPoUTOBETELC Yia TV Edapuoyr} TG eyyonang g Adeo Services ivat ol €€Rc:

+ H gyylnon tidetat o€ 100 TV NuePOpNVia ayopdg (1) v nuepopnvia mapasoonc v aut) sival Hetayeveatepn).

+ TpookouLon amoseLEne mapasoanc/ayopdg MW amo OmoLaSHOTE EMEUPAOT 0T GUOKEUN 00 UTIO Eyyunon.
Emonpaiverar ot wpig my anoseign aut), kAde pyacia mou MPOKELTAL val EKTEAEOTEL 80 UTIOKELTAL aTNY €KS0aN
Hag poadopdc, 1 omoia o PEMEL val YiVEL AMOSEKTY G Tov TEAGTN TPy amd omtoladiimote mapeppaon. Koatote
v anoselln ayopdg 1 1o Sehtio mapddoang.

+ ‘0N ot mapePPATELC Ha TpaypatoTtondoly armo v Adeo Services 1| ToUG EYKEKPIUEVOUG TaPAX0UG UTNPETLDV TG,

+ Omoto81mote QVICANAKTIKO HEPOG kadiotatal I5loktnaia g Adeo Services

+ H emokeun 1 n avuikatdotaon te o eyyonan cUOKEUNG 00g SV TAPATEVEL TV TEiodo eyyinang.

+ H eyylnon 8ev 8€teL und apdLoprman my Aoknon Twy SIKAWHATWY 60 PATEL TWV VORIKWY EYYUNOEWY TOU
TipopAENovTaL amd Tov ATiko KiSika kat tov KiSIka mpoataaiag Tou Katavawtr.

+ Ti0L va SLEKSIKADETE QUTH TV €yyUNnan, TIPEMEL VAl EMIKOWVWVIOETE € T0 KATAOTUa amd To omoio ayopdoate 1
TpOidv 0.

Hpepopnvia évapéng taxvog me eyyimonge:

H eyyOnon tc Adeo Services tidetat o€ 1ox0 and Ty NUEPOUNVIQ QyOpAg Iy TV Nuepopnvia tapdsoang tou

TIPOTOVTOG 00, AVANOYOL HIE TO TIOLC NUEPOMNVIC Elvat HETayEVEDTERN,

Fewypadiko nedio epappoyn me eyyonong Adeo Services:

H eyyonon 1ox0eL ot wpa ayopdc Tou mpoiovtog

EQv xpnotuomoleite T cuokeu 0ag o€ AN XWPa amo auTrv oty omoia Ty ayopdoate, 1) eyyunan evaexetal va

QKUPWAEL 2V mepimTwon autr, TapakaAeiode va EMIKOWWVATETE |E T0 KATAGTNHA 0TN XWPa TIPOEAEUONG Ao Ty

omoia ayopdoate 1o mpoidv, o oroio da e€etdoel Ty agiwan eyyunong katd mepimtwan.

E€aipean and mv eyyinon g Adeo Services o€ epintwon PETANWANOMG TV MPOidvToG;:

2 mepimTwan PetanwAnang tou moidvtog katd T SLApKeld TG MEPLOS0U £yyinang, QUTr MAPALEVEL O€ (XU TIPOG

ODENQG TOU AY0PATTH KL UTOpEL val TEBEl o€ EQappoyT) amo Tov TEAEVTaLo, U6 T eTdUAAEN waToao:

Na tapExeTal ) amoSELEn TG Apx KNG Ayopag ToU TiPoiovIoc,

Na tapéxetat n amoseLen g 0pdng Aettoupyiag Tou mpoiovtog Katd tn LetamwAnan,

Na AnpobvTal ot ipoimodEaelC Ttou opifovial 0To MaPOV yia TV EGAPUOYT TG EYyUNONG.

AteukpwiZETal Ot 1) METAmWANON ToU TPOIoVTog Sev emmpedlel Ty mepiodo yyUnang mou amopével amnd

NKepopnvia petamwinang. £101, 0 ayopaoTrc Tou METamwANdEvtog Tpoiovtog Wropei va SLekSIKNOEL T0 ODENOC TG

€yyunong g Adeo Services €vtoc Tou opiou T ePLdSOU Lo UG TIOU AMOEVEL QMO T €V AGYW £yyUNaT KATA Ty

NKEPOUNVia petanwinong.
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OSTRZEZENIE
UWAGA!

Bardzo goraca i

powierzchnia. L ] g
Niektére czeSci tego produktu moga stat PRZED ROZPOCZECIEM OSTRZE IENIE .
R S e KORZYSTANIAZ URZADZENIA Aby zapobiec przegrzaniu,
nalezy zwrdcic na dzieci i osoby najbard- NALEZY DOKtADNIE PRZECZYTAC nie nalezy Pr_zykrywac

ziej wrazliwe. NINIEISZA INSTRUKCJE, grzejnika.

+ Dzieci ponizej 3 roku zycia powinny by¢ trzymane z dala od tego urzadzenia, chyba ze sa one pod statym
nadzorem.

+ Dzieci w wieku od 3 do 8 lat moga miec mozliwos¢ wtgczania i wytaczania urzadzenia jedynie pod war-
unkiem, Ze urzadzenie zostato umieszczone lub zainstalowane w normalnym, przewidzianym do tego celu
miejscu oraz ze dzieci te sa nadzorowane lub zostaty poinstruowane w zakresie hezpiecznego uzytkowania
urzadzenia i rozumieja potencjalne zagrozenia. Dzieci w wieku od 3 do 8 at nie powinny podtaczac, regu-
lowac, czyscic urzadzenia ani wykonywat czynnoci konserwacyjnych.

+ Urzadzenie to moze by¢ uzytkowane przez dzieci w wieku co najmnigj 8 lat oraz przez osoby o ograniczo-
nych zdolnosciach fizycznych, sensorycznych lub umystowych, a takze osoby nie posiadajace doSwiadcze-
nia lub wiedzy, jezeli sa one odpowiednio nadzorowane lub jezeli otrzymaty instrukcje dotyczace bez-
piecznego uzytkowania urzadzenia i s Swiadome wystepujacych zagrozen. Dzieci nie moga bawic sie
urzadzeniem. Dzieci bez nadzoru nie mogg czyScic ani konserwowac urzadzenia.

+ JeSli kabel zasilajacy jest uszkodzony, musi zostac wymieniony przez producenta, jego serwis posprze-
dazny lub podobnie wykwalifikowane osoby, aby unikna¢ zagrozenia.

+ Grzejnik nie powinien znajdowac sie bezposrednio pod gniazdkiem elektrycznym.

+ Nie uzywac tego urzadzenia, jesli zostato ono upuszczone.

+ Nie uzywac tego urzadzenia, jesli sa widoczne Slady uszkodzen

+ Uzywac tego urzadzenie na stabilnej ptaskiej powierzchni lub zamontowat na Scianie, w zaleznodci od
potrzeb.

+ OSTRZEZENIE: Nie uzywat tego urzadzenia w matych pomieszczeniach, w ktdrych przebywaja osoby,
ktore nie sq w stanie samodzielnie opuscic pomieszczenia, chyba ze podczas funkcjonowania urzadzenia
zapewniony jest staty nadzor.

+ OSTRZEZENIE: Aby zmnigjszyé ryzyko pozaru, nalezy upewnic sie ze tekstylia, zastony lubinne tatwopalne
materiaty znajduja sie w odlegtoci co najmniej 1 m od urzadzenia.

+ Podczas pierwszego uruchomienia ogrzewania, moze pojawic sie lekki zapach, ktory spowodowany jest
ulatnianiem sie ewentualnych substancji zwiazanych z produkcja urzadzenia.

+ Nie uzywaj tego urzadzenia w poblizu wanny, prysznica lub basenu.

+ System umozliwiajacy roztaczanie (bezpiecznik, wytacznik automatyczny,..) musi zostac zintegrowany ze



statym okablowaniem zgodnie z krajowymi przepisami dotyczacymi okablowania.

+ Urzadzenie powinno zostac zainstalowane w taki sposoh, aby przetacznikiiinne elementy sterujace nie
mogty zostac dotkniete przez osobe znajdujaca sie w wannie lub pod prysznicem.

+ Aby uniknac niebezpieczefistwa zwigzanego z przypadkowym zresetowaniem wytacznika termicznego,
urzadzenie nie moze by zasilane za pomoca zewnetrznego wytacznika, takiego jak programator czasowy,
ani podtaczone do obwodu, ktdry jest regularnie wtaczany i wytaczany przez dostawce energii elektrycznej.

+ Sprawdz, czy rozmiar przestrzeni dla urzadzenia wynosi 638 mm dtugosci i 446 mm wysokosci.

+ Podtacz urzadzenie do pradu i powoli wsun je do otworu.

+ Zabezpieczy¢ urzadzenie za pomoca uchwytu montazowego i Sruby.

Wazne!

- baterie nalezy wktadac z zachowaniem wtasciwej polaryzacji;

+ nie nalezy zwierac stykow baterii;

+ nie nalezy mieszac roznych rodzajow baterii

- Baterie nalezy wyjac z urzadzenia przed jego ztomowaniem.

* nie nalezy mieszaé nowych i zuzytych baterii;

+ nie nalezy tadowac baterii nienadajacych sie do ponownego natadowania;

+ Zuzyte lub przeciekajace baterie nalezy wyjac z urzadzenia i bezpiecznie zutylizowag;

- Nie potykac baterii.

- Nie pozwalac dzieciom bawi¢ sie bateriami.

- jeSli urzadzenie ma pozostaé nieuzywane przez dtuzszy czas, nalezy wyjac baterie;

Utylizacja opakowania

+ Opakowanie mozna w catosci poddac recyklingowi, co potwierdza symbol recyklingu.
Poszczegdlnych elementdw opakowania nie nalezy wyrzucac do Srodowiska, lecz nalezy je
utylizowac zgodnie z lokalnymi przepisami.

Postepowanie z urzadzeniami elektrycznymii elektronicznymi po zakofczeniu eksploatacji
Piktogram ten wskazuje, ze produktu nie wolno wyrzucac razem z nieposor-
towanymi odpadami domowymi. Wprowadzono system usuwania i przetwarzania
specyficzny dla zuzytego sprzetu elektrycznego i elektronicznego, ktdrego
stosowanie jest obowigzkowe, w tym prawo do bezptatnego odbioru zuzytego
sprzetu przy okazji zakupu nowego i selektywna zbiorka przez uprawniony

I organizm.

Aby uzyskac wiecej informacji, nalezy skontaktowac sie ze swoim sklepem lub urzedem mias-

ta. Wtasciwa utylizacja zuzytego sprzetu elektrycznego i elektronicznego zapewnia wtasciwe

przetwarzanie i odzyskiwanie w celu zapobiegania szkodom dla Srodowiska i zdrowia ludzi oraz

w celu ochrony zasobdw naturalnych.
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INSTALACIA

- Umiescic grzejnik na suchej, stabilnej i czystej powierzchni.
- TYLKO DO UZYTKU WEWNETRZ POMIESZCZEN

+ Podtaczy¢ wtyczke do gniazdka Sciennego 220-240V 50Hz
- Odtaczy€ urzadzenie, kiedy nie jest uzywane

3

Mocowanie

|
WL

J.
il

/)
0
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Wtaczyé Regulacja efektu | | Regulacja Ustawienie programatora
Wtacz. / Czuwanie ptomienia temperatury czasowego
\ / /
N N 4 "4 Wskaznik Efekt ptomienia
. ; (D ‘ { & N @ nagrzewania | | wtaczony Symulacja dzwieku
wtaczona
¢ }/
& (D [(]))) + Wybdr efektu ptomienia
- - - Temperatura zadana
AUTO -
oN l. -l A/  Ustawianie zegara
oee b b °C sterujacego

Zegar sterujacy WySwietlanie godziny
wtaczony

Wyéwigtlanie dnia |3»SU X?:;rrafmtayngf;?nla
tygodnia O O O O O O 0Of

v
C)
X
o
X
(
i

Ustawienie
i ° rogramatora
Wt./ Czuwanie pogan
- Nacisnij przycisk (') na panelu sterowania lub _Program

pilocie, aby wtaczy¢ lub wytaczy¢ urzadzenie.
Regulacja efektu ptomienia

Zmnigjszy¢
+ Naciénij kilkakrotnie przycisk (%), aby wybra¢ typ

efektu
A <_] ogrzewanla

1ani fa e Regulacja efektu
Ustawianie temperatury ogrzewania:

+ Nacisnij przycisk !Jl , aby wtaczy¢ ogrzewanie,
wyswietlana jest ustawiona temperatura

ZwiekszyC temperature
Zatwierdzi¢

Aktywacja programow
Blokada przyciskow

Regulacja efektu
dzwiekowego

il

1- Z poziomu panelu sterowania
+ Przytrzymaj przycisk & ,az temperatura zacznie migac, aby wejS¢ w tryb ustawien
+ Naci$nij kilkakrotnie przycisk @ ,aby wybrac ustawiong temperature (temperatura zadana)
ec = ¢ = 19°C = ¢0c - ¢ = 2 — ¢3¢ — Hc - 2%Cc — chec - dhc - ?._“.]"c
4

2-Przy pomocy pilota
+ Ustawic temperature zadang przy pomocy przyciskow -+ i —

Q" Wartosc "0f°C" ustawia grzejnik na maksymalng moc niezaleznie od temperatury pomieszczenia,

+ Po kilku sekundach bezczynnosci grzejnik wychodzi z trybu ustawien.
- Nacisnij ponownie & , aby wytaczy¢ ogrzewanie, dmuchawa zatrzymuije sie po 15 sekundach.
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Korzystanie z zegara sterujacego

- Funkcja programatora czasowego umozliwia przetaczenia grzejnika w tryb czuwania po uptywie
zdefiniowanego przez uzytkownika czasu.

1- Z poziomu panelu sterowania

+ Kiedy urzadzenie jest wtaczone, nacinij kilkakrotnie przycisk (1), aby wybra¢ liczbe godzin przed przejsciem
w tryb czuwania

0~ 0~ 03~ 04~05~06~0~0

b—- -~ 0
(wytaczony)

— —

o
[}
[

[

2-Przy pomocy pilota

+ Naci$nij przycisk (1), aby wySwietli¢ zegar sterujacy.

- Ustawic liczbe godzin przed przej§ciem w tryb czuwania za pomoca przyciskow + i —

O Podczas ustawiania zegara sterujqcego, jesli w ciggu 10 sekund nie zostanie wykonana zadna czynnosc,
urzqdzenie wychodzi z trybu ustawiania i zachowuje ostatniq wybrang wartosc.

Blokada przyciskow
+ Naci$nij i przytrzymaj przycisk (—)na pilocie zdalnego sterowania do momentu ustyszenia sygnatu

dzwiekowego, aby zahlokowat wszystkie przyciski (z wyjatkiem przycisku (1).
- Weiénij i przytrzymaj przycisk () na pilocie, az ustyszysz sygnat dzwiekowy, aby odblokowaé wszystkie

przyciski.
Regulacja efektu dzwiekowego
+ Naciénij kilkakrotnie przycisk ) na pilocie, aby wybra¢ poziom dzwieku efektu.

niskipoziom ——  Srednipoziom —— wysoki poziom —— wytaczony
4 <J
Ustawianie aktualnej godziny
- Naci8niji przytrzymaj przycisk @} na pilocie, az godziny zaczng migac.
- Ustawi¢ godzine za pomoca przyciskdw + i — na pilocie.
- Nacidnij OK , aby zatwierdzi¢, minuty migaja.
+ Ustawi¢ minuty za pomoca przyciskdw -+ i —
- Nacisnij OK , aby potwierdzic, dzief tygodnia zamiga
+ Ustawi¢ dzief za pomoca przyciskow + i —
s - MO0 - W —> WE —> TH —> FR —= SA
niedziela poniedziatek wtorek Sroda czwartek pigtek sobota
¢ <J

+ Naciénij OK , aby zatwierdzic. Jesli w ciagu 15 sekund nie zostanie podjeta zadna akcja, potwierdzenie

zostanie przeprowadzone automatycznie.

Programowanie tygodniowe

- Tryb Programowania pozwala na zdefiniowanie jednego lub wiecej okresdw grzewczych w ciagu dnia. 7
programow zostato zdefiniowanych domyslnie i moga by¢ one modyfikowane przez uzytkownika. Kazdy
program rozpoczyna sie od wtaczenia i kohczy na czuwaniu, definiuje efekt wizualny i ustawiona temperature,
moze by¢ wtaczony w jednym lub wigcej dniach tygodnia.
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Opis programow domyslnych

Prog1 Prog 2 Prog 3 Prog 4 Prog5 Prog 6 Prog7
Godzina rozpoczecia | - o o 10:00 1200 1400 16:00 18:00 20:00
funkcjonowania
Godzina whaczenia | g, 1100 13:00 15:00 17:00 19:00 21:00
czuwania
Efekt wizualny F1 F2 F4 F3 F2 F1 F1
Temperatura 21°C 22°C 23°C 24°C 25°C 26°C 27°C
Aktywny dzief poniedziatek | poniedziatek | poniedziatek | poniedziatek | poniedziatek | poniedziatek | poniedziatek

Personalizacja programow
+ Naci8nij przycisk J@ na pilocie, wySwietli sie program 1, dzief bedzie migat
+ Zapomoca przyciskdw —+ i — przesuf kursor na wybrany dzief

+ Naciénij [«], aby aktywowat lub dezaktywowat ten dzien
- Powtdrzyé ta operacje dla kazdego dnia, ktory ma by¢ aktywowany/dezaktywowany.

- Nacisnij OK , aby potwierdzic, godzina zamiga
- Uzyj przyciskdw + i —, aby ustawic czas wtaczenia

+ Naciénij OK , aby zatwierdzi¢, minuty migaja.
- Uzyj przyciskdw + i —, aby ustawi¢ minuty

- Naci$nij OK , aby potwierdzi¢, temperatura zamiga
+ Zapomoca przyciskdw —+ i — ustawiamy zadang temperature
+ Naciénij OK , aby potwierdzi¢, rodzaj efektu wizualnego zamiga
- Naci8nij kilkakrotnie przycisk 0, aby wybrac typ efektu
- Nacisnij OK , aby potwierdzic, godzina zamiga

- Zapomoca przyciskdw + i — ustaw godzine trybu czuwania

- Naci$nij OK , aby zatwierdzi, minuty migaja.
- Uzyj przyciskdw + i —, aby ustawi¢ minuty

- Nacisnij OK , aby potwierdzic, zostanie wySwietlany program 2, dzieh zamiga

- Powtdrzy¢ te czynnosci dla kazdego programu

+ Naciénij [x ], aby wyjsé z cyklu regulacji.
Aktywacja programu
+ Naci$nij [], aby wejs¢ w tryb aktywacji
- Zapomoca przyciskdw + i — wybrac program, ktory ma by¢ aktywowany
- Naci$nij OK , aby potwierdzi¢
Aktywacja wszystkich programow
+ Naciénij [], aby wejs¢ w tryb aktywacji

+ Za pomoca przyciskow + i — wybierz program A (AUTO)

+ Nacisnij OK , aby potwierdzi¢

O Jesli wybrano wartoS¢ "R" wszystkie programy sq aktywne, dlatego wazne jest, aby dezaktywowa¢
wszystkie dni w programach, ktore nie sq uz'ywane
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G Tryb AUTO bedzie dziatat tylko wtedy, kiedy okresy wtgczenia i wytgczenia 7 programow w ciqgu dnia nie
pokrywajq sie.

Przyktad: Chce, aby temperatura wynosita 20°C

+ 0d poniedziatku do piatku od 8.00 do 9.00, 0d 12.00 do 13.00 i 0d 18.00 do 10.00
- Sobota i niedziela 0d 10.00 do 22.00

od P1 P3 P6
p%ry%?azﬁtku gh % i2h 13h 1gh 22h
sobota I T |
niedziela |8h 10h 22h
o 01 O S SN oo Y
( . lc el 0 L c [ . ¢
V- i ¢ - -
LA CRT I A IR CR T I BRI CR N FATK
SUMOTU WE THFR SA| |SUMOTU WE THFR SA| |SUMOTU WE THFR SA| |SU MOTU WE TH FR SA
© ©0 0 0 © (@) @) © ©0 0 0 O
Program 1aktywny Program 2 aktywny Program 3 aktywny Program 4 nie jest aktywny
od poniedziatku do pigtku w sobote i niedziele od poniedziatku do piatku w zadnym dniu
e I T - I T I I
i . tc) NG MU \ . tc
- -0t e
O iy O vy O i
SUMOTU WETHFR SA| |SUMOTU WE THFR SA| |SUMOTU WE TH FR SA
© O ©0 0 O
Program 5 nie jest aktywny Program 6 aktywny od Program 4 nie jest aktywny
w zadnym dniu poniedziatku do pigtku

Wykrywanie otwartego okna

w zadnym dniu

Funkcja ta stuzy do zatrzymania grzania po wykryciu gwattownego spadku temperatury w pomieszczeniu (5°Cw

ciggu 10 minut) i braku mozliwosci ponownego osiggniecia ustawionej temperatury przez 30 minut, co generalnie
odpowiada otwarciu okna lub drzwi.

W takim przypadku na wySwietlaczu pojawia sie napis

[u}

g

i funkcja ogrzewania zostanie wytgczona. Nacisnij
przez 3 sekundy lub wytacz urzadzenie, aby usunac komunikat o btedzie.
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Wytacznik termiczny

Zabezpieczenie termiczne automatycznie wytacza urzadzenie w przypadku przegrzania (na wySwietlaczu po-
jawia sie "88"). W takim przypadku nalezy odtaczy¢ urzadzenie od pradu, wyeliminowac przyczyne przegrzaniai
przed ponownym uzyciem pozostawic je do ostygniecia na 15 minut.

KONSERWACJA

+ Uzywac miekkiej, suchej szmatki.
- W przypadku trwatych plam nalezy uzy¢ szmatki namoczonej w wodzie z mydtem i natychmiast przetrze¢
sucha szmatka.

NAPRAWA

Usterki s czesto spowodowane drobnymi przyczynami; przed skontaktowaniem sie z serwisem posprze-
dazowym nalezy zapoznac sie z ponizsza tabela. Moze to zaoszczedzi¢ czas i niepotrzebne wydatki.

Problem Przyczyny, Srodki zaradcze
gi;zadzeme nie uruchamia Sprawdz, czy urzadzenie jest odpowiednio zasilane pradem.
Urzadzenie nie grzefe. Sprawdz temperature w pomieszczeniu: jesli jest ona zbyt wysoka w pordwnaniu z

temperatura zadana, urzadzenie nie nagrzewa sie.
Pilot zdalnego sterowania | Sprawdzic stan bateril.

nie dziata Skieruj pilota na urzadzenie z odlegtosci mniejszej niz 1,2 m.

Wyswietlacz pokazuje

"EE"i emituje sygnat Stwierdzono zwarcie, nalezy skonsultowac sie z serwisem posprzedazowym
dzwiekowy przez 5s.

Na wySwietlaczu pojawia | Zadziatato termiczne urzadzenie zabezpieczajace. Odtacz urzadzenie, usuf przyczyne
sie "88". przegrzania i pozwol ostygnac przez 15 minut przed ponownym uzyciem.

Wymiana baterii w pilocie zdalnego sterowania.

e ] |
I
- : £l
[ e —
iy - S -
T \

1- Delikatnie nacisnqc pokrywe 2 - Wtozyé do komory 2 baterie 3-Zatozyc pokrywe komory baterii
komory bateriii przesufqc w typu AAA (R03) 1,5V, Upewnij na pilota zdalnego sterowania.
kierunku strzatki, aby jg zdjqc. sie, ze polaryzacja ("+" i "-") jest

prawidtowa.

System oSwietlenia nie mozna wymienic
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DANE TECHNICZNE

Numer referencyjny modelu GMA2845 Napiecie znamionowe 220-240 V-~
Moc znamionowa 1520-1800W Czestotliwos¢é znamionowa |50 Hz

Klasa ochrony elektrycznej |

Artykut (Pozycja) Symbol Wartos¢ | Jednostka
Moc cieplna
Przy znamionowej mocy cieplne;j P nom 17 kW
Przy minimalnej mocy cieplnej P min N/A kw
Maksymalna ciggta moc grzewcza P max,c 17 kw

Pomocnicze zuzycie energii elektrycznej

Przy znamionowej mocy cieplnej el max 0.0 kW

Przy minimalnej mocy cieplnej el min 0.0 kw

W trybie czuwania elsb 0.00043 kw
Artykut (Pozycja) Jednostka

Sposob doprowadzania ciepta wytacznie w przypadku elektrycznych akumulacyjnych miejscowych ogrzewaczy
pomieszczen

Reczna regulacja obcigzenia termicznego z wbudowanym termostatem Nie

Reczna regulacja obcigzenia termicznego z uwzglednieniem informacji o temperaturze w Nie
pomieszczeniu i/lub temperaturze zewnetrznej

Elektroniczna kontrola obcigzenia termicznego z uwzglednieniem informacji o temperaturze w Nie
pomieszczeniu i/lub na zewnatrz

Regulowana wentylatorem moc grzewcza Nie

Typ regulacji mocy cieplnej/ temperatury w pomieszczeniu

Jednostopniowa regulacja mocy grzewczej, bez regulacji temperatury pomieszczenia Nie
Reczna regulacja dwu- lub wielostopniowa, bez regulacji temperatury w pomieszczeniu Nie
Regulacja temperatury w pomieszczeniu za pomocg termostatu mechanicznego Nie
Elektroniczna regulacja temperatury w pomieszczeniu Nie
Elektroniczna regulacja temperatury w pomieszczeniu i programator dzienny Nie
Elektroniczna regulacja temperatury w pomieszczeniu i programator tygodniowy Tak

Inne opcje sterowania

Regulacja temperatury w pomieszczeniu, z czujnikiem obecnosci Nie
Regulacja temperatury w pomieszczeniu z czujnikiem otwartego okna Tak
Opcja zdalnego sterowania Nie
Adaptacyjna kontrola aktywacji Nie
Ograniczenie czasu aktywacji Tak
Czarny czujnik kulisty Nie
Contact Details |ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - 59790 - RONCHIN - FRANCE

http://www.erp-equation.com/heaters/
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GWARANCJA

0golne warunki gwarancji producenta Adeo Services:
Firma Adeo Services oferuje gwarancje producenta na swoje produkty.

Zakres stosowania gwarancji producenta Adeo Services:

Produkty Adeo Services sa projektowane i produkowane z mysla o wysokiej jakosci i wydajnosci podczas nor-
malnego uzytkowania. Jesli produkt okaze sie niesprawny podczas okresu gwarancji w normalnych warunkach
uzytkowania, firma Adeo Services jest zobowigzana do jego naprawy lub wymiany.

Gwarancja firmy Adeo Services obejmuje naprawe lub wymiane (wedle uznania Adeo Services) urzadzenia
wprowadzonego do obrotu przez firme Adeo Services, jesli okaze sie ono niesprawne z powodu wady mate-
riatowe] lub produkcyjnej w okresie gwaranc;i.

W przypadku braku dostepnosci czesci niezbednej do poprawnego dziatania produktu firma Adeo Services zo-
bowiazuje sie do jej wymiany na cze§¢ o rownorzednych parametrach i sprawnosci.

Skorzystanie z gwarancji nie uniemozliwia wykorzystania gwarancji prawnych przewidzianych w kodeksie
cywilnym lub prawach konsumenta.

Wytaczenia z gwarancji producenta Adeo Services:

Gwarancja producenta Adeo Services nie ma zastosowania w ponizszych przypadkach: :

- Normalne zuzycie produktu lub jego elementdow.

- Przypadkowe uszkodzenia (zwigzane z przewrdceniem, uderzeniem lub nieprawidtowym utozeniem produktu).

- Uszkodzenia produktu wynikajace z uzytkowania niezgodnie z informacjami przedstawionymi w instrukcji
obstugi lub na opakowaniu (np. nieprawidtowe napiecie zasilania).

- Uszkodzenia spowodowane nieprzestrzeganiem zalecefi dotyczacych konserwacji produktu.

- Uszkodzenia spowodowane czynnikami zewnetrznymi, np. uszkodzenia w transporcie, zte warunki
atmosferyczne, przepiecia lub przerwy w dostawie pradu.

- Uszkodzenia kosmetyczne, takie jak rysy, zadrapania lub wgniecenia elementdw z tworzywa sztucznego.

- Awarie spowodowane sita wyzsza (tzn. zdarzeniami poza kontrola firmy Adeo Services, ktdrych nie mozna
przewidzie¢ w momencie sprzedazy produktu lub ktorych skutkow nie da sie unikna¢ przy zastosowaniu
odpowiednich $rodkow) (np. kleski Zywiotowe).

- Awarie spowodowane przez:

= Niedbate uzytkowanie, nieprawidtowa obstuge, niewtasciwe postepowanie lub lekkomyslne korzystanie
z produktu.

= Uzytkowanie produktu niezgodnie z podrecznikiem obstugi.

o Uzytkowanie produktu do celdw innych niz normalny uzytek domowy w kraju zakupu.

= Uzytkowanie czesci, ktdre nie zostaty zamontowane lub zatozone zgodnie z instrukcja montazu Adeo
Services.

o Korzystanie z nieoryginalnych czesci i akcesoriow firmy Adeo Services.

o Nieprawidtowa instalacje lub montaz

= Naprawy lub modyfikacje wykonane przez osoby nieupowaznione przez firme Adeo Services lub jej
autoryzowanych przedstawicieli.
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- Gwarancja utraci takze wazno5¢ w przypadku usuniecia lub zniszczenia numeru seryjnego lub tabliczki
znamionowej produktu (o ile produkt ma tabliczke znamionowa).

- Ponadto gwarancja utraci waznosc, jesli firma Adeo Services otrzyma od odpowiedniego organu publicznego
informacje o kradziezy produktu.

Jakie s warunki gwarancji?

Warunki gwarancji firmy Adeo Services:

- Gwarancja obowiazuje od daty zakupu (lub daty dostarczenia, jesli jest pdzniejsza) produktu.

+ Przed podjeciem jakichkolwiek czynnoSci w ramach gwarancji konieczne jest przedstawienie dowodu
dostawy/zakupu produktu. Nalezy pamietac, ze bez wspomnianego dowodu wszelkie prace beda podlegaé
wycenie, ktora klient bedzie musiat zaakceptowaé przed rozpoczeciem czynnosci. Prosimy o zachowanie
dowodu zakupu lub dostawy.

- Wszelkie czynnosci bedg przeprowadzane przez firme Adeo Services lub zatwierdzonych ustugodawcow.

- Kazda wymieniona czes¢ bedzie stanowic wtasnos¢ firmy Adeo Services.

- Naprawa lub wymiana urzadzenia w ramach gwarancji nie powoduje wydtuzenia okresu gwarancji.

- Gwarancja nie uniemozliwia korzystania z gwarancji prawnych przewidzianych w kodeksie cywilnym lub
prawach konsumenta.

+ Aby skorzystac z gwarancji, nalezy skontaktowat sie z punktem, w ktorym zakupiono produkt.

Data wejScia gwarancji w zycie:

Gwarancja firmy Adeo Services wchodzi w zycie w dniu zakupu lub dostarczenia produktu, w zaleznosci od tego,
ktora data jest pdzniejsza.

Zasieg geograficzny gwarancji firmy Adeo Services:

Gwarancja obowiazuje w kraju zakupu produktu.

Gwarancja moze utraci¢ wazno$¢ w przypadku uzytkowania produktu w kraju innym od tego, w ktorym dokona-
no zakupu. W takiej sytuacji nalezy skontaktowac sie z punktem sprzedazy w kraju zakupu produktu. Sprzedaw-
ca oceni indywidualnie kazde zgtoszenie gwarancyjne.

Gwarancja firmy Adeo Services w przypadku odsprzedazy produktu:

W przypadku odsprzedazy produktu w okresie gwarancji nabywca zachowuje prawo do gwarancji, z zastrzeze-
niem nastepujacych warunkow:

Konieczne jest przedstawienie oryginalnego dowodu zakupu produktu.
Konieczne jest przedstawienie dowodu prawidtowego dziatania produktu w momencie odsprzedazy.
Konieczne jest spetnienie warunkdw realizacji gwarancji przedstawionych w ninigjszym dokumencie.

Ninigjszym informujemy, ze odsprzedaz produktu nie wptywa na okres gwarancji pozostaty w dniu odsprzedazy.
Tym samym nabywca odsprzedanego produktu moze dochodzi¢ roszczeh gwarancyjnych wobec firmy Adeo
Services w okresie gwarancji pozostatym od dnia odsprzedazy.
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NMONEPEAXEHHA

YBAlA! °
Oy»Xe rapsua || || 1
noBepxXHA. - -

[eski geTani uboro BUPo6Y MOXYTb CUNbHO YBAXHO nPOqMTAVITE nonEPElDI)KEH HS

HarpiTUCA Ta CNPUYMHNTY onikKn. Oco6nmBy LlEﬁ NOCIBHUK I'IEPEﬂ LLlo6 3ano6irTu
6 i R
cnig nponsnﬂ?ruegil)::::;.l:r:oni oitenTa BUKOPUCTAHHAM nepeerBaHHm, !'Ie
BPa3NMBUX Py HaCeneHHs. n PVII'IAHV HaKpuBauTte Harpisau.

+ [1iTei 40 3 poKis Cig TPUMATV NOZAN Big LbOro MPUCTROK), AKLLIO BOHK HE Nepe6yBatoTh nif NOCTIAHMM
Harns[oM,

+ [litny B B|q3uo8 POKIB MOXYTb BMUKATYA Ta BUMUKATY TIpUNa[ NULLIE 32 YMOBH, LU0 BiH 6YB BCTaHOBNEHM
260 3MOHTOBAHMI Y MIpaBIIbHOMY nepepi6adeHoMy nonoXeHH, | 1KLL BOHH MiepedyBators nig HarnAKoM a6o
OTPUManV IHCTPYKLT LLIOZ0 6e3Me4HO0 KOPUCTYBaHHSA NPUNaKioM, Ta 40BPe PO3yMItoTb NOTEHLiiHY HeBeanexy,
AKY BiH CTaHOBWTb. [1iTAM BiKOM Bif 3 40 8 pOKiB 3a60POHEHO NIFKMIOYATI, HANALLTOBYBATY, YWCTUTU MPUCTPIN Ta
MPOBOAUTM TeXHiYHe 06CAyroByBaHHS.

* L|WM npuCTPOEM MOXYTb KOPUCTYBATHCA AiTH  BiLli BifS 8 POKIB Ta 0C00M 3 06MEMXEHMMM Qi3UYHIMM, CEHCOPHUMI
Y11 PO3yMOBYIMI MOXTIUBOCTAMM, 360 AKI HE MaI0Tb [OCTATHLO0 AOCBIAY UM 3HaH, IMLLIE AKLLO BOHM
nepebyBaroTb Nif HANEXHUM HArNAZOM, a60 AKLLIO BOHY OTPUManK IHCTPYKLi LLIORO 6e3Me4HOr0 BUKOPUCTAHHS
MPUCTPOK) | YCBISOMMAM MOB'A3aHI 3 WM PU3NKW. [iTA HE NOBMHHI TPATICA 3 LM NPUCTPOEM. [TV He NOBUHHI
MPOBOGMTY OUMLLIEHHS Ta 00CAYroByBaHHS NPUCTPOK), AKLLIO BOHY Nepe6yBaloTh 6e3 Harnsgy.

11|06 YHMKHYTI Hebe3neKyn NOLLKOZKEHWI ENEKTPUYHIIA KaBenb MOBMHEH 6y Tv 3aMiHEHIIA BUPOBHIKOM, #Oro
CEPBICHOK Cy 6010 a60 KBaNiQIKOBAHNMY daxiBLAMM.

+ Papiatop He NOBMHEH 3HaX0[MTHCS 6e3M0cepeaHbO Nif PO3ETKOK.

* He BUKOPUCTOBYITE NPUCTPIN, AKLLIO BiH BIB.

* He BUKOPUCTOBYITE NPUCTPIN, AKLLIO € BUGIMI 03HAKM /0T MOLLIKOFMKEHHS,

* BUKOPMCTOBYITE NPUCTPIN Ha FOPU3OHTANbHIN | CTiiKiA MOBEPXHI aB0 3aKPIiTh A0r0 Ha CTiki, 3aneXHO Bif
KOHKPETHOrO BUMAgKY.

* NONEPELEHHS: He BUKOpUCTOBYWTE NPUCTPIN Y MANEHbKIX NPUMILLIEHHSX i3 TIKAbMI, HE3[ATHIMM NOKMHYTH
NPMMILLEHHS CAMOCTIIHO, AKLLO TiNbK 33 HUMIA He 3AIACHKETLCA NOCTIHE CMIOCTEPEMXEHHS.

* TIONEPELEHHS: LLI06 3MeHLLMTI pr3nK NOXeXi, 36epiraitTe TEKCTUAbHI BUPOGH, LUTOPK a60 IHLLI
NIErko3aiMuCTi MaTepiank Ha BiACTaHI He MeHLLe 1M Bif npunagy.

+ Tpv nepLLIOMY HarpiBaHHI MOXe 3'ABUTICA NIErkWi 3amaX, LL0 BUHWKAE BHACTIROK BIBANEHHS By aAb-AKNX CigiB,
M0B'A3aHMX 3 BUTOTOBMEHHAM MPUCTPOK).

* He BUKOPMCTOBYITE Liei MopyY i3 BaHHOI, ByLLIEM a60 6aceitHOM.

+ 3Ci6 BInKNOHEHHA (3aM0GIKHIK, BUMYKY TOLLIO) MOBUHEH ByTW iHTErpOBaHWI Y GIKCOBAHY NPOBORKY BIAMOBIAHO
110 MiCLIEBIAX NIPaBMN BCTAHOBNEHHSA ENEKTPONPOBOAKM.
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+ Tpvnaf Ma€ 6y Tv BCTAHOBMEHO TaKM YHOM, LLJ06 MTH0MHA Y BaHHI 4 AYLLI He TOPKaNacs nepeMiKauis Ta iHLLIMX
eMeMEHTIB KepyBaHHA,

1|06 YHUKHY TV Hebe3neKi1, CpuMHeH0i HECBOEYACHUM NOBTOPHIM YBIMKHEHHAM TEPMOBUMMKaYa, Liei
MPUCTPIN He MOBIHEH MBUTIACS BifS 30BHILLHBOT0 BUMMKAYa TaKoro, ik TaitMep, abo MigKMiouaTies 0 Mepexi,
AKa PErynAapHO BMUKAETLCA | BUMMKAETHCSA MOCTA4aNbHUKOM eneKTpoeHepri’l'.

+ MepeKoHaiTecs, LLI0 po3Mip 0TBOPY ANA NPUNagy CTaHOBUTb 638 MM Y JOBXMHY | 446 MM Y BUCOTY.

+ Tig'eaHaiTe NPUCTPIN | NOBIMbHO MPOCYHSTE 1OrO B OTBIP.

: 3a¢iKcy17|Te I'IpVICTpiI?I 3d 10nomororw Kpi['IMI'IbHO'I' OCHOBW Ta IBIHTA.

Bax<nueo!

- baTapeiiku noTpi6HO BCTABNSTY 3 NPaBUILHOK NOAAPHICTIO;

- KOHTaKTW 6aTapeiok He NOBWHHI 6y TV KOPOTKO3aMKHEHNMU,

- He cnig 3miLLyBaTy pisHi TUNK 6aTapenok;

- batapei noTpi6HO BUMHSATY 3 NpUnagy, NepLL Hix 1oro posipsaTy.

+ He cnig 3MiLLyBaTV HOBI Ta BXWBaHi baTapenky;

+ He cnig 3apsagkaTt HesapsiaHi 6aTapenku;

- Po3psgKeHi abo BUTIKaKOYi 6aTaperky NOTPIBHO BUAHATY 3 MpUnagy Ta 6e3neyHo yTunisyBaty,

* 3a60pOHEHO KOBTATM GaTapemkm

- [liTAM 3a60POHEHO rpaTyCs 3 6aTapenKamu

+ SIKLLI0 NpWnag He BUKOPMUCTOBYBATUMETBLCS MPOTATOM TPYBANOrO NEPIOAY Yacy, TORi 3 HbOro Crif BUAHATH

baTapenky;
YTunisauis ynakoBku
* YnaKoBKa NoBMHHa 6y TV NOBHICTIO NepepobeHa, SiK 3a3Ha4eHo B HagpYKOBaHOMY Ha Hilt

CMBOI NepepobKM. PisHi KOMMOHEHTM YNaKOBKM He MOXHa BUKMGATY Ha NPUPOAi, iX cnig
yYTWAi3yBaTM BiAMOBIGHO A0 MIiCLIEBMX HOPM.

Mepepo6ka eneKTPOHHMX BiAX0AiB Ta €NEKTPUUHNX NPUCTPOIB Y KiHLi INTTEBOrO LIUKNY.
Ller cumBoN BKa3ye Ha Te, LLI0 Npunaz He MOXHA YTUNi3yBaTy AK No6yToBi
BIX04M. 3anpoBaKeHo 060B'A3KOBY CHCTEMY YTUNI3aLlii Ta crieLianbHoi
nepepobKy BUKOPUCTAHWX ENEKTPUYHIX Ta eNEKTPOHHMX MPUCTPOIB, AKa
nepen6ayae NpaBo NoCTavanbHKIB 6€3KOLLTOBHO NPUIMATK BXWBaHY TEXHIKY
Mp¥ KyNiBni HOBOI TEXHIKW, a TAKOX CneLjianbHWi 36ip TakuX BigXoais y

I BIZMOBIQHMX LiEHTPaX 360py BiAXoAiB.

[1n 0TpUMaHHS £0AATKOBOT iHPOPMaLLii 3 LibOr0 MPUBOAY, BU MOXETE 3BEPHYTUCH B

MarasuH, B AKOMY BW Npua6any npunag abo 4o MicLiesux opraHie. [TpasunbHa yTunisadis

BXKMBaHWX €MEKTPUYHMX Ta €NIEKTPOHHNX Npunafis 3abe3neyye ix agexksaTHy nepepooky ta

PELMPKYNSLit0, OMOMarae 3anobirTi HeraTUBHUM HacnigKaM Ans AOBKINNA Ta 3LOPOB’s Noden,

a TakoX 36eperTu NPUPOLaHI pecypeu.
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BCTAHOBJ/IEHHA

- BCTaHOBITb pagiaTop Ha CyXy, CTIMKY | YACTY NOBEPXHIO. T
+ NIALLIE ANS BUKOPUCTAHHS! B MPUMILLIEHHI /\
- MNigKntouiTb LLITEKep [0 HACTIHHOI po3eTkum 220-240 B 50 Tw. U

+ BigKntouiTb NPUCTPIN Big MepeXi, AKLLIO BiH HE BUKOPUCTOBYETLCS.

KpinneHHs

|
WL

J.
il

/)
0
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BBIMKHYTM Hanawtysatn Hanawutysaty | | BcTaHOBNEHHS
AKTUBYBAHHS! edekTnonym's | | Temnepatypy | | TaitMepa
PEXIMY OHiKyBaHHSA /
¥ 4 "4 IHAVKaTop EdexT monym's
{ (D 3 { & N @ HarpiBaHHs aKTVBOBAHO IMiTaLlist 3ByKY aKTMBOBaHa
& (D [(]))) - BUGip edeKTy nonym'a
- - + 3apaHa Temnepartypa
Agllo ) -l 4 |- HanaluTyBaHHs Ta/Mepa
OFF ' '- c
(et (1) 1T 100 o
gy Ly

O O O O O O 0O

BU6ip [HS TUXKHA (DEXMM
MporpamyBaHHs)

YBiMKHEHHs/PeXXUM OUiKyBaHHS
+ Hatvchis kHonky (1) Ha naHeni kepyBaHHs

a60 NynbTi AUCTaHLiINHOO KepyBaHHS, LL06

YBIMKHYTU MPUCTPII 260 NEPEBECTM 1010 B PEXMM (_MPOrpamysarHs

OUiKYBaHHS.
Temneparypy

HanawutysaHHs edpeKTy nonym's
AKTVBYyBaTU
PyHKLjito 06irpiBy

+ HaTUCHITb KHOMKY (D KinbKa pasis, LL|06 BM6paTy

TIN edeKTy
Cl [} 2 [
i rc F3 F Hanaiutysatu edekt
4 P nonym's

HanawTysaHHs TeMnepaTypv 06irpisy:

+ BCTaHOBUTM Yac
- 3anporpamysaru ’@

BcTaHoBNEHHS
Taimepa

36inbLwnTH
Temneparypy

MigTeepauTY

AKTVBYBATV NPOrpaMm
3a6710KyBaTH KHOMKM

HanaLutysati
3BYKOBUIA edeKT

* HaTUCHITb KHOMKY @ , LLI06 YBIMKHYTM $yHKLit0 06irpiBY, Bilo6pasnTbCS 3aaHa TemnepaTypa

1- Ha naHeni kepyeaHHs

- LL|06 nepemTL B PeXMM HanaLLTyBaHHS yTPUMYIATE KHOMKY & , MKV TeMnepaTypa He NouHe 6mMmaty
* HaTUCHITb KHOMKY @ Kinbka pasis, LLI06 BU6paTV 3afaHy TemnepaTypy (Heo6xigHy Temnepartypy)

Tec = B¢ = 3¢ = 20c > cPc = ¢ = 3¢ - 2¥c = ¢5°C — dbec - 2ic - fic
A

Pl

2 - Ha nynbmi ducmaHyiliHo20 kepyeaHHs
- BCTaHOBITb 3a3aHy TeMnepaTypy 3a 4ONOMOTOK KHOMOK + i —

O 3Hauenns «1°Cr ecmaHoasioe MaKcUManbHy nomyaxHicm o6izpisy 6e3 ypaxysarHs memnepamypu 8

NPUMILEHHI.

- Micns geKinbKox CekyHp 6e34ianbHOCTI 06irpiBay BUXOGWTD i3 PEXMMY HanaLUTyBaHHS.
+ HaTUCHITb KHOMKY & LLie pas3, LL06 BUMKHYTM GYHKLLit0 06irpiBYy, BEHTUNSTOP 3yNMHUTLCA Yepe3 15

CeKyHA.
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BukopucTaHHS TauMepa
- OYHKList TaiMep [La€ MOX/MBICTb NEPEBOAMTM PaLiaToP Y PEXIM 0YiKyBaHHS Yepe3s BU3HAUYEHUM
KOpWCTYBayeM nepiog yacy.
1- Ha naHeni kepyearHs
+ Konw npucTpift npaLioe, HaTucHiTb kHonky () Kinbka pasis, LLi06 BUGPATY KinlbKiCTb FOAMH [0 NEepexogy B
PEXMM OUiKYBaHHS
0 -0-B--MH-05-0-0-08-0->10-1-1> 0
(iHBanig)
t

2 - Ha nynbmi ducmaHyiliHo20 kepyeaHHs

+ Hatvcwits krorky (), 406 Bi06pa3uTy TaitMep
+ BCTaHOBITb KiNbKICTb FOAMH [0 MEPEXOMY B PEXMM 04iKyBaHHS 3@ [JOMOMOrOK KHOMOK + | —

" 11id vac HanawmysarHs matimepa, ko 8npodoeic 10 cekyHd He Gyde BUKOHAHO HOdHoI dii, npunad
8UX00UMb 3 YUKy HAAWMYBAHHS MQ 36epi2ae 0CMAHHE 8UOPAHE 3HAYEHHS.

bnoKkyBaHHA KHOMOK
+ HaTWCHITb 11 yTpUMYIATE 10 38YKOBOFO CUFHay KHOMKy () Ha MynkTi AMCTAHLIHOr0 KepyBaHHs, LL06
3a6riokyBaTvt BCi kHomkvt (kpiM krorku (D).

+ HaTWCHITb 11 yTpUMYyIATe 10 3BYKOBOFO CUFHany KHOMKy () Ha MynkTi AMCTAHLIHOr0 KepyBaHHs, LL06
PO36/10KYBATY BCi KHOMKM.

HanawuTyBaHHs 38yKOBOro epeKTy

+ HaTuCHiTb Kinbka pasie kHorKy L) Ha nynsTi AMCTaHLiHOrO KepyBaHHS, LLIOG BU6PaTM piBeHb 3BYKY
edexTy.
HW3bKMI PiBEHb —> CepeqHii piBeHb —>  BUCOKWM PiBEHb —> BUMK.

t .J
HanawuTtyBaHHs NOTOYHOr0 Yacy

+ HaTUCHITb 1 yTpUMYWTE KHOMKY {@J Ha Ny/bTi AUCTaHLIMHOT0 KepyBaHHS, MOKM FOAMHA He NoYHe 6rMath
+ BCTaHOBITb rOAMHY 3a [ONOMOrOK KHOMOK —+ Ta — Ha NybTi QUCTaHLINHOMO KepyBaHHS
+ HatucHiTe OK , LLI06 NiTBEPANTY, XBUIMHM 6IUMATUMY Th
+ BCTaHOBITb XBUMMHYM 33 BOMOMOTOH0 KHOMOK + Ta —
- HatucHite OK , LL06 MigTBEPANTI, BEHb TVXKHA 6rMaTHMe
+ BCTaHOBITb €Hb TUXKHS 32 [LONOMOT 0K KHOMOK + Ta —

ss > M0 - TU —> WE —> TH —> FR —> SA

Hegina MOHeqinoK BIBTOPOK cepeda yeTBEp MATHALSA cy6oTa
t .J
+ HatucHits OK , LLi06 NiATBEPANTY. SIKLLIO BMIPOA0BXK 15 cekyHu He 6yae BUKOHAHO X0QHOI i,
NigTBEPAKEHHS BUKOHYETLCS aBTOMATUYHO.

TuXHeBe nNporpaMmyBaHHA

+ PeXKMM nporpamyBaHHs [a€ MOXMMBICTb BU3HAYMTY OGMH abo KinbKa nepiogis 06irpiBy BMPOROBX AHS.
7 Nporpam BCTaHOBIEHI 3a 3aMOBUYYBAHHSAM | MOXYTb 6y TV 3MiHEHI KOPUCTyBaveM. KoxHa nporpama
MOYMHAETLCA 3 YBIMKHEHHS | 3aKiHYYETBCSA PEXMMOM OUiKyBaHHS, BOHA BU3HAYAE BisyanbHWUA eDeKT i 3apaHy
TeMnepaTypy Ta MoXe 6yTv akTUBOBaHA B OMH ab0 KinbKa JHIB TUXKHS.
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Onuc nporpaM 3a 3aMOBYYBaHHAM

Mporpama 1 | Mporpama 2 | Mporpama 3 | Mporpama & | Mporpama 5 | Mporpama 6 | Mporpama 7
Yac yBiMKHEHHS 08:00 10:00 12:00 14:00 16:00 18:00 20:00
peﬁﬁﬂiﬂi’(‘;faﬁﬂ 09:00 100 1300 1500 17:00 19:00 21:00
BisyanbHui edext F1 F2 F4 F3 F2 F1 F1
TeMnepatypa 21°C 22°C 23°C 24°C 25°C 26°C 27°C
AKTMBHW/A IeHb | MOHeMINoK | MoHeminok | MoHeminok | noHeminok | noHeminok | moHeminok | moHeminok

IHnuslnyaane HanaLLITYBaHHﬂ nporpam
+ HaTUCHITb KHOMKY f@ Ha NynbTi QUCTaHLiMHOrO KepyBaHHS, Bifo6pa3uTLCs Nporpama 1, AeHb 6nmariMe
* BUKopMCTOBYTE KHOMKM + Ta —, LLI06 NEPEMICTATI KYPCOp Ha NOTPiOHUM AeHb
+ HaTUCHITb , LL06 aKTWBYBATK a60 [€aKTMBYBATM LieV A€Hb
- NloBTOPIOMTE Lit0 OnepaLlito Ans KOXHOr0 3 [HIB, AKi MOTPIOHO aKTUBYBATW/AeaKTMBYBATU
+ HatucHite OK , LL06 NigTBEPANTH, FORMHA 6NMaTuMe
* BUKOpPMCTOBYTE KHOMKM + Ta —, LLI06 HanaLLUTyBaTV FOfMHY NoYaTkKy
+ HatucHits OK , LL06 NigTBEPANTM, XBUMHYM 6NIUMATAMY Th
+ BUKOpPUCTOBYWTE KHOMKW - Ta — [/18 HanaLLTyBaHHS XBUMWH
- HatucHits OK , LL06 NigTBEPANTY, TEMNEpaTypa 6n1MaTme
* BUKOPUCTOBYTE KHOMKW + Ta — [/15 HANALLTYBaHHS 3afaHoi TeMnepaTypu
+ HatucHitb OK ans nigTBepmKEeHHS, TN Bi3yanbHOro edexTy 6numarime
* HaTUCHITb KHOMKY @ KinbKka pasis, LLL06 BUGpaTV TN edekTy
+ HatucHite OK , LLI06 NigTBEPANTY, FOAMHA 6NMaTMe
+ BuKopucTOBYITE KHOMKM 4 Ta —, LLI06 HanaLLTyBaTV FOAMHY 04iKyBaHHS
- HatucHite OK , LL06 MigTBEPEUTY, XBUAMHM 6IMMATUMY T
* BUKOpMCTOBYWTE KHOMKM + Ta — [/18 HanaLLTyBaHHS XBUWH
- HatucHite OK Ans nigTBepaKeHHs, Bigo6pasnTbCs Nporpama 2, AeHb 6nuMatime
- TIOBTOPITb Lii KPOKM /151 KOXKHOI Nporpamm
+ HaTUCHITb [x ], LLIOG BUITI 3 LiKNY HANaLLITYBaHHS.
AKTHBaLif nporpamu
+ HaTucHiTb , LL06 YBIMTM B PEXMM aKTUBALi

+ BUKOpuCTOBYWTE KHOMKM —+ Ta —, LLI06 BUGpaTU Mporpamy 18 akTuBawi
+ HatucHits OK ns nigTBepaKeHHs

AKTMBAL}if BCiX Nporpam

+ HaTucHiTb , LL|06 YBIATM B peXMUM aKkTMBaLlii
* BUKOPUCTOBYWTE KHOMKM + Ta —, LLj06 BUGpaTM nporpamy A (Auto)
- HatucHite OK pnq nigTBepaeHHs

QO ko BUBPAHO 3HAYEHHS «A» — YCi NPO2PAMU AKMUBHI, MOMY 8AXCILB0 deakmugysamu yci OHi dng
npo2pam, SKi He 8UKOPUCMOBYHMBCS.
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T Pexcum AUTO 6yde npayroeamu minbKu 8 pasi idcymHoOCMi HaKAAOeHHS YacCY 68iIMKHEHHS/BUMKHEHHS 8
7 Npo2pamax npoms20m OHS.

Mpuknap; s xouy, LLo6 Temnepatypa 6yna 20 °C

* 3NOHefinKa no n'sTHMLo 3 8:00 0o 9:00,312:00 A0 13:00 Ta 318:00 7o 22:00,

+ aBCy6oTy Ta Heginto 310:00 £o 22:00

3 n0Hen|nKa P1 P3 P6
1o M'ATHULO 8h 9h 12h 13h 18h 22h
cybora I D |
Heging  |8h 10h 22h
(., I R N N oo
( NG U el NG U { e ( L e
@ﬁl_'i-i'u'i © TRy © ¢ -t © -
USRS (SR ) N M AU LR N )
SUMOTU WETHFR SA| |SUMOTU WETHFR SA| |SUMOTU WETHFR SA| |SUMOTU WE THFR SA
© ©0 0 0 0O o o © ©0 0 00
Mporpama 1aKTvBHa 3 lporpama 2 akT1BHa B Mporpama 3 akT1BHa 3 [porpama 4 He akTuBHa
noHeninKa no n'aTHULI0 Cy60TY Ta B Heginio MoHeAinKa no N'aTHULI0 KO[HOr0 AHSA
\_4 -, \_4 \_d -, \_/ -, -—, -,
oo Sl oo SV o 1
- NG ol L c ( . ¢
© Dy © N @le'm'u'l
CL-0 CL- 0 NG SR )
SUMOTU WETHFR SA| |SUMOTU WETHFR SA| |SUMOTU WE TH FR SA
© 06 0 0 0
Mporpama 5 He aKTMBHa Mporpama 6 aKTuBHa 3 Mporpama 7 He akTuBHa
OZHOr0 AHSA MOHegiNKa no N'ATHULI0 O0OHOr0 AHsA

®YHKL i BUSABNEHHA BiGUUHEHOr 0 BiKHa

LA dyHKLiA BUKOPUCTOBYETLCA ANS MPUMMHEHHS ONaneHHs Nicns BUSABNEHHS LUBUOKOrO 3HMXEHHS KIMHATHOI

Temnepatypu (5°C 3a 10 XBUNMH) | HEMOXMBOCTI 3HOBY AOCArTY 3aaHOi TEMMepaTypu MPOTAroM 30 XBUNMH,

LL|0 3a3BMYaN BifNOBIQAE BigKPUTTHO BikHa ab0 fBepent.

Y UboMy BuMagKy Ha gucnnei Bigo6paxaeTbcs «OP», | dyHKList 06irpiBy MPUNMUHAETLCS. HATUCHITL A yTPUMYITE
yNpoRoBX 3 CeKyHA ab0 BUMKHITb NPUCTPIN, LLI06 BMLANMTM MOBIGOMIEHHS NP0 NOMMUIKY.

TepMiyHa 6e3neka

DYHKL|iA TepMoBe3MeKy aBTOMATUHO BUMMKAE NPUCTPI y pasi neperpiBanHs (Ha Aucnnei BUCBIYyEThCS «88»).
Y bOMy BUMaZKY BIGKMHOUITb MPUCTPIN B MEPEXI, yCYHBTE MPUUMHY NEperpiBaHHS | GanTe oMy 0XONOHYTM
npoTAroM 15 XBUNH nepeg NOBTOPHUM BUKOPUCTAHHSAM.
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nornsn

* BUKOpPUCTOBYWTE M'AIKY CyXy TKaHWHY.
- [1N8 CTiMKMX NNSM BUKOPUCTOBYMTE TKaHWHY, 3MOUYEHY MIUMbHOIO BOZO0H0, MICA LibOr0 HEramHo NPOTPITh

CYX0H TKaHWHOHO.

YCYHEHHA HECIMPABHOCTI

HecnpaBHOCTi YaCTO BUHMKAIOTb Yepe3 He3HauHi NPUUMHIL; Nepes 3BePHEHHAM 10 CEPBICHOI CNYX6K
MOMAMBITLCA HYXKUYEHaBEAEHY TabnuLI. Lie 03B0NMTb 3a0LLaMTM BaLL YaC i YHUKHYTM 3al1BUX BUTPAT.

HarpiBa€eTbCs.

Mpo6nema MPUYUH, CTIOCOBU YCYHEHHS.
MpucTpin He . .
MepeKoHalTecs, LLi0 Ha MPUCTPIV NO[AETLCA HANEXHe XKMBNEHHS.
3anyCKaEThCA.
MpuCTpivt He MepeBipTe KIMHATHY TeMnepaTypy: AKLLI0 BOHa 3aHaATO BUCOKA B MOPIBHAHHI 3 33AaH0K0

TEMMEPaTypoto, Npurag He byfie HarpiBaTics.

MynbT AUCTAHLINHOrO
KepyBaHH$ He NpaLlioe

MepeBipTe CTaH baTaperok.
CKepywTe nynbT AUCTaHLINHOr0 KepyBaHHS Ha MPUCTPIN Ha BifCTaHi MeHLLe 1,2 M.

BinoBpaxaeTbes «dh,

Ha gucnnei B

BifoBpaxacTbea «Eb» | AKLLIO BUHWKNO KOPOTKE 3aMUKaHHS, 3BEPHITLCSA 40 CNTYXK6W NICASNPOAaXHOro
NyHAE 3BYKOBUWA CUrHaN | 06CNyroByBaHHs

YNPOZOBX 5 CEKYHA

Ha guerned Cnpautosana cuctema TepMobe3sneku. BigkntouiTe npunag ig Mepexi, yCyHeTe

MPUYMHY NeperpiBaHHs i JanTe oMy OXOMOHYTM MPOTAroM 15 XBUNKH Nepeg MOBTOPHUM
BUKOPUCTAHHAM.

3aMmiHa 6aTapenoK y NynbTi AUCTaHLMHOr0 KepyBaHHS.

iy -y E“ E

ST \
> <«

|

==

1- AKypamHo HamUcHimb Ha
KpuwKy 6amapeliHozo eidciky
I, wob 3Hgmu ii, wmosxatime y

HanNPAMKY CMPInKU.

3 - Bcmasme KpuwiKy 6amapeliHo20
gi0CiKy Ha3a0 8 nysmbm
duCMaHyiliHo20 KepyBaHHS.

2 - Bcmasme 2 6amapeliku
muny AAA (R03) 1.5 B y sidcik.
Cniokylime 3a 00mpUMaHHSM
noaspHocmi («+» j «-»),

CucteMa 0CBiTNeHHS He 3aMiHeHa
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XAPAKTEPUCTUKH

ApTukyn mopeni GMA2845 HomiHanbHa Hanpyra 220-240V-~

HomiHanbHa NoTy>HicTb 1520-1800W HomMiHanbHa yacToTa 50 Hz

Knac eneKkTpu4HOro 3axmcTty 1

Cmamms Cumsorn 3HayeHHs | OOuHUYs
TennoBa NOTY>HICTb
Mpwv HOMiHaNbHIM TENMOBIN NOTY>KHOCTI P nom 17 kw
Mpwu MiHIManbHIN TeNMOBIM NOTY>HOCTI P min N/A kw
MakcuManbHa TpyBana Tensoea NoTy>KHICTb P max,c 1.7 kW

[OopnaTKoBe CroXXUBaHHSA eneKTpoeHeprii

Mpwv HOMiHaNbHIM TENMOBIN NOTY>KHOCTI el max 0.0 kw

Mpwu MiHiIManbHIM TeNMoBiM NOTY>HOCTI el min 0.0 kW

B pe>KuMi ouikyBaHHS elsb 0.00043 kw
Cmamms OduHuys

Tvn BBeAeHHSA Tensa, ivLue ANs esIeKTPUYHUX HaKoNMYyBasibHUX OnasnoBasibHUX npunania

PYUYHW PEXKMM PEryOBaHHS TEMSTOBOro HaBaHTaXXeHHs 3 B6yJOBaHUM TEPMOCTaTOM. Hi

PyuHWI1 pexxnM peryitoBaHHs TEMNMOBOro HaBaHTaXKeHHSA 3 0OTPMMaHHAM iHdopMaLii npo Hi
TeMnepaTypy B NPUMiLLleHHi Ta/a60 30BHILLHIO TeMMNepaTypy.

ENEKTPOHHMUI PeXXUM PErytoBaHHSA TEM/IOBOro HABAHTAXEHHS 3 OTPMMaHHAM iHpopMaLii Hi
npo TemnepaTypy B NpUMiLLleHHi Ta/a60 30BHILLHIO TeMNepaTypy.

TensnoBa NoTy»HIiCTb PEryOETHCS BEHTUMNATOPOM. Hi

Twun ynpaeniHHA TensI0BOIO MOTY>KHICTI0/TeMnepaTypolo B MPUMILLIeHHi.

YnpaBniHHA TENS0BOK NOTY>KHICTIO HAa O HOMY PiBHI, BiACYTHICTb peryntoBaHHs Hi
TeMnepaTypu B MPUMILLIEHHI.

Pyu4He ynpaBniHHS Ha 4BOX a60 GinbLUe piBHAX, BiOCYTHICTb perysitoBaHHA TemnepaTypu B Hi
MPUMILLIEHHI.

YnpaBniHHA TeMnepaTypoto B MPUMILLIEHHI 3a [JOMOMOro0 MexaHiYHoro TepMocTaTa. Hi
ENeKTPOHHE ynpaBniHHA TeMMNePaTypoto B MPUMILLIEHHI. Hi
ENeKTpoHHe ynpasBniHHA TeMMnepaTyporo B MPUMILLIEHHI | LLioAeHHE NporpamMyBaHHS. Hi
ENeKTpoHHe ynpaBiHHS TeMMepaTypoto B MPUMILLIEHHI | TUXKHEBE NPOorpamMyBaHHS. Tak

IHLWIi BapiaHTK ynpaBniHHA

YnpaBniHHA TeMMNepaTypoto B MPUMILLIEHHI 3 4ATYMKOM NPUCYTHOCTI. Hi

YnpaBniHHA TeMnepaTypoto B MPUMILLIEHHI 3 [aTYMKOM BiKPUTOrO BiKHa. Tak
Onuia AUCTaHUiMHOro KepyBaHHA. Hi

ApanTuBHe yrnpasniHHA YBIMKHEHHSM. Hi

O6MeXKeHHSs nepiofy YBIMKHEHHS. Tak
[aTunK 3 YOPHOIO KYJIbKOHO. Hi

Contact Details ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - 59790 - RONCHIN - FRANCE

http://www.erp-equation.com/heaters/
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FAPAHTIA

3aranbHi yMoBM rapaHTii BUpo6Huka Adeo Services
Adeo Services NpoMoHye And CBOEi NpoayKLi rapaHTito BUPOGHMKa.

3acTocoBHicTb rapaHTii BUpo6HuKa Adeo Services

MpogyKuito Adeo Services CKOHCTPY/0BaHO Ta BUTOTOBNEHO 3 MiPKYBaHb 3a0e3neueHHA AKICHUX XapaKTepuCTUK,
HEOOXIBHVX 718 HOPMANbHOTO BUKOPUCTAHHS. AKLLIO Mif YaC HOPMasbHOrO BUKOPUCTaHHS MPOTATOM rapaHTiiHOro
TEPMiHY NPOAYKT BUSBNAETHCS HECTPaBHMM, Adeo Services 30608'a3y€ThCs 100 BiPEMOHTYBATH 260 3aMiHUTM.

FapanTia Adeo Services neperigayae peMoHT a6o 3aMiky (Ha poscyp Adeo Services) BaLLioro NpUCTpoto, fkiit Adeo
Services npomoHye A0 MPOAAXY Ha PUHKY, AKLLIO BiH BUABUTLCA HECTIPABHIM NPOTATOM rapaHTIAHOO TEpMiHY yepes
[iebeKT MaTepiany a6o BUPOGHULTBA.

¥ pasi, AKLLI0 AeTanb, HeoBXigHa And HaneXHOro yHKLIOHyBaHHS MPORYKTY, HEAOCTYNHa, Adeo Services
3000B’A3y€ThCS 3aMIHUTH i JETANMHO 3 EKBIBANEHTHAMM XapaKTEPUCTVKAMM Ta PIBHAMM NPOAYKTUBHOCTI.

Peanisauis Lyi€i rapaHTii He CTaBUTb MiJ CyMHiB MOXNMBICTb peanisallii BaLLIAX Mpas BIAMOBIAHO [0 OPUANYHIX
rapaHTiit, nepefoaueHmx LIMBinbHUM KOLIEKCOM | 3aKOHOM NP0 3aXMCT MPaB CroXKBaYa.

YMOBM He3aCTOCOBHOCTi rapaHTii BUpo6HMKa Adeo Services

FapaHTif BUPoGHWKa Adeo Services He MOLLMPIOETLCA Ha HABEAEHI HYXKYE BUNAZKM: :
* HopmanbHMiA 3HOC NPOBYKTY Ta/abo A0ro KOMNOHEHTIB.

+ BUNa[iKoBe NOLLKOMXeHHS (TI0B'A3aHe 3 NagiHHAM NPOYKTY, yAapoM a0 HEMpaBUbHIM YCTaHOBMIEHHAM).

+ TTOLLKOZKEHHS BHACTI[OK BUKOPUCTAHHSA 663 A0TPUMaHHS BKa3iBOK Y MOCIGHMKY KOpUCTYBaya Ta/abo Ha ynakoBLi
(HampuKnag, HeHaneXHa Hanpyra XuBMeHHs).

+ MOLLIKOXEHHSA BHACMILOK HELOTPUMAHHS PEKOMEH AL i3 TEXHIYHOr0 06CTyroBYBaHHS NPOAYKTY.

* MOLLIKOKEHHS, CIPUYMHEHI 30BHILLHIMM GaKTOpaMK, HaNPUKNaL, Yepes TPAHCMOPTYBaHHS, HErofLY, BifKMYEHHS
eneKTpoeHeprii a6o nepenagy Hanpyru.

+ KocMeTWYHi MOLLKOKEHHS, 30KpeMa, OKPIM iHLLIOr0, MOAPSMMHM, NOTEPTOCTi a60 MONOMKM MNACTVKOBMX AETanem.

* HecnpaBHOCTI, Cip1uMHeHi Gopc-MaXopHUMY 06CTaBIHaMM (Topicko, Ska He 3anexuTs Big Adeo Services, 6yna
Henepen6adyBaHOK Ha MOMEHT POy MPOLYKTY 1 HACMIAKIB SKOT HEMOMMBO YHUKHYTI, BXXMBLLIM BILMOBIAHMX
3axois (HanpUKnag, CTUXIMHMM AXaMm)).

+ HecnpaBHOCTI, CPUYMHEH TaKMM 00CTaBUHAMM;

o HeobepEXHe, HeMpaBMIbHE YK He0BauHe BUKOPUCTaHHS NPOAYKTY a0 HeHanexHe NOBOZKEHHS 3 HUM;

o BUKOPUCTAHHS 663 4OTPUMaHHS NpoLeaYp, BUKNaAeHMX Y MOCIBHMKY KOPUCTYBaya MPOLYKTY,

o BKOPWUCTAaHHA NPOAYKTY AN Linew, BiAMiHHMX Bif 3BM4altHOro No6yToBOr0 BUKOPUCTAHHS B KpaiHi Npua6aHHs;

o BUKOPWCTAHHA JeTanen, ski He 3i6paHo abo He BCTAHOBMEHO BiMOBIAHO 40 iHCTPYKLiM Adeo Services Lyopo
MOHTaXY;

o BUKOPMCTAHHS MPUCTPOK Ta A€TaneN, BiGMIHHMX Bif 0pUriHanbHUX KOMMOHEHTB, L0 Haplae Adeo Services;

© HECrpaBHE BUKOHAHHS BCTAHOBIEHHS a60 36MpaHHS;

o PEMOHT a60 Mo udiKaLlii, 3ifCHeHi CTOPOHaMK, He BNOBHOBaXeHUMM Adeo Services a6 ii BNOBHOBaXEHUMM
areHTamm.

+ TapaHTis TakoX He [ilCHa, AKLLI0 BURaneHo a6o 3incoBaHo CEpilHMIA HOMEP v NacropTHY TabnnuKy MPOAYKTY (AKLLO
i nepep6aueHo).
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- BoHa TaKoX He fii€, SKLL0 Adeo Services OTpMMYE Bif KOMMETEHTHMX AepKaBHUX OpraHiB iHGOpMaLito Mpo Te, Lo
MPOAYKT yKpageHo.

+ Mopagok peanisavii rapauTii

FapaHTis Adeo Services peanisyeTbCs B 3a3HaYEHOMY HYXKYE NOPAAKY.

+ TapaHTif HaBIpaE YMHHOCTI 3 ATV KyriBni (a60 3 ATV OCTABKM, AKLLIO BOHA Ni3HiLLIa).

- Mepeq 6yab-AKNUM BTPY4aHHAM y BaLL MPUCTPIA Ha rapaHTii NOTPIGHO NoNepPenHbO HaZaTy MiATBEPMKEHHS
[L0CTaBKy/KyniBni. 3BepHiTb yBary, LL0 663 LibOro [OKa3y ANs BUKOHaHHS 6yab-SKux pooiT Ma€ 6yTi HagaHo
KanbKynsLito BUTPAT, Ky NOBUHEH NPUAHATM 3aMOBHMK Nepep 6yab-sKuM BTpy4aHHsIM. 36epiraiiTe ToBapHUI YeK
a60 KBMTAHL|it0 NP0 AOCTABKY.

+ Y¢i BTpyy4aHHs 3iNCHIOBATMMYTbCA KoMMaHi€k Adeo Services a0 ii 3aTBepAXeHMM NOCTauaNbHUKaMMU,

- byab-sKa 3aMiHeHa jeTanb NepexoamTh Y BNacHICTb Adeo Services.

+ PeMOHT a60 3aMiHa MPUCTPOKO 3a rapaHTIED He NPU3BOAMTb [0 NPOAOBKEHHS rapaHTIIHOIO TEPMIHY.

+ TapaHTist He CTaBMTb Mif CYMHIB MOXNMBICTb peanisaLlii BaLLvX NpaB BifMoBIAHO 40 KPUAUYHWX FapaHTil,
nepen6aveHmx LIMBinbHM KOLEKCOM i 3aKOHOM NP 3aXMCT NpaB CrIoXKKBaYa.

+ 1|06 0TpKMATK L0 rapaHTito, HeoBXIZHO 3BEPHYTUCA B0 GiPMOBOrO MarasuHy, y AKOMY BY Mpua6anyt MpogyKT.

[lata HabyTTA YMHHOCTI rapaHTii

FapaHTia Adeo Services HabyBae WHHOCTI 3 faT NpuaGaHHA abo 3 4aTV LOCTABKM MPOAYKTY, 3a71EXHO Bif TOrO, Ka 3
HMX Ni3HiLLa.

leorpadiuHa TepuTOpis 3acTocyBaHHA rapaHTii Adeo Services
[apaHTis i€ B KpaiHi NpuadaHHs NpogyKTy.
AKLLI0 BV BUKOPMCTOBYETE CBIl MPUCTPI B iHLLII KpaiHi, a He B Til1, 4e BX A0ro npup6ani, By MOXETE BTPaTUTH

rapaHTito. Y LibOMy BUNaaKy 3BepHITbCA 40 $ipMOBOro MaraauHy B KpaiHi NOXOEKeHHS, [ BI Npua6any NPoayKT, Skuit
PO3rNALaTMME rapaHTiiHy BUMOTY B KOXHOMY KOHKDETHOMY BUANAAKY.

3BinbHeHHsA Adeo Services Bif rapaHTiMHMX 3060B’A3aHb y pa3i nepenpogaxy

NpoayKTy
Y pasi nepenpogaxy npoayKTy NPOTArOM rapaHTiAHOr0 TEPMiHY rapaHTiA 3anMLLIAETLCA YAHHOK Ha KOPUCTb MOKYNUA
i MOXe 6yTV peanisoBaHa 0CTaHHIM 3a YMOBM, LLIO:

HagaHo NigTBEPAXEHHS 0puriHanbHOI KyniBni NpogyKTy;
HafjaHo [0Ka3u HanexHoi poBoTy NPOEYKTY Ha MOMEHT Nepenpogaxy;
MOBiGOMIEHO PO BCHO CYKYMHICTb YMOB peani3alyii rapaHTii, BUKNameHuX y LbOMY AOKyMEHTI;

YKa3aHo, LLI0 MepenpogaXx ToBapy He BMBaE Ha rapaHTiHIA TEPMiH, LU0 3aMMLUMBCS Ha AaTy nepenpogaxyﬂ(Toﬁo
BNaCcHMK NepenpogaHoro NpoAyKTY MOXE BUMarari4 3aCToCyBaHHs rapanTii Adeo Services y Mexax TepMiHy A, Lo
3aNMULLMBCA [0 3aKIHYEHHS Aii 3a3HaueHol rapaHTii Ha aaTy nepenpodaxy).

[Nata BUpo6HMLTBA:
[lata BUPOBHMLITBA BKa3aHa Mix 9-1M Ta 14-11M CYIMBONAMM Ha CEPIRHOMY HOMEpI

SN: SSSSSSXXDDMMYYNNPPPPPP Mpuknag : SN: 0887820629061901255234

DOATA BUPOBHULITBA 29/06/2019
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AVERTISMENT
ATENTIE!
Suprafata este i
fierbinte. . ]
Anumite parti ale acestui produs pot VARUGAM SA CITITI CU ATENTIE AVERTISM ENT
deveni fierbinti si sa provoace arsuri. ACEST MANUAL iNA|NTE DE Pentru a preveni
Trebuie acordata o atentie deosebita in el it
cazul prezentei copiilor si a persoanelor UTILIZAREA APARATULUI suPramﬁalzvlre.a’ nu aCOpentl
vulnerabile. inclzitorul.

+ Se recomanda distantarea de acest aparat a copiilor cu varsta sub 3 ani, cu exceptia cazului in care
acestia sunt supravegheati in mod continuu.

+ Copiii cu varstaintre 3 si 8 ani vor avea voie numai sd porneasca sau sa opreasca aparatul, cu conditia
caacesta sa fi fost pozitionat sau instalat intr-o pozitie normala prevazuta si daca acesti copii sunt
supravegheati sau au fost instruiti referitor a utilizarea aparatului in deplind siguranta si inteleg bine
pericolele potentiale. Copiii cu varsta intre 3 si 8 ani nu trebuie nici sa cupleze la energie, nici sa regleze,
nici sd curete aparatul si nici sd efectueze intretinerea specifica utilizatorului.

+ Acest aparat poate fi utilizat de copiii cu varsta de cel putin 8 ani si de persoanele cu capacitati fizice,
senzoriale sau mentale reduse sau lipsite de experientd sau de cunostinte, daca sunt supravegheati (su-
pravegheate) corespunzator sau dacd instructiunile privind utilizarea aparatului in deplina siguranta
le-au fost prezentate si daca riscurile implicate au fost retinute. Copiii nu trebuie sa se joace cu apara-
tul. Curatarea siintretinerea de catre utilizator nu trebuie sa fie efectuate de copii fara supraveghere.

+ In cazulin care cablul de alimentare este deteriorat, acesta trebuie inlocuit de producator, serviciul
post-vanzari al acestuia sau de persoane cu expertiza similara, pentru a evita orice pericol.

+ Radiatorul nu trebuie sd fie situat imediat sub o priza de curent.

+ Nu utilizati acest dispozitiv dacd a fost scapat.

* Nu utilizati dacd existd semne vizibile de deteriorare a dispozitivului

+ Utilizati acest dispozitiv pe o suprafatd orizontald i stabild sau fixati- pe perete, dupd caz.

+ AVERTISMENT: Nu utilizati acest dispozitiv in incdperi mici atunci cand acestea sunt ocupate de per-
soane care nu sunt capabile sa paraseasca singure incaperea, cu exceptia cazuluiin care este asigurata
0 supraveghere constanta.

+ AVERTISMENT: Pentru a reduce riscul de incendiu, pastrati textilele, perdelele sau orice alt material
inflamabil (a o distantd minima de 1 m fata de dispozitiv

+ Laprima incdlzire, poate aparea un miros usor datorat evacudrii oricaror urme legate de fabricarea
aparatului.

* Nu utilizati acest aparat (angd o cadd, un dus sau o piscina.

+ Undispozitiv de deconectare (sigurantd, comutator,..) trebuie integrat in circuitul electric fix, in confor-
mitate cu reglementdrile nationale privind instalatiile electrice.
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+ Aparatul trebuie instalat astfelincat intrerupatoarele si alte comenzi sd nu poata fi atinse de o persoana
aflatd in baie sau dus.Pentru a evita pericolele datorate resetdrii involuntare a intrerupatorului termic,
acest echipament nu trebuie alimentat printr-un dispozitiv de comutare extern, cum ar fiun temporiza-
tor, sau conectat a un circuit care este pornit si oprit in mod regulat de catre serviciul public.

 Verificati dacd dimensiunea deschiderii pentru aparat este de 638 mm lungime Si 446 mm indltime.

* Introduceti aparatulin priza siimpingeti-lincet in deschidere.

+ Fixati aparatul cu ajutorul suportului de fixare si al surubului.

Important!

- Bateriile trebuie sa fie introduse cu polaritatea corecta;

+ Bornele de alimentare nu trebuie sa fie scurtcircuitate;

- Nu trebuie sa fie amestecate tipuri diferite de baterii;

- Bateriile trebuie scoase din aparat inainte de a fi casate.

+ Nu trebuie sa fie amestecate bateriile noi cu cele uzate;

- Bateriile non-reincdrcabile nu trebuie sé fie reincércate;

- Bateriile descarcate si care se scurg trebuie sa fie scoase din aparat si eliminate in conditii de sigurant3;

- Nuiingerati bateriile

- Nu ldsati copiii sa se joace cu bateriile

- Dacd aparatul urmeaza sa fie depozitat neutilizat pentru o perioada lunga de timp, bateriile trebuie sa fie
scoase;

Eliminarea ambalajului

- Ambalajul trebuie sd fie reciclat complet, conform specificatiilor de pe simbolul de reciclare
imprimat pe acesta. Diferitele componente ale ambalajului nu trebuie sa fie aruncate in na-
turd, ci eliminate in conformitate cu reglementarile locale.

Procesarea deseurilor echipamentelor electrice si electronice la expirarea duratei de viata.
Aceasta imagine indica faptul ca acest produs nu trebuie sé fie eliminat impreuna
cu deseurile casnice nesortate. A fost implementat un sistem obligatoriu pentru
eliminarea si procesarea speciald a dispozitivelor electrice si electronice uzate,
inclusiv dreptul vanzatorilor de a recupera aparatele uzate gratuit in momentul
achizitionarii unor noi aparate, precum si colectarea respectivelor deseuri de catre

I gonizatiile certificate.

Pentru informatii suplimentare in acest sens, va puteti contacta magazinul sau primaria. Elimi-

narea corespunzatoare a echipamentelor electrice i electronice uzate asigura procesarea i

reciclarea corespunzatoare a acestora in vederea evirarii impactului asupra mediului si sanatatii

publice, precum siin vederea conservarii resurselor naturale.
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INSTALARE

- Asezati radiatorul pe o suprafatd uscatd, stabila si curata.
+ UTILIZARE NUMAI N INTERIOR

- Conectati stecarul la o priza de perete de 220-240V 50Hz
- Deconectati aparatul atunci cand nu este in functiune

3

Fixare

|
WL

J.
il

/)
0
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Porniti Reglarea efectului || Reglarea Setare
Pornire/in asteptare Flacdrd temperaturii | | temporizator
N 4 4 "4 Indicator de Efect Flacara
HO) 4 CO Cg B Q) N incélzire activat Simulare sonord activatd

& (D [(]))) - Alegerea efectului flacara

- - - Temperatura de referintd
AUTO § 4T |- Reglarea timerului

¢ 3
Afisarea orei
NOX .':..' P BCEETE)

Afisarea zilei din su Selectareazilei din
aptdmana > saptdmana (programare
saptamana 00000 O O p (prog )

Setare temporizator

Cresterea temperaturii

Activarea programelor
Blocarea butoanelor

Reglarea efectului
sonor

in functiune/ Standby
- Apasati butonul O de pe panoul de control sau -_Programti
de pe telecomanda pentru a porni saua pune

dispozitivulin standby.

Reglarea efectului Flacara

+ Apdsatiin mod repetat butonul @) pentrua alege

untipdeefct

A - [ —
* J
(X] A b4 . l ard
Reglarea temperaturii de incilzire R

- Apasati butonul @ pentru a activa incélzirea, este
afisatd temperatura setata

1- Din panoul de control
- Tineti apasat butonul @ pana cand temperatura clipeste pentru a intra in modul de setare
+ Apdsati butonul @L de mai multe ori pentru a alege temperatura de referinta (temperatura doritd)
ec = ¢ = 19°C = ¢0c - ¢ = 2 — ¢3¢ — Hc - 2%Cc — chec - dhc - ?._“.]"c
A

—
[}

2-De pe telecomandd

- Setati temperatura de referinta folosind butoanele 4 si —
‘O Valoarea,31°C” seteazd incélzirea la puterea sa maximd fird a tine cont de temperatura ambiantd.

- Dupa cateva secunde fard actiune, incalzitorul iese din modul de setare.
- Apdsati din nou & pentru a dezactiva incalzirea, suflanta se opreste dupa 15 secunde.
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Utilizarea cronometrului

+ Functia Temporizator permite ca radiatorul sa fie pus in modul de asteptare dupd un interval definit de
utilizator,

1- Din panoul de control

+ Cand dispozitivul este pornit, apasati butonul (&) de mai multe ori pentru a alege numarul de ore inainte de
standby
-0 M->05-086-0-08-08-10-10->1> 0

) (dezactivat)

[

2 - De pe telecomandd

+ Apésati butonul (&) pentru a afisa timerul
+ Setati numarul de ore inainte de standby folosind butoanele + si —

O in timpul setdrii timerului, dacd nu existd nicio actiune in 10 secunde, dispozitivul iese din ciclul de setare
si pdstreazd ultima valoare selectatd.

Blocare butoane
- Apdsati si mentineti apasat butonul (=) de pe telecomanda pana cand emite un bip pentru a bloca toate
butoanele (cu exceptia butonului (1) ).

- Apasati si mentineti apasat butonul (=) de pe telecomanda pana cand emite un bip pentru a debloca toate
butoanele.

Reglarea efectului sonor
- Apasatiin mod repetat butonul () de pe telecomanda pentru a alege nivelul sonor al efectului.

nivelslab ——  nivelmediu —— nivelridicat —— stins

4 !

Reglarea orei actuale
- Apasati si mentineti apasat butonul E@ de pe telecomanda pana cand orele clipesc
- Setati orele folosind butoanele 4 si — de pe telecomanda
- Apasati OK pentru a valida, minutele clipesc
- Setati minutele folosind butoanele + si —
- Apasati OK pentru a confirma, ziua saptdmanii clipeste
- Setati ziua folosind butoanele 4 si —

sU - M0 - T — WE —> TH — FR — SA

duminica luni marti miercuri joi vineri sambatd
t !

- Apasati OK pentru a valida. Daca nu se ia nicio masura in 15 secunde, validarea se face automat.

Programare saptamanala

+ Modul de programare este utilizat pentru a defini una sau mai multe perioade de incélzire in timpul zilei. Au fost
definite implicit 7 programe care pot fi modificate de utilizator. Fiecare program incepe cu un start si se termina
cu un standby, defineste un efect vizual si o temperatura setata si poate fi activat intr-una sau mai multe zile
ale sdptdmanii.
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Descrierea programelor implicite

Prog1 Prog2 Prog 3 Prog 4 Prog 5 Prog 6 Prog7
Oradepunere | o0, 10:00 12:00 1400 16:00 18:00 20:00
in functiune
Oradepunere | g, 1100 13:00 15:00 17:00 19:00 2100
in stand-by
Efect vizual FI F2 Fi F3 R Fi Fi
Temperatura 21°C 22°C 23°C 2%°C 25°C 26°C 27°C
Ziua activa Lundi Lundi Lundi Lundi Lundi Lundi Lundi

Personalizarea programelor

+ Apdsati butonul @ de pe telecomands, se afiseaza programul 1, ziua clipeste
- Utilizati butoanele 4 si — pentru a muta cursorul la ziua doritd

- Apasati[v] pentru a activa sau dezactiva ziua respectiva

- Repetati aceastd operatiune pentru fiecare dintre zilele de activare/dezactivare
- Apdsati OK pentrua confirma, ora clipeste

- Utilizati butoanele + si — pentru a seta ora de pornire

- Apasati OK pentru a valida, minutele clipesc

- Utilizati butoanele + si — pentru a seta minutele

- Apdsati OK pentru avalida, temperatura clipeste

- Utilizati butoanele + si — pentru a regla temperatura punctului de referinta
- Apdsati OK pentru a valida, tipul de efect vizual clipeste

- Apasatiin mod repetat butonul @) pentrua alege un tip de efect

- Apdsati OK pentruaconfirma, ora clipeste

- Utilizati butoanele + si — pentru a seta timpul de somn

- Apdsati OK pentru avalida, minutele clipesc

- Utilizati butoanele + si — pentru a seta minutele

- Apdsati OK pentru a confirma, programul 2 este afisat, ziua clipeste

Activarea unui program

- Apdsati[v] pentruaintrain modul de activare

- Utilizati butoanele + si — pentru a alege programul de activat

- Apdsati OK pentruavalida

Activarea tuturor programelor

- Apasati[v]| pentruaintrain modul de activare

* Folositi butoanele + si — pentru a alege programul A (AUTO)

- Apdsati OK pentrua valida

" Dacd a fost aleasd valoarea ,A”, toate programele sunt active, deci este important sd dezactivatiin
fiecare zi programele care nu sunt utilizate.

Q" Modul AUTO va functiona numai dacd nu se suprapune timpul de pornire/oprire in 7 programe in decursul

unei zile



Exemplu: vreau sa am o temperatura de 20°C
- de luni pdna vineri de a 8:00 la 9:00, de la 12:00 (a 13:00 si de la 18:00 la 22:00.
- sdmbatd si duminica de la10:00 la 22:00.

de luni pand P1 P3 P6
vineri 8h 9h 12h 13h 18h 22h
Sambata I T |
duminica__|8h 10h 22h
( Ry (| Ny (] I 0l 1
ON - o - ON - o - ON - o - ON - ‘e
| NG NURCR I e NG U pe [ . e
- V- ¢ -0 000N
CHLETITINECR I I A IR CR T I A BRI CR N FATK
SUMOTU WETHFR SA| |SUMOTU WE THFR SA| |SUMOTU WE THFR SA| |SU MOTU WE TH FR SA
© © 0 00 (@) (@) © © © 0 0
Program 1activ Program 2 activ Program 3 activ Program 4 activ
de luni pand vineri sambata si duminica de luni pand vineri inniciozi
g (I g - Ny =1 i
e ON = ‘= e ON = o ON = o
- L c . L c \ NG e
iy N RN
O iy O iy O i
SUMOTU WETHFR SA| |SUMOTU WE THFR SA| |SUMOTU WE TH FR SA
© 0 0 00
Program 5 activ Program 6 activ Program 7 activ
inniciozi de luni pana vineri inniciozi

Detectarea uneiferestre deschise

LA dyHKLiA BUKOPUCTOBYETLCS ANA NPUMNMHEHHSA ONaneHHs Nicns BUSBNEHHS LUBUIKOrO 3HUMKEHHS KIMHATHOI
Temnepatypu (5°C 3a 10 XBUAKMH) | HEMOXMMBOCTI 3HOBY [OCAITM 3a[aHOi TeMMepaTypu NpoTarom 30 XBUAMNH,
LL|0 3a3BM4aN BigMOBIQaE BigKPUTTHO BiKHa abo fBEpent.

in acest caz, afisajul arata ,OP” si functia de incalzire se opreste. Apasati & timp de 3 secunde sau opriti dispo-
zitivul pentru a sterge mesajul de eroare.

Decuplare termica

Un dispozitiv de siguranta termica opreste automat aparatul in caz de supraincalzire (afisajul indica ,88”) . Tn
acest caz, scoateti aparatul din prizd, eliminati cauza supraincalzirii si ldsati-| sd se raceascd timp de 15 minute
inainte de a- folosi din nou.
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INGRIJIRE
+ Folositi o crpd moale si uscata.
+ Pentru petele persistente folositi o carpd imbibatd cu apa cu sapun si stergeti imediat cu o carpa uscata.

DEPANARE

Anomaliile de functionare sunt adesea provocate de cauze minore; consultati tabelul de maijos inainte de a
contacta serviciul post-vanzdri. Acest lucru va va face sa castigati timp si s evitati cheltuieli inutile.

Problema Cauze, remedii
Dispozitivul nu porneste. | Verificati dacd aparatul este alimentat electric.

Verificati temperatura camerei: dacd este prea ridicata in comparatie cu temperatura de
referintd, aparatul nu se incalzeste.

Telecomanda nu Verificati starea bateriilor.
functioneaza indreptati telecomanda spre dispozitiv la o distanta mai mica de 1,2 m.

Aparatul nu se incalzeste.

Afisajul aratd ,EE” i emite

I Afost detectat un scurtcircuit, consultati Serviciul Post-Vanzare
un bip timp de 5 secunde '

Siguranta termica a fost declansata. Deconectati unitatea, eliminati cauza supraincalzirii si
(dsati sd se raceascd 15 minute fnainte de a utiliza din nou.

Afisajul aratd ,00”

inlocuiti bateriile telecomenzii.

e
[ ]

iy - EW E

> < —

==

B [

1- Apdsati usor pe capacul com- 2-Introduceti 2 baterii AAA (RO3)de 3 - Asezati capacul compartimentu-
partimentului pentru baterii si 1,5 Vin compartiment. Asigu- lui bateriilor peste telecomandd.
apdsati-Lin directia indicatd de rati-vd cd respectati polaritatea
sdgeatd pentru a-1 scoate. corectd ("+"si "-").

Sistemul de iluminare nu este inlocuitor
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CARACTERISTICI

Identificarea modelului GMA2845 Tensiunea nominala 220-240 V-~

Puterea nominala 1520-1800W Frecventa nominala 50 Hz

Clasa de protectie electrica |

Articol Simbol Valoare |Unitate
Putere termica
La puterea termica nominala P nom 17 kw
La puterea termica minima P min N/A kw
iesire maxima de caldura continua P max,c 17 kw

Consum de energie electrica auxiliar

La puterea termica nominala el max 0.0 kw

La puterea termica minima el min 0.0 kw

in mod de veghe elsb 0.00043 | kw
Articol Unitate

Modul de acumulare a caldurii, numai in cazul aparatelor electrice pentru incilzire locala cu acumulator de
caldura

Controlul termic manual al sarcinii cu termostat integrat Nu

Controlul termic manual al sarcinii cu primirea de informatii referitoare la temperatura Nu
camerei si/ sau exterioara

Controlul termic electronic al sarcinii termice cu primirea de informatii referitoare la Nu
temperatura camerei si / sau exterioara

Puterea termica comandata de ventilator Nu

Tipul de control al puterii termice / temperaturii camerei

Controlul puterii termice cu o singura treapta, fara control al temperaturii camerei Nu
Control cu douad sau mai multe trepte manuale, fara controlul temperaturii camerei Nu
Controlul temperaturii camerei cu termostat mecanic Nu
Controlul electronic al temperaturii camerei Nu
Controlul electronic al temperaturii camerei si temporizator cu programare zilnica Nu
Control ulelectronic al temperaturii camerei si temporizator cu programare saptdmanala Da

Alte optiuni de control

Controlul temperaturii camerei, cu detectarea prezentei Nu
Controlul temperaturii camerei, cu detectarea unei ferestre deschisa Da
Optiunea control la distanta Nu
Control cu demaraj adaptabil Nu
Cu limitarea timpului de functionare Da
Senzor cu bulb negru Nu
Contact Details ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - 59790 - RONCHIN - FRANCE

http://www.erp-equation.com/heaters/
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GARANTIE

Conditii generale ale garantiei producatorului Adeo Service:
Adeo Services ofera o garantie de producator pentru produsele sale.

Domeniul de aplicare a garantiei producatorului Adeo Services:

Produsele Adeo Services sunt concepute si construite pentru a oferi performante de calitate, in conditiile unei
utilizari normale. Daca un produs se dovedeste a fi defectuos in timpul perioadei de garantie, in conditiile uti-
lizarii normale, Adeo Services se obligd s repare sau sd inlocuiasca respectivul produs.

Garantia producatorului Adeo Services acopera (La libera alegere a acestuia) fie repararea, fie inlocuirea aparatu-
lui dumneavoastra comercializat de catre Adeo Services, in cazul in care aparatul se dovedeste a fi defectuos, din
cauza unui defect material sau de fabricatie, pe durata perioadei de garantie.

in cazulin care piesa necesara pentru buna functionare a produsului nu este disponibil3, Adeo Services se obligd
saoinlocuiasca cu o piesa cu caracteristici si performante echivalente.

Beneficierea de aceastd garantie nu afecteazd exercitarea drepturilor dumneavoastra in temeiul garantiilor
legale prevazute de Codul civil si de legislatia cu privire la drepturile consumatorului.

Situatii excluse din garantia producéatorului Adeo Services:

Garantia producatorului Adeo Services nu se aplica in situatiile enumerate mai jos: :

+ Uzura normala a produsului si a componentelor acestuia.

+ Deteriorarea accidentala a produsului (in urma caderii, a unui soc sau a amplasérii gresite)

- Deteriorarea cauzatd de utilizarea care nu respectd informatiile prezentate in manualul de utilizare si/sau pe
ambalaj (de exemplu, o tensiune de alimentare incorecta).

- Deteriorarea ca urmare a nerespectarii recomandarilor de intretinere a produsului.

- Deteriorarea cauzata de alti factori, cum ar fi transportul. intemperiile, panele de electricitate sau
supratensiunea retelei electrice.

- Deteriordri de ordin estetic, incluzand, dar fard a se limita la: zgrieturi, deteriorarea sau ruperea
componentelor de plastic.

- Deteriorarea cauzata de factori de forta majord: eveniment care nu poate fi controlat de catre Adeo Services,
imprevizibil la momentul vanzarii produsului si ale carui efecte nu au putut fi evitate prin masuri adecvate (de
exemplu, catastrofe naturale).

- Deteriorarea cauzatd de:

= 0 utilizare neglijenta, o utilizare incorectd, manipularea gresita sau utilizarea incorectd a produsului

@ o utilizare care nu respecta instructiunile din manualul de utilizare a produsului

= Utilizarea produsului in alte scopuri decat cele domestice obisnuite in tara de cumpdrare a produsului.

= Utilizarea unor piese care nu sunt asamblate sau instalate conform instructiunilor de montaj Adeo Services.

= Utilizarea unor piese si accesorii care nu reprezintd componente originale Adeo Services.

@ Instalarea sau montarea defectuoasd

= Reparatii sau modificari efectuate de ctre alte parti decat cele autorizate de Adeo Services sau agentii sdi
autorizati.

+ Garantia nu este valabild nici in cazul in care numarul de serie sau placuta de identificare a produsului (daca
produsul are o placuta de identificare) au fost indepértate sau distruse.
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- Dacd Adeo Services primeste din partea autoritatilor competente informatii care indicd faptul ca produsul a
fost furat.

Cum functioneaza concret garantia?

Conditiile de aplicare pentru Garantia producdtorului Adeo Services sunt urmatoarele:
+ Garantia este valabild din data cumpararii (sau data livrarii, daca acesta este ulterioara).

+ Este important sa aveti la dispozitie un document care atesta livrarea/cumpararea produsului, inainte de a
efectua orice interventie asupra echipamentului aflat in garantie. Va rugdm sa tineti cont de faptul cd, in lipsa
unui astfel de document, pentru orice lucrarea efectuatd se va emite un deviz care trebuie acceptat de catre
client. Va rugam sa pastrati chitanta de cumparare sau bonul de livrare.

- Toate interventiile vor fi efectuate de Adeo Services sau de agentii autorizati de acesta.

- Orice piesa inlocuita devine proprietatea Adeo Services.

- Repararea sau inlocuirea aparatului sub garantie nu prelungeste perioada de garantie a acestuia.

- Aceastd garantie nu afecteazd exercitarea drepturilor dumneavoastrd cu privire la garantiile legale prevazute
de Codul civil si de legislatia cu privire la drepturile consumatorului.

+ Pentru a beneficia de aceastd garantie, trebuie sa va adresati vanzatorului de la care ati cumpdrat produsul.

Data de intrare in vigoare a garantiei:

Garantia Adeo Services intra in vigoare de la data livrarii sau cumpdrdrii produsului, tinand cont de data cea mai
recentd dintre acestea.

Perimetrul geografic de valabilitate a garantiei Adeo Services:
Garantia este valabild pe teritoriul tarii de unde a fost cumparat produsul.

Dacd utilizati aparatulin altd tard decat cea de unde |-ati cumpdrat, este posibil sa pierdeti aceastd garantie.
Inacest caz, va rugam sa consultati magazinul din tara de unde ati cumparat produsul, care va analiza cererea
dumneavoastra de garantie.

Ce se intdmpla cu garantia de producator Adeo Services in cazul revanzarii produsului:

in cazul revanzarii produsului in timpul perioadei de garantie, garantia de producator ramane valabila in benefi-
ciul cumpdratorului si poate fi solicitata de acesta, cu urmatoarele conditii:

Trebuie prezentat documentul initial de cumparare a produsului,
Trebuie facuta dovada bunei functionari a produsului in momentul revanzarii,
Trebuie intrunite conditiile generale de aplicare a garantiei expuse in acest document.

Se precizeazd ca revanzarea produsului nu are nicio influenta asupra perioadei de garantie restante la data
revanzarii. Astfel, cumpdratorul produsului revandut poate solicita garantia Adeo Services, in limita perioadei de
garantie restante la data revanzarii.
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WARNING
CAUTION !
HOT 1
AREAS. L |
Some parts of this product can become PLEASE READ CAREFULLY WARNING
at::,m:: :,:2(:: z:s;,::nr mz;tc'ﬁ?llj:en THIS MANUAL BEFORE In order to avoid overheating,
and vulnerable people are present. USING THE APPLIANCE do not cover the heater.

+ Children of less than 3 years should be kept away unless continuously supervised.

+ Children aged from 3 years and less than 8 years shall only switch on/off the appliance provided
that it has been placed or installed in its intended normal operating position and they have been
given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the
hazards involved. Children aged from 3 years and less than 8 years shall not plug in, regulate and
clean the appliance or perform user maintenance

+ This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced
physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been
given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the
hazards involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall
not be made by children without supervision.

+ If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer,its service agent or similar-
ly qualified persons in order to avoid a hazard.

+ The heater must not be located immediately below a socket outlet

+ Do not use this device if it has been dropped

- Do not use if there are visible signs of damage to the device

+ Use this device on a horizontal and stable surface, or fix it to the wall, as applicable.

+ WARNING: Do not use this device in small rooms when they are occupied by persons not capable of
leaving the room on their own, unless constant supervision is provided.

+ WARNING: To reduce the risk of fire, keep textiles, curtains, or any other flammable material a
minimum distance of 1m from the device

+ When heating for the first time, a slight odor may appear corresponding to the removal of any
traces associated with the manufacture of the appliance.

+ Do not use this device near a bathtub, shower, or swimming pool.

+ Means for disconnection must be incorporated in the fixed wiring in accordance with the wiring
rules

* This appliance must be installed in such a way that the switches and other controls cannot be
touched by a person in the bath or shower.
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* Inorder to avoid a hazard due to inadvertent resetting of the thermal cutout, this appliance must
not be supplied through an external switching device, such as a timer, or connected to a circuit that
is regularly switched on and off by the utility.

+ Make sure the dimension of opening for the appliance is 638mm long and 446 mm high.

- Plug inthe appliance and push the appliance slowly into the mantel.

+ Fix the fireplace with the fixing bracket and screw.

Important !

- Batteries are to be inserted with the correct polarity;

- The supply terminals are not to be short-circuited;

- Different types of batteries are not to be mixed;

- The batteries must be removed from the appliance before it is scrapped.

+ New and used batteries are not to be mixed;

- Non-rechargeable batteries are not to be recharged;

- Exhausted or leaking batteries are to be removed from the appliance and safely disposed of;

- Do not ingest batteries

- Do not let children play with batteries

- Ifthe appliance is to be stored unused for a long period, the batteries should be removed;

Disposing of the packaging

+ The packaging must be totally recycled, as stated by the recycling symbol printed on it. The
various components of the packaging must not be thrown out in nature, but disposed of pro-
bably in compliance with local regulations.

Processing waste of electronic and electric devices at life-cycle end.
This image indicates that this product must not be disposed of with unsorted home
trash. A system for disposal and special processing of used electric and electronic
devices, mandatory to follow, has been implemented including the right to have
vendors retrieve free-of-charge used appliances upon purchase of new appliances,
as well as special collection of such waste by approved organisations.

B - more information on this, you can contact your store or your town hall. Proper
disposal of used electric and electronic appliances ensures their adequate processing and recy-
clingin order to avoid damage to the environment and public health as well as to preserve natural
resources.
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INSTALLATION

+ Place the radiator on a dry, stable and clean surface.

_
- INDOOR USE ONLY @\
- Connect the plug to a 220-240V 50Hz wall socket U

- Unplug the appliance when it is not in operation

Fixing
—=——
° /ﬁ;ﬂa
——====5
— ="
===
=gty
S ===
====
==
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USE
+ TurnON Set flame Set Set Timer
- Standby mode brightness température
\ /
N h 4 "4 [heating ] [Flame ]
HO) 4 N Cg B Q) N indicator activated Firewood sound activated
N S o N \‘ /

[(]))) + Choose Flame
- Set temperature

AUTO ™ . ;
oN |. -l OA/ Set timer
OFF " c

Time displa
*@:‘l"-':'.‘ « =
R |

Day of the week (program

1y SU d
Y 600 0 okAm

On/Standby e
 Press (1 on the control panel or the remote

control to start or standby the device.

~
Flame effect adjustment temperature

- Press () several times to choose a type of effect

- - - Activate heating
F o Fa F
Set the flame effect

4 «

Heating temperature adjustment:

+ Press @ to activate the heating, the set
temperature is displayed

1- From the control panel

Increase temperature

Activate programs
Lock the buttons

Adjust the sound effect

- Maintain {A,L until the temperature flashes to enter the adjustment mode
- Press i}l several times to choose the set temperature (desired temperature)

ITec = B¢ = 1Tc - 2lc > dic - 22°c = ¢3¢ - 2¥c - 2%c - dbc - ic - Ohc
[

<_l

2 - From the remote control
- Set the temperature using the + and — buttons

‘0" The value "01°C" sets heating on its maximum power without taking into account the room temperature.
- After several seconds without action, the device comes out of the adjustment mode.
* Press & again to deactivate the heating, the blower stops after 15 seconds.
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Using the timer
+ The Timer function allows the heater to be put into standby mode after a user-defined time.
1- From the control panel
+ When the device is running, press (1) several times to choose the number of hours before standby
n 5 Nl 5 N 5, nd , nNCc 5 Nc 5 N no I'Ig [ | T | I b R I‘IFF
(] uC (N (| 12 o U o U [N] Il I (deaLctivated)
4

2 - From the remote control
+ Press (D) todisplay the timer
- Set the number of hours before standby using the 4 and — buttons

O During the timer adjustment, if there is no action within 10 seconds, the device leaves the adjustment
cycle and retains the last selected value.

Commands lock
- Press and keep to the beep the (=) button on the remote control to lock all the buttons (except the (') button).
+ Press and keep to the beep the (=) button on the remote control to unlock all the buttons..

Sound effect adjustment
- Pressthe ) button on the remote control several times to choose the sound level of the effect.
lowlevel —— mediumlevel —— highlevel —— off

4 <J

Current time adjustment
- Press and keep the < EW 2 button on the remote control until the hours flash
- Set the hours usmgthe ~+ and — buttons of the remote control
+ Press OK to validate, the minutes flash
- Set the minutes using the 4 and — buttons
+ Press OK to validate, the day of the week flashes

- Set the day using the 4+ and — buttons
s —»- M0 —»- T —> WE —> TH —> FR — SA

Sunday Monday Tuesday Wednesday Thursday Friday Saturday
t o
- Press OK to validate. If no action is carried out within 15 seconds, validation is made automatically.
Weekly programming

- The programming mode allows you to define one or more heating periods over the day. 7 programs have been
defined by default and can be modified by the user. Each program begins with a start -up and ends with a
standby, it defines a visual effect and a set temperature, and can be activated on one or more days of the week.
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Description of default programs

Prog1 Prog2 Prog 3 Prog 4 Prog 5 Prog 6 Prog7
Start-up time 08:00 10:00 12.00 14:00 16:00 18:00 20:00
Standby time 09:00 11:00 13:00 15:00 17:00 19:00 21:00
Visual effect F1 F2 F&4 F3 F2 F1 F1
Temperature 21°C 22°C 23°C 24°C 25°C 26°C 27°C
Active day Monday Monday Monday Monday Monday Monday Monday

Customizing programs

 Press the <_ button on the remote control, program 1is displayed, the day flashes
- Use the + and — buttons to move the cursor to the desired day

- Press [v]to activate or deactivate this day

- Reproduce this operation for each of the days to activate/deactivate
+ Press OK tovalidate, the time flashes

- Use the + and — huttons to set up start time

+ Press OK to validate, the minutes flash

- Use the + and — buttons to adjust the minutes

+ Press OK to validate, the temperature flashes

- Use the 4 and — buttons to adjust the set temperature

- Press OK to validate, the type of visual effect flashes

- Press (1) several times to choose a type of effect

« Press OK tovalidate, the time flashes

- Use the + and — buttons to set up standby time

+ Press OK to validate, the minutes flash

- Use the + and — buttons to adjust the minutes

+ Press OK to validate, program 2 is displayed, the day flashes

- Reproduce these steps for each programs

- Press [ x ] to get out of the adjustment cycle.

Activation of a program

- Press |v | to enter the activation mode

- Use the 4 and — buttons to choose the program to activate
- Press OK tovalidate

Activation of all programss

+ Press |v | to enter the activation mode

- Use the + and — buttons to choose the A (Auto) program
- Press OK tovalidate

% If the value "R" has been chosen, all programs are active, it is therefore important to deactivate the
programs that are not used every day.

T AUTO mode will only work if there is no overlappping ON/OFF time in 7 programs within one day
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Example: | want to have a temperature of 20 ° C

+ From Monday to Friday from 8 a.m.to 9 a.m., from 12 p.m.to 1p.m., and from 6 p.m. to 10 p.m.
+ Saturday and Sunday from 10 a.m. to 10 p.m.

Monday to P1 P3 P6
Friday 8h %h 12h 13h 18h 22h
saturday . _1n
Sunday  [8h 10h 22h
( Ry (| Ny (] I 0l 1
ON - o - ON - o - ON - o - ON - ‘e
| NG NURCR I e NG U pe [ . e
- V- ¢ -0 000N
CHLETITINECR I I A IR CR T I A BRI CR N FATK
SUMOTUWETHFR SA| |[SUMOTU WETHFR SA| |SUMOTU WE THFR SA| |SU MOTU WE TH FR SA
© © 0 00 (@) (@) © © © 0 0
Program 1Active Program 2 Active Program 3 Active Program 4 Active
from Monday to Friday on Saturday and Sunday from Monday to Friday onno day
g (I g - Ny =1 i
e ON = ‘= e ON = o ON = o
- L c . L c \ NG e

ORI ICR > ORI

SUMOTU WETHFR SA| |SUMOTU WETHFR SA| |SUMOTU WE TH FR SA

© 0 0 00
Program 5 Active Program 6 Active from Program 7 Active
on no day Monday to Friday on no day

Open window detection

This function is used to stop heating after detecting a rapid drop in room temperature (5°C in 10 minutes) and the

impossibility of reaching the set temperature again for 30 minutes, which generally corresponds to opening a
window or door.

In this case, the display indicates "0P" and the heating function stops. Press @ for 3 seconds or turn off the
device to delete the error message.

Thermal cutoff

Athermal security automatically cuts the device in the event of overheating (the display indicates "88"). In this
case, unplug the device, eliminate the cause of overheating, and let cool for 15 minutes before using again.
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CARE
- Use a soft, dry cloth.
- For persistent stains, use a cloth dampened with soapy water and wipe immediately with a dry cloth.

TROUBLESHOOTING

Malfunctions are often due to minor causes; please read the table below before contacting the after-sales ser-
vice. This can save you time and avoid unnecessary expenses.

Problem Causes, Solutions

Z:e device does not turn Check that the device is electrically powered.

The unit does not heat. Chgck the temperature of the room: if it is too high compare to the setpoint temperature, the
unit does not heat.

The remote control does | Check the batteries.

not work Orient the remote control towards the device at a distance less than 1.2 m.

The display indicates £ Ashort circuit has been detected, consult the after-sales service

and beeps for 55

Thermal security has been triggered. Disconnect the device, eliminate the cause of

The display indicates '68". overheating, and let cool for 15 minutes before using again.

Replacement of the remote control batteries.

I

¥ —
> - = ST
ﬁ* \
1- Press gently on the cover of the 2 - Insert 2 AAA (R03) 1.5 V batteries 3 - Make sure you observe the right
battery compartment and push into the compartment. polarity (“+”and “-”).
it in the direction of the arrow in
order to remove it.

The lightboard is not replaceable
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CHARACTERISTICS

Model Identifier GMA2845 Rated voltage 220-240 V-~
Power rating 1520-1800W Rated frequency 50 Hz
Electrical protection class |
Item Symbol Value Unit

Heat output
Rated heat output P nom 17 kw
Minimum heat output P min N/A kw
Maximum continuous heat output P max,c 17 kw
Auxiliary Electricity Consumption
At nominal heat output el max 0.0 kw
At minimum heat output el min 0.0 kw
In standby mode elsb 0.00043 kw

Item Unit
Type of heat input, for electric storage local space heaters only
Manual thermal control of the load with integrated thermostat No
Manual thermal control of the load with reception of information on the temperature of the No
room and/or outside
Electronic thermal control of the load with information on room and/or outside temperature No
Thermal power can be regulated by fan No
Type of heat output/room temperature control
Single stage heat output and no room temperature control No
Two or more manual steps, no room temperature control No
Room temperature control with mechanical thermostat No
Electronic room temperature control No
Electronic room temperature control and daily timer No
Electronic room temperature control and weekly timer Yes
Other control options
Room temperature control with presence detection No
Room temperature control with open window detection Yes
Remote control option No
Adaptive activation control No
Activation duration restriction Yes
Black globe sensor No
Contact Details ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - 59790 - RONCHIN - FRANCE

http://www.erp-equation.com/heaters/
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WARRANTY

Terms and conditions of the ADEO SERVICES manufacturer warranty
Adeo Services offers a manufacturer warranty on its products.

The scope of the Adeo Services manufacturer warranty:

Adeo Services products are designed and built to provide qu ality performance for normal use. If a product
proves to be defective during the warranty period under normal use, it is Adeo Services' responsibility to repair
or replace it.The Adeo Services warranty covers the repair or replacement (at the discretion of Adeo Services)

of your device marketed by Adeo Services if it proves to be defective due to a material or manufacturing defect
during the warranty period. In case of unavailability of a part required for proper functioning of the product, Adeo
Services commits to replacing it with a part of equivalent characteristics and performance levels The implemen-
tation of this warranty does not affect the exercise of your rights under the legal warranties provided by the civi

( code and the consumer code.

Cases excluded from the coverage of the Adeo Services manufacturer warranty:

The Adeo Services manufacturer warranty is not intended to apply in the cases listed below:
- Normal wear and tear of the product and/or its components.
- Accidental damage (due to dropping the product, impact or improper installation of the product)

- Damage resulting from use that does not comply with the information in the user manual and/or packaging (e.g.
incorrect power supply voltage)
- Damage caused by failure to comply with the product maintenance recommendations.
- Damage caused by external sources such as transportation, weather, power failure or power surges.
- Cosmetic damage, including, but not limited to, scratches, scuffs, or broken plastic components,
- Failures caused by Acts of God (events beyond the control of Adeo Services, unforeseeable at the time of sale of
the product and the effects of which could not be avoided by appropriate measures (e.g. natural disasters).
- Failures caused by:
= Negligent use, misuse, mishandling or careless use of the product.
= Use not in accordance with the product user manual.
o Use of the product for purposes other than normal domestic use in the country where it was purchased.
= Use of parts that are not assembled or installed in accordance with Adeo Services installation instructions.
= Use of parts and accessories that are not genuine Adeo Services components.
o Faulty installation or assembly.

= Repairs or modifications performed by parties other than those authorized by Adeo Services or its
authorized agents.

+ The warranty will also not be valid if the serial number or the nameplate of the product (if the product has a
nameplate) is removed or defaced.
- If Adeo Services receives information from competent public authorities that the product has been stolen.
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What are the terms and conditions for implementing the warranty?

The terms and conditions for implementing the Adeo Services warranty are as follows

- The warranty takes effect on the date of purchase (or on the date of delivery if later).

- Aproof of delivery/purchase is required prior to performing any operation on your device under warranty.
Please note that without this proof, any work to be done will be subject to an estimate, which must be accepted
by the customer before any work can be done. Please keep your purchase receipt or delivery note.

- All work will be performed by Adeo Services or its authorized service providers.
- Any replaced part becomes the property of Adeo Services
- The repair or replacement of your device under warranty does not extend the warranty period.

- The warranty does not affect the exercise of your rights under the legal warranties provided by the civil code
and the consumer code.

- To make use of this warranty, you must contact the brand company from which you purchased your product.

Date of entry into force of the warranty:
The Adeo Services warranty takes effect on the date of purchase or the date of delivery of your product,
whichever is later,

Geographic scope of Adeo Services warranty:
The warranty is valid in the country of purchase of the product.
If you use your device in a country other than the one in which you purchased it, the warranty may be

invalidated. In this case, please contact the brand company in the country of origin where you purchased the
product who will study the warranty claim on a case by case basis.

Fate of Adeo Services warranty in case of resale of the product:

In case of resale of the product during its warranty period, the warranty remains valid for the benefit of the
buyer and can be implemented by the latter provided however:

That the proof of original purchase of the product is brought along,

That the proof of proof of proper functioning of the product at the time of the resale is brought along,

That the terms and conditions of implementation of the warranty as detailed within the present document are
met. It is specified that the resale of the product has no effect on the warranty period remaining at the date of
resale. Thus, the buyer of the resold product can claim the benefit of the Adeo Services warranty within the limit
of the remaining validity time of the warranty at the date of the resale.
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